

(α) Η παρακολούθηση και η μελέτη των επιστημονικών εξελίξεων, ο σχεδιασμός και η υλοποίηση επιστημονικών προγραμμάτων (αυτοτελώς ή σε συνεργασία με άλλες αρχές), με σκοπό την επίλυση επιστημονικών θεμάτων και η παροχή επιστημονικής και τεχνικής υποστήριξης στις Χ.Υ., καθώς και σε άλλες Αρχές.

(β) Η υποβολή εισηγήσεων στο Ανώτατο Χημικό Συμβούλιο (Α.Χ.Σ.) για κάθε θέμα που απαιτεί επιστημονική γνώμοδότηση.

(γ) Η διαμόρφωση των εθνικών θέσεων και η εκπροσώπηση της Χώρας σε όργανα της Ε.Ε. και άλλων ευρωπαϊκών και διεθνών φορέων και οργανισμών.

(δ) Η συμμετοχή και η εκπροσώπηση σε εθνικό επίπεδο σε διϋπουργικές επιτροπές, ομάδες εργασίας ή άλλα συλλογικά όργανα.

(ε) Η ανάληψη δράσεων ως Σημείου Επαφής της Γ.Δ.Γ.Χ.Κ. με άλλες αρχές για θέματα σχετικά με τα αντικείμενά τους.

(στ) Η τήρηση, η ενημέρωση και η αξιοποίηση βάσεων δεδομένων.

(ζ) Κάθε άλλη σχετική αρμοδιότητα που έχει ανατεθεί με ειδικές διατάξεις.

#### **Άρθρο 61**

#### **Διεύθυνση Ενεργειακών, Βιομηχανικών και Χημικών Προϊόντων (Δ.Ε.Β.Χ.Π.)**

**1.-** Οι επιχειρησιακοί στόχοι της Διεύθυνσης Ενεργειακών, Βιομηχανικών και Χημικών Προϊόντων (Δ.Ε.Β.Χ.Π.) είναι οι κάτωθι:

(α) Η βελτίωση του θεσμικού πλαισίου και της επιχειρησιακής ικανότητας για τον έλεγχο προϊόντων που υπόκεινται σε Ε.Φ.Κ. και των λοιπών προϊόντων, αρμοδιότητάς της.

(β) Η ορθολογική διαχείριση της πληροφορίας και των εγγράφων και η παροχή στους συναλλασσομένους της δυνατότητας ηλεκτρονικής ενημέρωσης.

(γ) Η αποτελεσματική υποστήριξη των συναρμόδιων αρχών στη στοχοθέτηση των ελέγχων και στη διαπίστωση των παραβάσεων.

(δ) Η συμβολή στην καταπολέμηση της λαθρεμπορίας καυσίμων, προϊόντων καπνού και συναφών προϊόντων.

(ε) Η κατάρτιση και η μέριμνα υλοποίησης των ετησίων προγραμμάτων εργαστηριακών ελέγχων και επιθεωρήσεων.

(στ) Η διασφάλιση των δημοσίων εσόδων, με την τεχνική υποστήριξη των άλλων υπηρεσιών της Α.Α.Δ.Ε., καθώς και με τη συνδρομή στην πάταξη των δόλιων πρακτικών και στην προστασία της δημόσιας υγείας και των καταναλωτών.

**2.-** Η Διεύθυνση διαρθρώνεται σε τρία (3) Τμήματα, ως κατωτέρω:

α) Τμήμα Α' - Ενεργειακών Προϊόντων

β) Τμήμα Β' - Χημικών Προϊόντων.

γ) Τμήμα Γ' - Προϊόντων Καπνού και Βιομηχανικών Προϊόντων

**3.-** Οι αρμοδιότητες της Δ.Ε.Β.Χ.Π. κατανέμονται μεταξύ των Τμημάτων της, ως ακολούθως:

#### **I. Τμήμα Α' - Ενεργειακών Προϊόντων**

Οι αρμοδιότητές του αφορούν στα ενεργειακά χημικά προϊόντα και στα παράγωγα αυτών, καθώς και στα συναφή χημικά προϊόντα και ειδικότερα:

(α) Η εφαρμογή και ο έλεγχος εφαρμογής της νομοθεσίας, στα πλαίσια των υποχρεώσεων ως αρμόδιας εθνικής Αρχής, για τον έλεγχο ποιότητας καυσίμων, ως προς την ποιότητα των καυσίμων βενζίνης και ντίζελ, και τη μείωση της περιεκτικότητας ορισμένων υγρών καυσίμων σε θείο, σύμφωνα με τις ισχύουσες Οδηγίες του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου.

(β) Η θέσπιση των προδιαγραφών ποιότητας και των μεθόδων ελέγχου αυτών.

(γ) Ο σχεδιασμός και η μέριμνα για την εφαρμογή ελεγκτικών μηχανισμών και διαδικασιών, με σκοπό την ανίχνευση της νοθείας και της λαθρεμπορίας των καυσίμων.

(δ) Ο επίσημος έλεγχος της ποιότητας των πετρελαιοειδών και η εφαρμογή του Συστήματος Παρακολούθησης Ποιότητας Καυσίμων (FOMS).

(ε) Ο έλεγχος συνδρομής των νόμιμων προϋποθέσεων σε χημικούς ναυτιλίας για την εκτέλεση εργασιών Gas Free σε πλοία και πλωτά ναυπηγήματα, καθώς και η συμμετοχή στην Επιτροπή Εξετάσεων για την διασφάλιση της συνδρομής των νόμιμων προϋποθέσεων επάρκειας για την άσκηση του επαγγέλματος του χημικού ναυτιλίας.

(στ) Η απόδοση μοναδικού αριθμού για την διάθεση προϊόντων (ορυκτελαίων και βαλβολινών) στην ελληνική αγορά.

#### **II. Τμήμα Β' - Χημικών Προϊόντων**

Οι αρμοδιότητές του αφορούν στα χημικά προϊόντα (ουσίες, μίγματα και αντικείμενα εξαιρουμένων των αποβλήτων), υλικά νέας τεχνολογίας και ειδικότερα:

(α) Η εφαρμογή και ο έλεγχος εφαρμογής της νομοθεσίας, στα πλαίσια των υποχρεώσεων ως αρμόδιας εθνικής Αρχής, για: **αα)** την ταξινόμηση, την επισήμανση και την συσκευασία χημικών προϊόντων (Ευρωπαϊκός Κανονισμός CLP), **ββ)** την καταχώρηση, την αξιολόγηση κινδύνων και την αδειοδότηση χημικών προϊόντων και τους περιορισμούς στη χρήση και στην κυκλοφορία αυτών (Ευρωπαϊκός Κανονισμός REACH), **γγ)** τις αρχές της Ορθής Εργαστηριακής Πρακτικής (GLP Good Laboratory Practice), **δδ)** την εισαγωγή και την εξαγωγή επικίνδυνων βιομηχανικών χημικών προϊόντων (Ευρωπαϊκός Κανονισμός (ΕΚ) 649/2012), **εε)** τους έμμονους οργανικούς ρύπους, **στστ)** τον Υδράργυρο (Ευρωπαϊκός Κανονισμός (ΕΚ)

2017/852), **ζζ)** διμερείς ή διεθνείς Συμβάσεις όπως, η Σύμβαση για τα χημικά όπλα, η Σύμβαση Ρότερνταμ, η Σύμβαση Minamata, η Σύμβαση της Στοκχόλμης, τα προϊόντα διπλής χρήσης και αυστραλιανής ομάδας, για την αποθήκευση και τη μεταφορά επικινδύνων χημικών προϊόντων.

(β) Η εφαρμογή και ο έλεγχος εφαρμογής της νομοθεσίας, κατά λόγο αρμοδιότητας, στον τομέα καθορισμού μέτρων και όρων για την αντιμετώπιση κινδύνων από ατυχήματα μεγάλης έκτασης σε εγκαταστάσεις ή μονάδες, λόγω της ύπαρξης επικινδύνων ουσιών,

(γ) Η ανάπτυξη στρατηγικής του ΓΧΚ για την αντιμετώπιση κινδύνων από χημικούς παράγοντες, σύμφωνα με το Ειδικό Σχέδιο Διαχείρισης Χημικών Βιολογικών Ραδιολογικών Πυρηνικών (ΧΒΡΠ) Συνεπειών.

### **III. Τμήμα Γ' - Προϊόντων Καπνού και Βιομηχανικών Προϊόντων**

Οι αρμοδιότητές του αφορούν στα προϊόντα καπνού και τα συναφή προϊόντα, νέα προϊόντα καπνού, ηλεκτρονικό τσιγάρο, απορρυπαντικά, σάπωνες και καθαριστικά εν γένει, λιπάσματα, υφάνσιμες ίνες και κλωστοϋφαντουργικά προϊόντα, προϊόντα χάρτου και δέρματος, παιχνίδια, πολυμερή και πλαστικά, είδη βρεφικής και παιδικής φροντίδας, σχολικά είδη, μέταλλα, πετρώματα, ορυκτά και τεχνουργήματα εξ' αυτών, σύνθετη συγκολλημένη ξυλεία και προϊόντα αυτής, χημικές διασκορπιστικές ουσίες πετρελαιοκηλίδων, πτητικές οργανικές ενώσεις, λοιπά βιομηχανικά προϊόντα ανόργανης και οργανικής σύνθεσης, πρώτες ύλες και αντικείμενα κοινής χρήσης και ειδικότερα:

(α) Η εφαρμογή και ο έλεγχος εφαρμογής της νομοθεσίας: **αα)** στα πλαίσια των υποχρεώσεων ως αρμόδιας εθνικής Αρχής, για τα απορρυπαντικά και τον περιορισμό των εκπομπών των πτητικών οργανικών ενώσεων από τη χρήση οργανικών διαλυτών σε χρώματα και βερνίκια, **ββ)** κατά λόγο αρμοδιότητας, στα ανωτέρω αντικείμενα του Τμήματος καθώς και σε θέματα γενικής ασφάλειας προϊόντων, εποπτείας της αγοράς, κανόνων Διακίνησης και Εμπορίας Προϊόντων και Παροχής Υπηρεσιών (ΔΙΕΠΠΥ).

(β) Ο σχεδιασμός και η μέριμνα για την εφαρμογή ελεγκτικών μηχανισμών και διαδικασιών, με σκοπό την πάταξη της λαθρεμπορίας των προϊόντων καπνού και συναφών προϊόντων.

(γ) Ο επίσημος έλεγχος της ποιότητας των προϊόντων καπνού και συναφών προϊόντων.

**4.** Στις αρμοδιότητες όλων των Τμημάτων της Διεύθυνσης, κατά λόγο αρμοδιότητας, ανήκουν:

(α) Η εισήγηση: **αα)** και η κατάρτιση νομοθετικών, κανονιστικών και διοικητικών ρυθμίσεων, **ββ)** της ενσωμάτωσης των διατάξεων της νομοθεσίας της Ε.Ε. στο εθνικό δίκαιο.

(β) Η πραγματοποίηση εργασιών για τον σκοπό της εφαρμογής ελεγκτικών μηχανισμών και διαδικασιών, με σκοπό την πάταξη της λαθρεμπορίας των προϊόντων καπνού και συναφών προϊόντων.

(γ) Η παρακολούθηση, η μελέτη, η αξιοποίηση και η εφαρμογή του ενωσιακού δικαίου και της νομολογίας του Δικαστηρίου της Ε.Ε., η λήψη μέτρων εφαρμογής (είτε αυτοτελώς, είτε κατά λόγο αρμοδιότητας) της νομοθεσίας (εθνικής και ενωσιακής), καθώς και η παρακολούθηση και η μελέτη των επιστημονικών εξελίξεων, ο σχεδιασμός και η υλοποίηση επιστημονικών προγραμμάτων και πρωτοκόλλων συνεργασίας (αυτοτελώς ή με άλλους φορείς) και η παροχή επιστημονικής και τεχνικής υποστήριξης σε άλλες Αρχές.

(δ) Η διαμόρφωση των εθνικών θέσεων και η εκπροσώπηση της Χώρας σε όργανα της Ε.Ε. και άλλων ευρωπαϊκών και διεθνών φορέων και οργανισμών. Η ανάληψη και η παροχή έργου προς ευρωπαϊκούς οργανισμούς, όπου απαιτείται, σχετικά με την εκτίμηση κινδύνου και κοινωνικοοικονομικών επιπτώσεων χημικών ουσιών.

(ε) Η παροχή οδηγιών προς τις Χημικές Υπηρεσίες, η ενημέρωση, ο συντονισμός και η παρακολούθηση της ομοιόμορφης εφαρμογής της νομοθεσίας και της εκτέλεσης των διαδικασιών ελέγχου, καθώς και η κατάρτιση προγραμμάτων ελέγχου, η παρακολούθηση της εκτέλεσής τους και η αξιολόγηση των αποτελεσμάτων.

(στ) Η ανάληψη δράσεων ως Σημείου Επαφής της Γ.Δ.Γ.Χ.Κ. με άλλες αρχές για θέματα σχετικά με τα αντικείμενά τους.

(η) Η συμμετοχή σε εθνικά, ευρωπαϊκά ή διεθνή προγράμματα.

(θ) Η τήρηση, η επεξεργασία και η αξιοποίηση βάσεων δεδομένων.

(ι) Η υποβολή εισηγήσεων στο Ανώτατο Χημικό Συμβούλιο (Α.Χ.Σ.) για κάθε θέμα που απαιτεί επιστημονική γνωμοδότηση.

(ια) Η συμμετοχή και η εκπροσώπηση σε εθνικό επίπεδο σε διϋπουργικές επιτροπές, ομάδες εργασίας ή άλλα συλλογικά όργανα.

(ιβ) Η υποστήριξη και η ενημέρωση της χημικής βιομηχανίας, οργανισμών και φορέων για τη εκπλήρωση των υποχρεώσεων τους που απορρέουν από τη νομοθεσία.

(ιγ) Ο χειρισμός κάθε άλλης σχετικής αρμοδιότητας που έχει ανατεθεί με ειδικές διατάξεις, καθώς και κάθε άλλου θέματος που είναι σχετικό με τα αντικείμενα αρμοδιότητας ή συναρμοδιότητας του Τμήματος, το οποίο δεν κατονομάζεται ειδικά.

## **Άρθρο 62**

### **Διεύθυνση Σχεδιασμού και Υποστήριξης Εργαστηρίων (Δ.Σ.ΥΠ.Ε.)**

**1.-** Οι επιχειρησιακοί στόχοι της Διεύθυνσης Σχεδιασμού και Υποστήριξης Εργαστηρίων (Δ.Σ.ΥΠ.Ε.) είναι οι κάτωθι:

(α) Η αποτελεσματική αξιοποίηση των διαθέσιμων πόρων και υλικών της Γ.Δ.Γ.Χ.Κ..

(β) Η ορθολογική διαχείριση της πληροφορίας και των εγγράφων και η παροχή στους συναλλασσομένους της δυνατότητας ηλεκτρονικής ενημέρωσης.

(γ) Η βελτίωση της οργάνωσης και της ποιότητας του επιχειρησιακού έργου των Υπηρεσιών της Γ.Δ.Γ.Χ.Κ..

(δ) Η διασφάλιση της ομαλής εκτέλεσης του προϋπολογισμού και της νομιμότητας και κανονικότητας των δαπανών του Ειδικού Ταμείου Ελέγχου Παραγωγής και Ποιότητας Αλκοόλης - Αλκοολούχων Ποτών (Ε.Τ.Ε.Π.Π.Α.Α.).

**2.- Η Διεύθυνση** διαρθρώνεται σε τρία (3) Τμήματα, ως κατωτέρω:

α) Τμήμα Α' - Τεχνικής Υποστήριξης Εργαστηρίων

β) Τμήμα Β' - Σχεδιασμού και Ποιότητας

γ) Τμήμα Γ' - Διαχείρισης του Ειδικού Ταμείου Ελέγχου Παραγωγής και Ποιότητας Αλκοόλης - Αλκοολούχων Ποτών (Ε.Τ.Ε.Π.Π.Α.Α.) και Λοιπών Οικονομικών Θεμάτων της Γ.Δ.Γ.Χ.Κ., στο οποίο υπάγεται Γραφείο, με τίτλο **«Γραφείο Πληρωμής Δαπανών του Ε.Τ.Ε.Π.Π.Α.Α.»**

**3.-** Οι αρμοδιότητες της Δ.Σ.ΥΠ.Ε. κατανέμονται μεταξύ των Τμημάτων και του Γραφείου της, ως ακολούθως:

#### **I. Τμήμα Α' - Τεχνικής Υποστήριξης Εργαστηρίων**

(α) Η διοικητική υποστήριξη των Υπηρεσιών της Γ.Δ.Γ.Χ.Κ. και η γραμματειακή εξυπηρέτηση των Υπηρεσιών της Κεντρικής Υπηρεσίας (Κ.Υ.) αυτής.

(β) Η μέριμνα για: **αα**) την αξιοποίηση, τη συντήρηση και την καθαριότητα των μόνιμων εγκαταστάσεων της Γ.Δ.Γ.Χ.Κ., **ββ**) την ασφάλεια και τη φύλαξη του κτιρίου της Κ.Υ. αυτής.

(γ) Η επιμέλεια λειτουργίας βιβλιοθήκης και αρχείου νομοθεσίας της Γ.Δ.Γ.Χ.Κ..

(δ) Η λειτουργία αποθήκης και η μέριμνα για την ορθολογική διαχείριση του δημοσίου υλικού της Γ.Δ.Γ.Χ.Κ., η υποβολή αιτήματος στη Διεύθυνση Προμηθειών και Κτιριακών Υποδομών (Δ.Π. & Κ.Υ.) της οικείας Γ.Δ.Ο.Υ. για τυχόν διάθεση των Παγίων στις λοιπές Υπηρεσίες αυτής ή για την εκποίησή τους.

(ε) Η κατάρτιση και η ενημέρωση μητρώου κινητών περιουσιακών στοιχείων και του αρχείου εξοπλισμού της Γ.Δ.Γ.Χ.Κ., η εκποίηση κινητών περιουσιακών στοιχείων, σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις, η μέριμνα για τη συντήρηση, την επισκευή και την ασφάλεια του μηχανολογικού, εργαστηριακού και λοιπού εξοπλισμού αυτής.

(στ) Ο προγραμματισμός και η επεξεργασία στοιχείων για την εκτίμηση των αναγκών προμήθειας ειδών και υπηρεσιών από τη Γ.Δ.Γ.Χ.Κ., η σύνταξη εισηγήσεων προς τις αρμόδιες Υπηρεσίες για την αναγκαιότητα προμήθειας αυτών και η σύνταξη των σχετικών τεχνικών προδιαγραφών.

(ζ) Η διενέργεια όλων των προβλεπόμενων διαδικαστικών ενεργειών, βάσει του ισχύοντος νομοθετικού πλαισίου, για την ανάθεση προμηθειών και υπηρεσιών προς κάλυψη των αναγκών των υπηρεσιών της Γ.Δ.Γ.Χ.Κ., που υλοποιούνται σε βάρος του προϋπολογισμού του Ε.Τ.Ε.Π.Π.Α.Α. και η διαβίβαση των ολοκληρωμένων φακέλων προμήθειας ειδών και υπηρεσιών προς πληρωμή στο αρμόδιο για εκκαθάριση Τμήμα της Διεύθυνσης.

(η) Η σύσταση, η συγκρότηση και ο ορισμός μελών συλλογικών οργάνων/επιτροπών που προβλέπονται στην εκάστοτε κείμενη νομοθεσία, για όλα τα στάδια της διαγωνιστικής διαδικασίας, όπως για τη διενέργεια διαγωνισμών προμηθειών και υπηρεσιών, που υλοποιούνται σε βάρος του προϋπολογισμού του Ε.Τ.Ε.Π.Π.Α.Α., παραλαβής αυτών και εξέτασης ενστάσεων – προσφυγών.

(θ) Η υλοποίηση και η συνολική παρακολούθηση της πορείας διενέργειας των διαδικασιών προμηθειών και υπηρεσιών σε βάρος του προϋπολογισμού του Ε.Τ.Ε.Π.Π.Α.Α..

(ι) Η τήρηση, η επεξεργασία και η αξιοποίηση βάσεων δεδομένων.

Στο Τμήμα εδρεύουν:

αα) το **Γραφείο** Γραμματειακής Εξυπηρέτησης του Ανώτατου Χημικού Συμβουλίου (Α.Χ.Σ.) (παρ. 5 του άρθρου 122 του π.δ. 284/1988 (Α' 128), όπως ισχύει) και

ββ) το **Γραφείο** Γραμματειακής Εξυπηρέτησης της Ανώτατης Επιτροπής Τελωνειακών Αμφισβητήσεων (Α.Ε.Τ.Α.) (παρ. 3 του άρθρου 114 του π.δ. 284/1988, όπως ισχύει).

#### **II. Τμήμα Β' - Σχεδιασμού και Ποιότητας**

(α) Ο σχεδιασμός και η παρακολούθηση της: **αα**) εφαρμογής των Συστημάτων Διαχείρισης Ποιότητας της Γ.Δ.Γ.Χ.Κ., **ββ**) εκτέλεσης κοινοτικών και άλλων προγραμμάτων στα οποία συμμετέχει αυτή.

(β) Η παρακολούθηση της υλοποίησης του επιχειρησιακού σχεδίου της Γ.Δ.Γ.Χ.Κ..

(γ) Η κατάρτιση της ετήσιας έκθεσης πεπραγμένων της Γ.Δ.Γ.Χ.Κ..

(δ) Η μελέτη των υπηρεσιακών αναγκών των Υπηρεσιών της Γ.Δ.Γ.Χ.Κ. και των αιτημάτων αυτών, καθώς και η σύνταξη προτάσεων και εισηγήσεων προς: **αα**) τη Διεύθυνση Διαχείρισης Ανθρώπινου Δυναμικού (Δ.Δ.Α.Δ.), για θέματα διαχείρισης του ανθρώπινου δυναμικού της, **ββ**) τη Διεύθυνση Οργάνωσης (Δ.ΟΡΓ.) για θέματα οργάνωσης των δομών των Υπηρεσιών της, καθορισμού/ανακαθορισμού των αρμοδιοτήτων τους, των οργανικών θέσεων αυτών και Καθηκόντων του προσωπικού τους, **γγ**) τη Φορολογική και Τελωνειακή Ακαδημία (ΦΟ.Τ.Α.), για την εκπαίδευση του προσωπικού των Υπηρεσιών της.

(ε) Η σύνταξη προτάσεων για την υπόδειξη εκπροσώπων της Γ.Δ.Γ.Χ.Κ. σε συλλογικά όργανα, εκτός εκείνων για τα οποία την αρμοδιότητα έχει το Τμήμα Α' της ίδιας Διεύθυνσης.

(ζ) Η μέριμνα για τη λήψη μέτρων βελτίωσης των συνθηκών εργασίας και προστασίας της υγείας και της ασφάλειας των εργαζομένων στα εργαστήρια και, γενικότερα, στους χώρους της Γ.Δ.Γ.Χ.Κ..

(η) Η διαχείριση των πληροφοριακών συστημάτων της Γ.Δ.Γ.Χ.Κ., με τη συνδρομή των αρμόδιων Υπηρεσιών της Α.Α.Δ.Ε..

**III. α) Τμήμα Γ' -Διαχείρισης του Ειδικού Ταμείου Ελέγχου Παραγωγής και Ποιότητας Αλκοόλης-Αλκοολούχων Ποτών (Ε.Τ.Ε.Π.Π.Α.Α.) και Λοιπών Οικονομικών Θεμάτων της Γ.Δ.Γ.Χ.Κ.**

(αα) Η κατάρτιση και η υποβολή: **i)** προτάσεων προς την αρμόδια Διεύθυνση της οικείας Γ.Δ.Ο.Υ., για θέματα προϋπολογισμού δαπανών της Γ.Δ.Γ.Χ.Κ., που βαρύνουν τον Τακτικό Προϋπολογισμό της Α.Α.Δ.Ε., **ii)** των προβλεπόμενων δημοσιονομικών αναφορών του Ε.Τ.Ε.Π.Π.Α.Α. προς την αρμόδια Διεύθυνση της οικείας Γ.Δ.Ο.Υ. και προς την ΕΛ.ΣΤΑΤ..

(ββ) Η μέριμνα για την κατάρτιση προϋπολογισμού, ισολογισμού και απολογισμού και προβλέψεων του Μεσοπρόθεσμου Πλαισίου Δημοσιονομικής Στρατηγικής (Μ.Π.Δ.Σ.) του Ε.Τ.Ε.Π.Π.Α.Α. και η αποστολή τους στις αρμόδιες Υπηρεσίες.

(γγ) Η διασταύρωση και η κατανομή εσόδων στους διάφορους πόρους του Ε.Τ.Ε.Π.Π.Α.Α..

(δδ) Η παρακολούθηση και η ενημέρωση των τραπεζικών λογαριασμών που τηρεί το Ε.Τ.Ε.Π.Π.Α.Α..

(εε) Η τήρηση των λογιστικών βιβλίων που προβλέπονται από τις ισχύουσες διατάξεις και του Μητρώου Δεσμεύσεων του Ε.Τ.Ε.Π.Π.Α.Α..

(στστ) Η κατάρτιση του σχεδίου απόφασης ανάληψης υποχρέωσης κατόπιν τεκμηριωμένου αιτήματος από τον διατάκτη και η καταχώριση των αναλαμβανόμενων δεσμεύσεων στα οικεία λογιστικά βιβλία και στο Μητρώο Δεσμεύσεων του Ε.Τ.Ε.Π.Π.Α.Α..

(ζζ) Ο έλεγχος της: **i)** τήρησης των διατάξεων περί ανάληψης υποχρεώσεων και η παροχή βεβαίωσης επί των σχεδίων των σχετικών πράξεων για την ύπαρξη της απαιτούμενης πίστωσης και για τη μη υπέρβαση του οριζόμενου κάθε φορά ποσού της διαθέσιμης πίστωσης του Ε.Τ.Ε.Π.Π.Α.Α., **ii)** της νομιμότητας, της κανονικότητας και η εκκαθάριση των δαπανών του Ε.Τ.Ε.Π.Π.Α.Α., βάσει των νόμιμων δικαιολογητικών και η έκδοση εντολής πληρωμής αυτών.

(ηη) Η γραμματειακή εξυπηρέτηση του Διοικητικού Συμβουλίου (Δ.Σ.) του Ε.Τ.Ε.Π.Π.Α.Α..

**β) Γραφείο Πληρωμής Δαπανών του Ε.Τ.Ε.Π.Π.Α.Α.**

Η πληρωμή των δαπανών του Ε.Τ.Ε.Π.Π.Α.Α..

**4.-** (α) Ο Προϊστάμενος της Δ.Σ.ΥΠ.Ε. ασκεί αρμοδιότητες Προϊσταμένου Οικονομικών Υπηρεσιών του Ε.Τ.Ε.Π.Π.Α.Α..

(β) Στις αρμοδιότητες όλων των Τμημάτων της Διεύθυνσης και του Γραφείου Πληρωμής Δαπανών του Ε.Τ.Ε.Π.Π.Α.Α., κατά λόγο αρμοδιότητας, ανήκει και κάθε άλλο θέμα που έχει ανατεθεί με ειδικές διατάξεις και αφορά στο αντικείμενο αυτών.

**Άρθρο 63****Αυτοτελές Τμήμα Χημικοτεχνικής Δασμολογίου (Α.Τ.Χ.Δ.)**

Οι αρμοδιότητες του Αυτοτελούς Τμήματος Χημικοτεχνικής Δασμολογίου (Α.Τ.Χ.Δ.) είναι οι κάτωθι:

(α) Η διαχείριση της πληροφορίας και των εγγράφων και η παροχή στους συναλλασσόμενους της δυνατότητας ηλεκτρονικής συναλλαγής και ενημέρωσης σε θέματα αρμοδιότητάς του.

(β) Η βελτίωση του θεσμικού πλαισίου και της επιχειρησιακής ικανότητας για τον έλεγχο εισαγόμενων και εξαγόμενων προϊόντων.

(γ) Η παροχή συνδρομής και τεχνικής υποστήριξης:

αα) στις τελωνειακές αρχές για: **i)** την εκ μέρους της Γ.Δ.Γ.Χ.Κ. κατάρτιση προγραμμάτων ελέγχου και υλοποίησης των εργαστηριακών ελέγχων, **ii)** κατά την εφαρμογή της δασμολογικής και της τελωνειακής νομοθεσίας,

ββ) σε άλλες αρχές αρμόδιες για τη διενέργεια ελέγχων στα σημεία εισόδου και εξόδου.

(δ) Ο συντονισμός: **αα)** η ενημέρωση, η παροχή οδηγιών και η παρακολούθηση του έργου των Χημικών Υπηρεσιών: **i)** κατά την παροχή τεχνικής και εργαστηριακής υποστήριξης προς τις τελωνειακές και άλλες αρχές, **ii)** κατά τη συμμετοχή της Γ.Δ.Γ.Χ.Κ. σε δράσεις της Ε.Ε. για θέματα εργαστηριακής και τεχνικής υποστήριξης κατά την τελωνειακή διαδικασία, **ββ)** της εργαστηριακής υποστήριξης των Χημικών Υπηρεσιών (Χ.Υ.) για τον έλεγχο των ναρκωτικών, πρόδρομων και ψυχοτρόπων ουσιών.

(ε) Η παρακολούθηση και η μελέτη των επιστημονικών εξελίξεων, ο σχεδιασμός και η υλοποίηση επιστημονικών προγραμμάτων και δράσεων, με τη συνδρομή των τελωνειακών και άλλων αρχών για τη βελτίωση της αποτελεσματικότητας των τελωνειακών διαδικασιών και ελέγχων.

(στ) Η συμμετοχή σε δράσεις της Ε.Ε., σε επιτροπές ή άλλα συλλογικά όργανα για θέματα εργαστηριακής και τεχνικής υποστήριξης κατά την τελωνειακή διαδικασία.

(ζ) Η μελέτη, η επεξεργασία και η εισήγηση για την έκδοση κανονιστικών πράξεων σχετικών με την παροχή έργου εκ μέρους της Γ.Δ.Γ.Χ.Κ. προς τις τελωνειακές αρχές.

(η) Η τήρηση, η επεξεργασία και η αξιοποίηση βάσεων δεδομένων.

(θ) Η καταγραφή των λειτουργικών διαδικασιών του Τμήματος, καθώς και των διαδικασιών των Περιφερειακών Υπηρεσιών της Γ.Δ.Γ.Χ.Κ., κατά λόγο αρμοδιότητας.

(ι) Κάθε άλλη αρμοδιότητα που έχει ανατεθεί με ειδικές διατάξεις και αφορά στα αντικείμενά του.

**2.- ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ (Π.Υ.)****Άρθρο 64****Χημικές Υπηρεσίες (Χ.Υ.)**

**1.** - Οι Χημικές Υπηρεσίες (Χ.Υ.) λειτουργούν σε επίπεδο Διεύθυνσης ή Αυτοτελούς Τμήματος και ο επιχειρησιακός στόχος τους είναι η υλοποίηση δράσεων για την εκπλήρωση της αποστολής της Γ.Δ.Γ.Χ.Κ., στα πλαίσια των αρμοδιοτήτων τους.

**2.-** Οι αρμοδιότητες των Χ.Υ. είναι οι κάτωθι:

(α) **αα)** η πραγματοποίηση χημικών, φυσικών, μηχανικών, μικροβιολογικών, μοριακών, οργανοληπτικών ή άλλων εξετάσεων, με στόχο την εξυπηρέτηση της αποστολής και των στρατηγικών στόχων της Γ.Δ.Γ.Χ.Κ. και η έκδοση των σχετικών γνωματεύσεων, **ββ)** η εκτέλεση ιδιωτικών αναλύσεων και **γγ)** η εκτέλεση εθνικών ή ευρωπαϊκών προγραμμάτων.

(β) **αα)** η παροχή επιστημονικής συνδρομής στις διάφορες αρμόδιες Αρχές και Υπηρεσίες του Κράτους, **ββ)** η εφαρμογή και ο έλεγχος της τήρησης της νομοθεσίας, που αφορά στα θέματα αρμοδιότητας της Γ.Δ.Γ.Χ.Κ., **γγ)** η επιβολή των προβλεπόμενων κυρώσεων, καθώς και η ανάληψη, γενικά, των σχετικών δράσεων ως αρμόδιων Αρχών ελέγχου, σύμφωνα με την εκάστοτε κείμενη νομοθεσία, **δδ)** η παροχή γνωμοδοτήσεων και τεχνικών συμβουλών, η έκδοση γνωματεύσεων, πιστοποιητικών και βεβαιώσεων και η διενέργεια πραγματογνωμοσύνης, **εε)** η εκπόνηση μελετών και ερευνητικών εργασιών, για την αξιοποίηση των ελληνικών προϊόντων και την προστασία της δημόσιας υγείας και τη διασφάλιση των δημοσίων εσόδων **στ)** η συμμετοχή (δι' εκπροσώπων) σε συλλογικά όργανα και η συνεργασία με άλλες Αρχές, κατά λόγο αρμοδιότητας.

(γ) **αα)** η παροχή επιστημονικής και τεχνικής συνδρομής στις Τελωνειακές και σε άλλες αρμόδιες αρχές και η επίλυση τεχνικών θεμάτων, που προκύπτουν κατά την εφαρμογή της τελωνειακής νομοθεσίας, **ββ)** η έκδοση αδειών λειτουργίας και αδειών δυνατότητας μονάδων παραγωγής και εργαστηρίων, όπως ορίζεται από τη σχετική νομοθεσία, **γγ)** ο έλεγχος, η εποπτεία και η επιθεώρηση μονάδων παραγωγής ή εμπορίας προϊόντων, όπως ορίζεται από τη σχετική νομοθεσία και **δδ)** οι δειγματοληψίες αυτοτελώς ή από κοινού με άλλες αρχές.

(δ) **αα)** η ανάπτυξη, η διαχείριση και η παροχή: **i)** πιστοποιημένων υλικών αναφοράς για την αξιολόγηση και τον έλεγχο της ποιότητας των χημικών αναλύσεων, των φυσικοχημικών και των μικροβιολογικών δοκιμών, **ii)** διεργαστηριακών σχημάτων δοκιμών και διακριβώσεων για την επικύρωση μεθόδων, την αξιολόγηση και την πιστοποίηση υλικών αναφοράς και τον έλεγχο της τεχνικής ικανότητας στους τομείς των χημικών αναλύσεων, των μικροβιολογικών και φυσικοχημικών δοκιμών, για λογαριασμό των Υπηρεσιών της Γ.Δ.Γ.Χ.Κ. και άλλων Φορέων, **ββ)** η οργάνωση, η διαχείριση και η παροχή συμβουλευτικών και εκπαιδευτικών υπηρεσιών στον χώρο των χημικών, φυσικοχημικών και μικροβιολογικών δοκιμών και αναλύσεων και σε θέματα που σχετίζονται με την επίτευξη ακρίβειας, ιχνηλασιμότητας και συγκρισιμότητας στις ανωτέρω δοκιμές και αναλύσεις, **γγ)** η υλοποίηση των μονάδων μέτρησης στο πεδίο των χημικών μετρήσεων του διεθνούς συστήματος (SI), η τήρηση των αντίστοιχων εθνικών προτύπων της χώρας και η διάδοση της γνώσης και της επιστήμης στο πεδίο της χημικής μετρολογίας, σε συνεργασία με το Ελληνικό Ινστιτούτο Μετρολογίας (ΕΙΜ).

(ε) Η άσκηση του επισήμου φυσικοχημικού ελέγχου της ποιότητας των πετρελαιοειδών προϊόντων ο οποίος πραγματοποιείται σε διαπιστευμένα εργαστήρια του Γενικού Χημείου του Κράτους. (ν. 3335/2005)

(στ) Η άσκηση των επισήμων ελέγχων, κατά την έννοια της ισχύουσας ενωσιακής νομοθεσίας, τροφίμων και υλικών σε επαφή με τρόφιμα, κατά την εισαγωγή και εξαγωγή, κατά λόγο αρμοδιότητας.

(ζ) Η συμμετοχή σε μικτά κλιμάκια ελέγχου, για την τεχνική υποστήριξη άλλων υπηρεσιών της Α.Α.Δ.Ε., για την αντιμετώπιση της νοθείας ή άλλων δόλιων πρακτικών σε τρόφιμα, καύσιμα, κ.α., που εντάσσονται στον τομέα του οικονομικού εγκλήματος.

(η) Κάθε άλλη αρμοδιότητα που έχει ανατεθεί με ειδικές διατάξεις στην Γ.Δ.Γ.Χ.Κ. και αφορά στα αντικείμενα των Χημικών Υπηρεσιών.

**3.-** (α) Με αποφάσεις του Διοικητή της Α.Α.Δ.Ε.:

αα) μπορεί: **i)** να εξειδικεύεται το εργαστηριακό έργο των Χ.Υ., **ii)** Με όμοιες Αποφάσεις ή και με νομοθετικές ή άλλες διοικητικές πράξεις, μπορεί να ανατίθενται σε Χ.Υ. εργαστηριακοί ή άλλοι έλεγχοι, που ανήκουν στην κατά τόπον αρμοδιότητα άλλων Χ.Υ..

ββ) καθορίζονται οι όροι, οι διατυπώσεις και οι διαδικασίες, για τη διαπίστωση της συμμόρφωσης των τροφίμων και των υλικών σε επαφή με τρόφιμα με την ενωσιακή και εθνική νομοθεσία, κατά την εισαγωγή και εξαγωγή, στα πλαίσια των διενεργουμένων επισήμων ελέγχων και κάθε αναγκαία λεπτομέρεια για την ενάσκησή τους, καθώς και οι όροι και οι διαδικασίες για την παροχή της αναγκαίας τεχνικής υποστήριξης στις υπηρεσίες της Α.Α.Δ.Ε. κατά την άσκηση των ελέγχων, προκειμένου για την αντιμετώπιση της νοθείας ή άλλων δόλιων πρακτικών στα τρόφιμα, που εντάσσονται στον τομέα του οικονομικού εγκλήματος.

(β) Οι αριθ. 30/003/000/4638/16-12-2015 (Β' 2801) και 30/002/000/8644/23-12-2016 (Β' 4267) αποφάσεις του Γενικού Γραμματέα Δημοσίων Εσόδων του Υπουργείου Οικονομικών εξακολουθούν να ισχύουν.

**4. -** Οι Χ.Υ. είναι οι κατωτέρω:

(α) Α' Χ.Υ. Αθηνών, επιπέδου Διεύθυνσης, με έδρα την Αθήνα,

(β) Β' Χ.Υ. Αθηνών, επιπέδου Διεύθυνσης, με έδρα την Αθήνα,

(γ) Γ' Χ.Υ. Αθηνών, επιπέδου Αυτοτελούς Τμήματος, με έδρα την Αθήνα,

(δ) Χ.Υ. Πειραιά, επιπέδου Διεύθυνσης, με έδρα τον Πειραιά,

(ε) Χ.Υ. Αιγαίου, επιπέδου Διεύθυνσης, με έδρα την Ρόδο,

(στ) Χ.Υ. Ελευσίνας, επιπέδου Αυτοτελούς Τμήματος, με έδρα την Ελευσίνα,

(ζ) Χ.Υ. Μετρολογίας, επιπέδου Αυτοτελούς Τμήματος, με έδρα την Αθήνα,

(η) Χ.Υ. Λάρισας, επιπέδου Αυτοτελούς Τμήματος, με έδρα τη Λάρισα,

(θ) Χ.Υ. Βόλου, επιπέδου Αυτοτελούς Τμήματος, με έδρα τον Βόλο,

- (ι) Χ.Υ. Λιβαδειάς, επιπέδου Αυτοτελούς Τμήματος, με έδρα τη Λιβαδειά,  
(ια) Χ.Υ. Ηπείρου – Δυτικής Μακεδονίας, επιπέδου Διεύθυνσης, με έδρα τα Ιωάννινα,  
(ιβ) Χ.Υ. Πελοποννήσου – Δυτικής Ελλάδος και Ιονίου, επιπέδου Διεύθυνσης, με έδρα την Πάτρα,  
(ιγ) Χ.Υ. Κρήτης, επιπέδου Αυτοτελούς Τμήματος, με έδρα το Ηράκλειο,  
(ιδ) Χ.Υ. Κεντρικής Μακεδονίας, επιπέδου Διεύθυνσης, με έδρα τη Θεσσαλονίκη.  
(ιε) Χ.Υ. Σερρών, επιπέδου Αυτοτελούς Τμήματος, με έδρα τις Σέρρες.  
(ιστ) Χ.Υ. Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, επιπέδου Διεύθυνσης, με έδρα την Καβάλα.

**5.** - Οι καθ' ύλην και κατά τόπον αρμοδιότητες των Χ.Υ. έχουν ως εξής:

#### **I. Α' Χημική Υπηρεσία (Χ.Υ.) Αθηνών**

Ασκή τις αρμοδιότητες των περ. α', β' και η' της παρ. 2 του παρόντος άρθρου, στα πλαίσια της χωρικής της αρμοδιότητας, που εκτείνεται στα όρια του νομού Αττικής και διαρθρώνεται σε τέσσερα (4) Τμήματα.

Οι αρμοδιότητες της Διεύθυνσης κατανέμονται μεταξύ των Τμημάτων της ως κατωτέρω:

##### **α) Τμήμα Α' - Τροφίμων και Προσθέτων Τροφίμων**

Ασκή τις αρμοδιότητες των περ. α', β' και η' της παρ. 2, στον τομέα της ποιότητας-γνησιότητας τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των προϊόντων μελισσοκομίας, καθώς και των πρόσθετων και των αρωματικών υλών τροφίμων.

##### **β) Τμήμα Β' - Χημικών Κινδύνων Τροφίμων και Ειδικών Αναλύσεων**

Ασκή τις αρμοδιότητες των περ. α', β' και η' της παρ. 2, στον τομέα των ουσιών που επιμολύνουν τα τρόφιμα, των υπολειμμάτων γεωργικών φαρμάκων, των γενετικά τροποποιημένων οργανισμών, των αλλεργιογόνων ουσιών και άλλων ειδικών αναλύσεων.

##### **γ) Τμήμα Γ' - Νερών**

Ασκή τις αρμοδιότητες των περ. α', β' και η' της παρ. 2, στον τομέα των νερών.

##### **δ) Τμήμα Δ' - Αλκοόλης και Ποτών με Αλκοόλη**

Ασκή τις αρμοδιότητες των περ. α', β' και η' της παρ. 2, στον τομέα της αλκοόλης και των ποτών με αλκοόλη.

#### **II. Β' Χημική Υπηρεσία (Χ.Υ.) Αθηνών**

Ασκή τις αρμοδιότητες των περ. α', β', γ' και η' της παρ. 2 του παρόντος άρθρου, στα πλαίσια της χωρικής της αρμοδιότητας, που εκτείνεται στα όρια του νομού Αττικής και διαρθρώνεται σε τέσσερα (4) Τμήματα.

Οι αρμοδιότητες της Διεύθυνσης κατανέμονται μεταξύ των Τμημάτων της, ως κατωτέρω:

##### **α) Τμήμα Α' - Μετάλλων, Ορυκτών και Προϊόντων τους και Αντικειμένων Κοινής Χρήσης**

Ασκή τις αρμοδιότητες των περ. α', β' και η' της παρ. 2, στον τομέα των πρώτων υλών και των βιομηχανικών προϊόντων ανόργανης σύνθεσης, των μετάλλων, των πετρωμάτων, ορυκτών και τεχνουργημάτων εξ' αυτών, των υφανσίμων ινών και κλωστοϋφαντουργικών προϊόντων, των προϊόντων χάρτου και δέρματος, των απορρυπαντικών σαπώνων και των προϊόντων συγκολλημένης ξυλείας.

##### **β) Τμήμα Β' - Υλικών σε Επαφή με Τρόφιμα**

Ασκή τις αρμοδιότητες των περ. α', β' και η' της παρ. 2, στον τομέα των υλικών σε επαφή με τρόφιμα και των υλικών σε επαφή με νερό ανθρώπινης κατανάλωσης.

##### **γ) Τμήμα Γ' - Ναρκωτικών**

Ασκή τις αρμοδιότητες: (αα) των περ. α', β', γ' και η' της παρ. 2, στον τομέα των ναρκωτικών, ψυχοτρόπων και προδρόμων ουσιών.

(ββ) του συντονισμού της συμμετοχής των εργαστηρίων της Γ.Δ.Γ.Χ.Κ. σε διεργαστηριακές εξετάσεις.

(γγ) της διαχείρισης θεμάτων που αφορούν στην προμήθεια και διανομή προτύπων και υλικών αναφοράς ναρκωτικών και προδρόμων ουσιών.

(δδ) της παροχής εκπαίδευσης, ενημέρωσης και οδηγίων στα εργαστήρια της Γ.Δ.Γ.Χ.Κ. για την ορθή εκτέλεση των εργαστηριακών αναλύσεων και, γενικά, για τη διερεύνηση/χειρισμό των δειγμάτων/υποθέσεων ναρκωτικών, καθώς και της εκπόνησης σχετικών εκπαιδευτικών και ενημερωτικών εγχειριδίων.

(εε) της παροχής οδηγιών στα ως άνω εργαστήρια για την χρήση και αξιοποίηση των εργαστηριακών αποτελεσμάτων από τις δικαστικές, δικαστικές και άλλες Αρχές.

(στστ) Η συμμετοχή σε δράσεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης, σε επιτροπές ή άλλα συλλογικά όργανα για θέματα εργαστηριακής και τεχνικής υποστήριξης στον τομέα των ναρκωτικών, προδρόμων και ψυχοτρόπων ουσιών.

(ζζ) Η συνεργασία με συναρμόδιες Αρχές, με Διεθνείς Οργανισμούς και με Επιστημονικά Κέντρα του εξωτερικού για τον έλεγχο ναρκωτικών, προδρόμων και ψυχοτρόπων ουσιών.

##### **δ) Τμήμα Δ' - Οργανικών Πρώτων Υλών και Βιομηχανικών Προϊόντων, Αγνώστων Δειγμάτων και Λιπασμάτων**

Ασκή τις αρμοδιότητες των περ. α', β' και η' της παρ. 2, στον τομέα των πρώτων υλών και των βιομηχανικών προϊόντων οργανικής σύνθεσης, των οργανικών χημικών προϊόντων, των πολυμερών και των πλαστικών, των ειδών βρεφικής και παιδικής φροντίδας, των σχολικών ειδών, των παιχνιδιών, των χρωμάτων-διαλυτών-κολλών, των κεριών και αγνώστων δειγμάτων (οργανικών και ανόργανων), των λιπασμάτων και των ύποπτων και αγνώστων δειγμάτων από φυσικές και ανθρωπογενείς απειλές και καταστροφές και λοιπών προϊόντων.

#### **III. Γ' Χημική Υπηρεσία (Χ.Υ.) Αθηνών**

Ασκή τις αρμοδιότητες των περ. β', γ', στ', ζ' και η' της παρ. 2 του παρόντος άρθρου, στα πλαίσια της χωρικής της αρμοδιότητας, που εκτείνεται στον νομό Αττικής, εντός των ορίων των Δήμων Φιλαδελφείας-Χαλκηδόνος, Παπάγου-Χολαργού, Δάφνης-Υμηττού, Κηφισιάς, Πεντέλης, Φιλοθέης-Ψυχικού, Λυκόβρυσης-

Πεύκης, Αγίων Αναργύρων-Καματερού, Αθηναίων, Βύρωνος, Καισαριανής, Ηρακλείου, Ηλιουπόλεως, Ζωγράφου, Γαλασίου, Βριλησίων, Αμαρουσίου, Ιλίου, Αγίας Παρασκευής, Πετρούπολεως, Χαλανδρίου, Περιστερίου, Νέας Ιωνίας, Μεταμορφώσεως, Αχαρνών, Ωρωπού, Διονύσου, Μαραθώνος, Ραφήνας-Πικερμίου, Παλλήνης, Παιανίας, Σπάτων-Αρτέμιδος, Λαυρεωτικής, Σαρωνικού, Βάρης-Βούλας-Βουλιαγμένης, Κρωπίας και Μαρκόπουλου Μεσογαίας.

Στη Γ' Χ.Υ. Αθηνών λειτουργεί **Γραφείο**, με αρμοδιότητα την παροχή επιστημονικής και τεχνικής συνδρομής στις Τελωνειακές και άλλες Αρχές του Διεθνούς Αερολιμένα Αθηνών "Ελευθέριος Βενιζέλος" και την επίλυση θεμάτων που προκύπτουν κατά την εφαρμογή της τελωνειακής νομοθεσίας.

#### **IV. Χημική Υπηρεσία (Χ.Υ.) Πειραιά**

Ασκεί τις αρμοδιότητες των περ. α', β', γ', ε', στ', ζ' και η' της παρ. 2 του παρόντος άρθρου, στα πλαίσια της χωρικής της αρμοδιότητας, που εκτείνεται στα όρια του νομού Αττικής και διαρθρώνεται σε τρία (3) Τμήματα.

Οι αρμοδιότητες της Διεύθυνσης κατανέμονται μεταξύ των Τμημάτων της, ως κατωτέρω:

##### **α) Τμήμα Α' - Εργαστηριακών Ελέγχων Τροφίμων.**

Ασκεί τις αρμοδιότητες των περ. α', β' και η' της παρ. 2 στους τομείς της ποιότητας – γνησιότητας και ασφάλειας τροφίμων ζωικής προέλευσης, εκτός των προϊόντων μελισσοκομίας, ορισμένων ουσιών που επιμολύνουν τα τρόφιμα, στα πλαίσια της χωρικής της αρμοδιότητας, που εκτείνεται στα όρια του νομού Αττικής.

##### **β) Τμήμα Β' - Εργαστηριακών Ελέγχων Ενεργειακών και Βιομηχανικών Προϊόντων.**

Ασκεί τις αρμοδιότητες των περ. α', β', ε' και η' της παρ. 2 στον τομέα των ενεργειακών και ορισμένων βιομηχανικών προϊόντων, στο πλαίσιο της χωρικής της αρμοδιότητας, που εκτείνεται στα όρια του νομού Αττικής.

##### **γ) Τμήμα Γ' - Εποπτείας και Τελωνειακής Υποστήριξης**

Ασκεί τις αρμοδιότητες: (αα) των περ. β', γ', στ', ζ' και η' της παρ. 2, στα πλαίσια της χωρικής της αρμοδιότητας, που εκτείνεται στον νομό Αττικής, εντός των ορίων των Δήμων Κερατσινίου-Δραπετσώνας, Νίκαιας-Αγίου Ιωάννη Ρέντη, Τροιζηνίας, Κυθήρων, Σαλαμίνας, Αγκιστριού, Πειραιώς, Περάματος, Κορυδαλλού, Αίγινας, Σπετσών, Πόρου, Ύδρας, Μοσχάτου-Ταύρου, Ελληνικού-Αργυρούπολης, Καλλιθέας, Αλίμου, Αγίου Δημητρίου, Γλυφάδας, Παλαιού Φαλήρου, Νέας Σμύρνης, Αγίας Βαρβάρας και Αιγάλεω και (ββ) της περ. γ' της παρ. 2 στον τομέα των πετρελαιοειδών, στους Δήμους Ελευσίνας, Μάνδρας-Ειδυλλίας, Μεγαρέων, Φυλής, Ασπροπύργου και Χαϊδαρίου.

Στο Τμήμα Γ' λειτουργεί **Γραφείο**, με αρμοδιότητα την παροχή επιστημονικής και τεχνικής συνδρομής στις Τελωνειακές και άλλες Αρχές, την επίλυση θεμάτων που προκύπτουν κατά την εφαρμογή της τελωνειακής νομοθεσίας και την άσκηση των επίσημων ελέγχων τροφίμων και υλικών σε επαφή με τρόφιμα, κατά την έννοια της ισχύουσας ενωσιακής νομοθεσίας, κατά την εισαγωγή και εξαγωγή, κατά λόγο αρμοδιότητας.

#### **V. Χημική Υπηρεσία (Χ.Υ.) Αιγαίου**

Ασκεί τις αρμοδιότητες των περ. α', β', γ', στ', ζ' και η' της παρ. 2 του παρόντος άρθρου, στα πλαίσια της χωρικής της αρμοδιότητας, που εκτείνεται στα όρια των νομών Δωδεκανήσου, Κυκλάδων, Λέσβου, Σάμου και Χίου και διαρθρώνεται σε δύο (2) Τμήματα, από τα οποία το ένα (1) εδρεύει εκτός της έδρας της Διεύθυνσης και σε τρία (3) Αυτοτελή Γραφεία, τα οποία υπάγονται απ' ευθείας στον Προϊστάμενο της Διεύθυνσης και εδρεύουν εκτός της έδρας αυτής.

Οι αρμοδιότητες της Διεύθυνσης κατανέμονται μεταξύ των Τμημάτων και των Αυτοτελών Γραφείων της, ως κατωτέρω:

##### **α) Τμήμα Χημικών Υπηρεσιών Ρόδου.**

Ασκεί τις αρμοδιότητες των περ. α', β', γ', στ', ζ' και η' της παρ. 2, στα πλαίσια της χωρικής του αρμοδιότητας, που εκτείνεται στα όρια του νομού Δωδεκανήσου.

##### **β) Τμήμα Χημικών Υπηρεσιών Μυτιλήνης, με έδρα την Μυτιλήνη.**

Ασκεί τις αρμοδιότητες των περ. α', β', γ', στ', ζ' και η' της παρ. 2, στα πλαίσια της χωρικής του αρμοδιότητας, που εκτείνεται στα όρια του νομού Λέσβου.

##### **γ) Αυτοτελές Γραφείο Χημικών Υπηρεσιών Σύρου, με έδρα τη Σύρο**

Ασκεί τις αρμοδιότητες των περ. α', β', γ', στ', ζ' και η' της παρ. 2, στα πλαίσια της χωρικής του αρμοδιότητας, που εκτείνεται στα όρια του νομού Κυκλάδων.

##### **δ) Αυτοτελές Γραφείο Χημικών Υπηρεσιών Σάμου, με έδρα τη Σάμο**

Ασκεί τις αρμοδιότητες των περ. α', β', γ', στ', ζ' και η' της παρ. 2, στα πλαίσια της χωρικής του αρμοδιότητας, που εκτείνεται στα όρια του νομού Σάμου.

##### **ε) Αυτοτελές Γραφείο Χημικών Υπηρεσιών Χίου, με έδρα τη Χίο**

Ασκεί τις αρμοδιότητες των περ. α', β', γ', στ', ζ' και η' της παρ. 2, στα πλαίσια της χωρικής του αρμοδιότητας, που εκτείνεται στα όρια του νομού Χίου.

#### **VI. Χημική Υπηρεσία (Χ.Υ.) Ελευσίνας**

Ασκεί τις αρμοδιότητες: (α) της περ. α' της παρ. 2 του παρόντος άρθρου στον τομέα του ζύθου, της ταυτοποίησης θαλάσσιας ρύπανσης, των αποβλήτων και άλλων περιβαλλοντικών δειγμάτων, στο πλαίσιο της χωρικής της αρμοδιότητας που εκτείνεται στα όρια του νομού Αττικής

(β) των περ. β', γ', στ', ζ' και η' της παρ. 2, στα πλαίσια της χωρικής της αρμοδιότητας, που εκτείνεται στον νομό Αττικής, εντός των ορίων των Δήμων Ελευσίνας, Μάνδρας-Ειδυλλίας, Μεγαρέων, Φυλής, Ασπροπύργου και Χαϊδαρίου, εκτός της αρμοδιότητας της περ. γ' στον τομέα των πετρελαιοειδών.

**VII. Χημική Υπηρεσία (Χ.Υ.) Μετρολογίας**

Ασκή τις αρμοδιότητες της περ. α' της παρ. 2 του παρόντος άρθρου στον τομέα εξειδικευμένων δοκιμών και μετρήσεων με εφαρμογή προτύπων μεθόδων αναφοράς, της περ. β' αυτής στον τομέα της χημικής μετρολογίας και των περ. δ' και η' της ίδιας παραγράφου, στα πλαίσια της χωρικής της αρμοδιότητας που εκτείνεται σε όλους τους νομούς.

**VIII. Χημική Υπηρεσία (Χ.Υ.) Λάρισας**

Ασκή τις αρμοδιότητες των περ. α', β', γ', στ', ζ' και η' της παρ. 2 του παρόντος άρθρου, στα πλαίσια της χωρικής της αρμοδιότητας, που εκτείνεται στα όρια των νομών Λάρισας, Τρικάλων και Καρδίτσας.

**IX. Χημική Υπηρεσία (Χ.Υ.) Βόλου**

Ασκή τις αρμοδιότητες των περ. α', β', γ', στ', ζ' και η' της παρ. 2 του παρόντος άρθρου, στα πλαίσια της χωρικής της αρμοδιότητας, που εκτείνεται στα όρια του νομού Μαγνησίας.

**X. Χημική Υπηρεσία (Χ.Υ.) Λιβαδειάς**

Ασκή τις αρμοδιότητες των περ. α', β', γ', στ', ζ' και η' της παρ. 2 του παρόντος άρθρου, στα πλαίσια της χωρικής της αρμοδιότητας, που εκτείνεται στα όρια των νομών Βοιωτίας, Εύβοιας, Ευρυτανίας, Φθιώτιδας και Φωκίδας.

Στην Χ.Υ. Λιβαδειάς υπάγεται και λειτουργεί ένα (1) **Γραφείο**, με τίτλο «**Γραφείο Χημικών Υπηρεσιών Χαλκίδας**», με έδρα την Χαλκίδα, το οποίο ασκή τις αρμοδιότητες των περιπτώσεων α', β' εκτός της υποπερίπτωσης γγ', γ' εκτός της υποπερίπτωσης ββ' και η' της παρ. 2, στα πλαίσια της χωρικής του αρμοδιότητας, που εκτείνεται στα όρια του νομού Ευβοίας.

**XI. Χημική Υπηρεσία (Χ.Υ.) Ηπείρου – Δυτικής Μακεδονίας**

Ασκή τις αρμοδιότητες των περ. α', β', γ', στ', ζ' και η' της παρ. 2 του παρόντος άρθρου, στα πλαίσια της χωρικής της αρμοδιότητας, που εκτείνεται στα όρια των νομών Ιωαννίνων, Θεσπρωτίας, Κοζάνης, Γρεβενών, Καστοριάς, Φλώρινας, Πρέβεζας, Λευκάδας και Άρτας και διαρθρώνεται σε δύο (2) Τμήματα και τρία (3) Αυτοτελή Γραφεία, τα οποία υπάγονται απ' ευθείας στον Προϊστάμενο της Διεύθυνσης και εδρεύουν εκτός της έδρας αυτής.

Οι αρμοδιότητες της Διεύθυνσης κατανέμονται μεταξύ των Τμημάτων και των Αυτοτελών Γραφείων της, ως κατωτέρω:

**α) Τμήμα Α' - Εργαστηριακών Ελέγχων**

Ασκή τις αρμοδιότητες των περ. α', β' και η' της παρ. 2, στα πλαίσια της χωρικής του αρμοδιότητας, που εκτείνεται στα όρια των νομών Ιωαννίνων και Θεσπρωτίας.

**β) Τμήμα Β' - Εποπτείας και Τελωνειακής Υποστήριξης**

Ασκή τις αρμοδιότητες των περ. β', γ', στ', ζ' και η' της παρ. 2, στα πλαίσια της χωρικής του αρμοδιότητας, που εκτείνεται στα όρια των νομών Ιωαννίνων και Θεσπρωτίας.

**γ) Αυτοτελές Γραφείο Χημικών Υπηρεσιών Κοζάνης, με έδρα την Κοζάνη**

Ασκή τις αρμοδιότητες των περ. α', β', γ', στ', ζ' και η' της παρ. 2, στα πλαίσια της χωρικής του αρμοδιότητας, που εκτείνεται στα όρια των νομών Κοζάνης, Γρεβενών και Καστοριάς.

**δ) Αυτοτελές Γραφείο Χημικών Υπηρεσιών Φλώρινας, με έδρα την Φλώρινα**

Ασκή τις αρμοδιότητες των περ. α', β', γ', στ', ζ' και η' της παρ. 2, στα πλαίσια της χωρικής του αρμοδιότητας, που εκτείνεται στα όρια του νομού Φλώρινας.

**ε) Αυτοτελές Γραφείο Χημικών Υπηρεσιών Πρέβεζας, με έδρα την Πρέβεζα.**

Ασκή τις αρμοδιότητες των περ. α', β', γ', στ', ζ' και η' της παρ. 2, στα πλαίσια της χωρικής του αρμοδιότητας, που εκτείνεται στα όρια των νομών Πρεβέζης, Λευκάδας και Άρτας.

**XII. Χημική Υπηρεσία (Χ.Υ.) Πελοποννήσου – Δυτικής Ελλάδος και Ιονίου**

Ασκή τις αρμοδιότητες των περ. α', β', γ', στ', ζ' και η' της παρ. 2 του παρόντος άρθρου, στα πλαίσια της χωρικής της αρμοδιότητας, που εκτείνεται στα όρια των νομών Αχαΐας, Ηλείας, Κεφαλληνίας, Ζακύνθου, Κερκύρας, Κορινθίας, Αργολίδος, Μεσσηνίας, Λακωνίας, Αρκαδίας και Αιτωλοακαρνανίας και Πελοποννήσου – Δυτικής Ελλάδος και Ιονίου διαρθρώνεται σε πέντε (5) Τμήματα, εκ των οποίων τα τρία (3) εδρεύουν εκτός της έδρας της Διεύθυνσης και σε δύο (2) Αυτοτελή Γραφεία, που υπάγονται απ' ευθείας στον Προϊστάμενο της Διεύθυνσης και εδρεύουν εκτός της έδρας αυτής.

Οι αρμοδιότητες της Διεύθυνσης κατανέμονται μεταξύ των Τμημάτων και των Αυτοτελών Γραφείων της, ως κατωτέρω:

**α) Τμήμα Α' - Εργαστηριακών Ελέγχων**

Ασκή τις αρμοδιότητες των περ. α', β' και η' της παρ. 2, στα πλαίσια της χωρικής του αρμοδιότητας, που εκτείνεται στα όρια των νομών Αχαΐας, Ηλείας, Κεφαλληνίας και Ζακύνθου. ΧΠ

**β) Τμήμα Β' - Εποπτείας και Τελωνειακής Υποστήριξης**

Ασκή τις αρμοδιότητες των περ. β', γ', στ', ζ' και η' της παρ. 2, στα πλαίσια της χωρικής του αρμοδιότητας, που εκτείνεται στα όρια των νομών Αχαΐας, Ηλείας, Κεφαλληνίας και Ζακύνθου.

**γ) Τμήμα Χημικών Υπηρεσιών Κέρκυρας, με έδρα την Κέρκυρα**

Ασκή τις αρμοδιότητες των περ. α', β', γ', στ', ζ' και η' της παρ. 2, στα πλαίσια της χωρικής του αρμοδιότητας, που εκτείνεται στα όρια του νομού Κερκύρας.

**δ) Τμήμα Χημικών Υπηρεσιών Κορινθίου, με έδρα την Κόρινθο**

Ασκή τις αρμοδιότητες των περ. α', β', γ', στ', ζ' και η' της παρ. 2, στα πλαίσια της χωρικής του αρμοδιότητας, που εκτείνεται στα όρια των νομών Κορινθίας και Αργολίδος.

**ε) Τμήμα Χημικών Υπηρεσιών Καλαμάτας, με έδρα την Καλαμάτα**



Ασκή τις αρμοδιότητες των περ. α', β', γ', στ', ζ' και η' της παρ. 2, στα πλαίσια της χωρικής του αρμοδιότητας, που εκτείνεται στα όρια του νομού Μεσσηνίας.

**στ) Αυτοτελές Γραφείο Χημικών Υπηρεσιών Τρίπολης**, με έδρα την Τρίπολη

Ασκή τις αρμοδιότητες των περ. α', β', γ', στ', ζ' και η' της παρ. 2, στα πλαίσια της χωρικής του αρμοδιότητας, που εκτείνεται στα όρια των νομών Αρκαδίας και Λακωνίας.

**ζ) Αυτοτελές Γραφείο Χημικών Υπηρεσιών Μεσολογγίου**, με έδρα το Μεσολόγγι

Ασκή τις αρμοδιότητες των περ. α', β', γ', στ', ζ' και η' της παρ. 2, στα πλαίσια της χωρικής του αρμοδιότητας, που εκτείνεται στα όρια του νομού Αιτωλοακαρνανίας.

#### **XIII. Χημική Υπηρεσία (Χ.Υ.) Κρήτης**

Ασκή τις αρμοδιότητες των περ. α', β', γ', στ', ζ' και η' της παρ. 2 του παρόντος άρθρου, στα πλαίσια της χωρικής της αρμοδιότητας, που εκτείνεται στα όρια των νομών Ηρακλείου, Λασιθίου, Χανίων και Ρεθύμνης.

Στην Χ.Υ. Κρήτης υπάγεται και λειτουργεί ένα (1) **Γραφείο**, με τίτλο «**Γραφείο Χημικών Υπηρεσιών Χανίων**», με έδρα τα Χανιά, το οποίο ασκή τις αρμοδιότητες των περιπτώσεων α', β' εκτός της υποπερίπτωσης γγ', γ' εκτός της υποπερίπτωσης ββ' και η' της παρ. 2, στα πλαίσια της χωρικής του αρμοδιότητας, που εκτείνεται στα όρια των νομών Χανίων και Ρεθύμνης.

#### **XIV. Χημική Υπηρεσία (Χ.Υ.) Κεντρικής Μακεδονίας**

Ασκή τις αρμοδιότητες των περ. α', β', γ', ε, στ', ζ' και η' της παρ. 2 του παρόντος άρθρου, στα πλαίσια της χωρικής της αρμοδιότητας, που εκτείνεται στα όρια των νομών Θεσσαλονίκης, Κιλκίς, Χαλκιδικής, Πιερίας, Ημαθίας και Πέλλας και διαρθρώνεται σε τρία (3) Τμήματα και ένα (1) Αυτοτελές Γραφείο, το οποίο υπάγεται απευθείας στον Προϊστάμενο της Διεύθυνσης και εδρεύει εκτός της έδρας αυτής.

Οι αρμοδιότητες της Διεύθυνσης κατανέμονται μεταξύ των Τμημάτων και του Αυτοτελούς Γραφείου της, ως κατωτέρω:

**α) Τμήμα Α' - Εργαστηριακών Ελέγχων Τροφίμων, Νερών, Αλκοόλης και Ποτών με Αλκοόλη**

Ασκή τις αρμοδιότητες των περ. α', β' και η' της παρ. 2 στον τομέα τροφίμων, νερών, αλκοόλης και ποτών με αλκοόλη, στα πλαίσια της χωρικής του αρμοδιότητας, που εκτείνεται στα όρια των νομών Θεσσαλονίκης, Κιλκίς, Χαλκιδικής και Πιερίας.

**β) Τμήμα Β' - Εργαστηριακών Ελέγχων Ενεργειακών, Βιομηχανικών Προϊόντων και Ναρκωτικών**

Ασκή τις αρμοδιότητες των περ. α', β', ε' και η' της παρ. 2 στον τομέα των ενεργειακών, των βιομηχανικών προϊόντων και των ναρκωτικών, καθώς και της περ. γ' της ίδιας παραγράφου στον τομέα των ναρκωτικών, στα πλαίσια της χωρικής του αρμοδιότητας, που εκτείνεται στα όρια των νομών Θεσσαλονίκης, Κιλκίς, Χαλκιδικής και Πιερίας.

**γ) Τμήμα Γ' - Εποπτείας και Τελωνειακής Υποστήριξης**

Ασκή τις αρμοδιότητες των περ. β', γ' (εκτός του τομέα των ναρκωτικών), στ', ζ' και η' της παρ. 2, στα πλαίσια της χωρικής του αρμοδιότητας, που εκτείνεται στα όρια των νομών Θεσσαλονίκης, Κιλκίς, Χαλκιδικής και Πιερίας.

**δ) Αυτοτελές Γραφείο Χημικών Υπηρεσιών Έδεσσας**, με έδρα τη Σκύδρα

Ασκή τις αρμοδιότητες των περ. α', β', γ' και η' της παρ. 2, στα πλαίσια της χωρικής του αρμοδιότητας, που εκτείνεται στα όρια των νομών Ημαθίας και Πέλλας.

#### **XV. Χημική Υπηρεσία (Χ.Υ.) Σερρών**

Ασκή τις αρμοδιότητες των περ. α', β', γ', στ', ζ' και η', της παρ. 2 του παρόντος άρθρου, στα πλαίσια της χωρικής της αρμοδιότητας, που εκτείνεται στα όρια του νομού Σερρών.

#### **XVI. Χημική Υπηρεσία (Χ.Υ.) Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης**

Ασκή τις αρμοδιότητες των περ. α', β', γ', στ', ζ' και η' της παρ. 2 του παρόντος άρθρου, στα πλαίσια της χωρικής της αρμοδιότητας, που εκτείνεται στα όρια των νομών Καβάλας, Δράμας, Έβρου, Ροδόπης και Ξάνθης και διαρθρώνεται σε δύο (2) Τμήματα και ένα (1) Αυτοτελές Γραφείο, το οποίο υπάγεται απευθείας στον Προϊστάμενο της Διεύθυνσης, από τα οποία το ένα (1) Τμήμα και το Αυτοτελές Γραφείο εδρεύουν εκτός της έδρας της Διεύθυνσης.

Οι αρμοδιότητες της Διεύθυνσης κατανέμονται μεταξύ των Τμημάτων και του Αυτοτελούς Γραφείου της, ως κατωτέρω:

**α) Τμήμα Χημικών Υπηρεσιών Καβάλας**

Ασκή τις αρμοδιότητες των περ. α', β', γ', στ', ζ' και η' της παρ. 2, στα πλαίσια της χωρικής του αρμοδιότητας, που εκτείνεται στα όρια των νομών Καβάλας και Δράμας.

**β) Τμήμα Χημικών Υπηρεσιών Αλεξανδρούπολης**, με έδρα την Αλεξανδρούπολη.

Ασκή τις αρμοδιότητες των περ. α', β', γ', στ', ζ' και η' της παρ. 2, στα πλαίσια της χωρικής του αρμοδιότητας, που εκτείνεται στα όρια των νομών Έβρου και Ροδόπης.

**γ) Αυτοτελές Γραφείο Χημικών Υπηρεσιών Ξάνθης**, με έδρα την Ξάνθη.

Ασκή τις αρμοδιότητες των περ. α', β', γ', στ', ζ' και η' της παρ. 2, στα πλαίσια της χωρικής του αρμοδιότητας, που εκτείνεται στα όρια του νομού Ξάνθης.

**6.-** Με ειδική εντολή των Προϊσταμένων των Χ.Υ. Αιγαίου, Ηπείρου – Δυτικής Μακεδονίας, Πελοποννήσου – Δυτικής Ελλάδος και Ιονίου, Κεντρικής Μακεδονίας και Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης μπορεί να ανατίθεται σε υφιστάμενα Τμήματα και Αυτοτελή Γραφεία των οικείων Χ.Υ., τα οποία ασκούν τις αρμοδιότητες της περ. γ' της παρ. 2 του παρόντος άρθρου, η άσκηση των αρμοδιοτήτων των υποπερ. ββ', γγ' και δδ' της ως άνω περ. γ' και πέραν των ορίων της χωρικής τους αρμοδιότητας, εντός της χωρικής αρμοδιότητας της Διεύθυνσης.

**Μέρος Β'**  
**Προσωπικό της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων**  
**Άρθρο 65**

**Θέσεις Προσωπικού**

Οι θέσεις προσωπικού της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων (Α.Α.Δ.Ε.) ορίζονται στις δέκα πέντε χιλιάδες εκατόν δέκα εννέα (15.119).

**Άρθρο 66**

**Κατανομή οργανικών θέσεων μόνιμου προσωπικού  
κατά κατηγορία, κλάδο και ειδικότητα**

**1.-** Οι οργανικές θέσεις του μόνιμου προσωπικού της Α.Α.Δ.Ε. κατανέμονται κατά κατηγορία, κλάδο και ειδικότητα, ως εξής:

<b>Κατηγορία Πανεπιστημιακής Εκπαίδευσης (Π.Ε.)</b>				
<b>α/α</b>	<b>Κλάδος</b>	<b>Ειδικότητα</b>	<b>Θέσεις (ολογράφως)</b>	<b>Θέσεις(αριθμητικά)</b>
1	Εφοριακών		Πέντε χιλιάδες εννιακόσιες εβδομήντα δύο	5.972
2	Τελωνειακών		Χίλιες οκτακόσιες δεκατέσσερις	1.814
3	Διοικητικού Οικονομικού		Εβδομήντα τέσσερις	74
4	Οικονομικών Επιθεωρητών		Διακόσιες έξι	206
5	Δημοσιονομικών		Τριάντα πέντε	35
6	Πληροφορικής		Τετρακόσιες εξήντα δύο	462
7	Μηχανικών		Είκοσι	20
8	Μεταφραστών Διερμηνέων		Δύο	2
9	Ιατρών		Μία	1
10	Χημικών		Τριακόσιες σαράντα επτά	347
	<b>ΣΥΝΟΛΟ ΠΕ</b>		<b>Οκτώ χιλιάδες εννιακόσιες τριάντα τρεις</b>	<b>8.933</b>
<b>Κατηγορία Τεχνολογικής Εκπαίδευσης (Τ.Ε.)</b>				
<b>α/α</b>	<b>Κλάδος</b>	<b>Ειδικότητα</b>	<b>Θέσεις (ολογράφως)</b>	<b>Θέσεις(αριθμητικά)</b>
1	Εφοριακών		Χίλιες εξακόσιες είκοσι τρεις	1.623
2	Τελωνειακών		Τετρακόσιες εβδομήντα δύο	472
3	Τελωνειακών	Πλοιάρχων	Δεκατέσσερις	14
4	Τελωνειακών	Μηχανικών	Δεκατέσσερις	14
5	Τελωνειακών	Ηλεκτρολόγων/ Ηλεκτρονικών	Δύο	2
6	Διοικητικού Λογιστικού		Δύο	2
7	Δημοσιονομικών		Δεκατρείς	13
8	Πληροφορικής		Εκατόν ογδόντα επτά	187
9	Μηχανικών		Τρεις	3
10	Εργοδηγών		Μία	1
11	Τεχνολόγων		Είκοσι	20
	<b>ΣΥΝΟΛΟ ΤΕ</b>		<b>Δύο χιλιάδες τριακόσιες πενήντα μία</b>	<b>2.351</b>
<b>Κατηγορία Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης (Δ.Ε.)</b>				
<b>α/α</b>	<b>Κλάδος</b>	<b>Ειδικότητα</b>	<b>Θέσεις (ολογράφως)</b>	<b>Θέσεις(αριθμητικά)</b>
1	Εφοριακών		Δύο χιλιάδες εκατόν εβδομήντα μία	2.171
2	Τελωνειακών		Εξακόσιες τριάντα εννέα	639
3	Τελωνειακών	Ναυκλήρων	Τέσσερις	4
4	Διοικητικού		Εξήντα εννέα	69
5	Προσωπικού Η/Υ		Διακόσιες τριάντα επτά	237
6	Τεχνικών		Δώδεκα	12
7	Οδηγών		Είκοσι τέσσερις	24
8	Μεταφραστών Διερμηνέων		Τρεις	3
9	Τυπογράφων		Τέσσερις	4
	<b>ΣΥΝΟΛΟ ΔΕ</b>		<b>Τρεις χιλιάδες εκατόν Εξήντα τρεις</b>	<b>3.163</b>
<b>Κατηγορία Υποχρεωτικής Εκπαίδευσης (Υ.Ε.)</b>				
<b>α/α</b>	<b>Κλάδος</b>	<b>Ειδικότητα</b>	<b>Θέσεις (ολογράφως)</b>	<b>Θέσεις(αριθμητικά)</b>
1	Επιμελητών		Διακόσιες εξήντα τέσσερις	264
2	Εργατών		Δεκαπέντε	15
3	Προσωπικού Καθαριότητας		Εβδομήντα έξι	76
4	Φυλάκων-Νυκτοφυλάκων		Τριάντα οκτώ	38
	<b>ΣΥΝΟΛΟ ΥΕ</b>		<b>Τριακόσιες ενενήντα τρεις</b>	<b>393</b>
	<b>ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ</b>		<b>Δέκα τέσσερις χιλιάδες οκτακόσιες σαράντα</b>	<b>14.840</b>

2.- Στην κατανομή των οργανικών θέσεων μόνιμου προσωπικού των κλάδων του παρόντος άρθρου εμπεριέχονται: α) οι προσωρινές/προσωποπαγείς οργανικές θέσεις μόνιμου προσωπικού όλων των κλάδων, β) οι θέσεις του προσωπικού με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου αορίστου χρόνου που δεσμεύουν οργανικές θέσεις μόνιμου προσωπικού των κλάδων του παρόντος άρθρου.

#### Άρθρο 67

##### Κατανομή οργανικών θέσεων προσωπικού με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου αορίστου χρόνου κατά εκπαιδευτική βαθμίδα και ειδικότητα

1.- Οι οργανικές θέσεις του προσωπικού της Α.Α.Δ.Ε., με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου αορίστου χρόνου, κατανέμονται κατά εκπαιδευτική βαθμίδα και ειδικότητα, ως εξής:

<b>Βαθμίδα Πανεπιστημιακής Εκπαίδευσης (Π.Ε.)</b>			
α/α	Ειδικότητα	Θέσεις (ολογράφως)	Θέσεις(αριθμητικά)
1	Ειδικό Επιστημονικό Προσωπικό διαφόρων εξειδικεύσεων που καθορίζονται κάθε φορά με την προκήρυξη	Έξι	6
2	Εφοριακών	Επτά	7
3	Διοικητικού Οικονομικού	Εννέα	9
4	Πληροφορικής	Τρεις	3
5	Χημικών	Τρεις	3
<b>Σύνολο ΠΕ</b>		<b>Είκοσι οκτώ</b>	<b>28</b>
<b>Βαθμίδα Τεχνολογικής Εκπαίδευσης (Τ.Ε.)</b>			
α/α	Ειδικότητα	Θέσεις (ολογράφως)	Θέσεις(αριθμητικά)
1	Διοικητικού Λογιστικού	Μία	1
<b>Σύνολο ΤΕ</b>		<b>Μία</b>	<b>1</b>
<b>Βαθμίδα Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης (Δ.Ε.)</b>			
α/α	Ειδικότητα	Θέσεις (ολογράφως)	Θέσεις(αριθμητικά)
1	Εφοριακών	Τριάντα πέντε	35
2	Τελωνειακών	Δεκατρείς	13
3	Διοικητικού	Έξι	6
4	Προσωπικού Η/Υ	Εκατόν ογδόντα	180
<b>Σύνολο ΔΕ</b>		<b>Διακόσιες τριάντα τέσσερα</b>	<b>234</b>
<b>Βαθμίδα Υποχρεωτικής Εκπαίδευσης (Υ.Ε.)</b>			
α/α	Ειδικότητα	Θέσεις (ολογράφως)	Θέσεις(αριθμητικά)
1	Επιμελητών	Πέντε	5
2	Εργατών	Δύο	2
3	Φυλάκων – Νυκτοφυλάκων	Δύο	2
4	Καθαριστριών	Πέντε	5
<b>Σύνολο ΥΕ</b>		<b>Δεκατέσσερις</b>	<b>14</b>
<b>ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ</b>		<b>Διακόσιες εβδομήντα επτά</b>	<b>277</b>

2.- Με την καθ' οιονδήποτε τρόπο κένωση κάθε οργανικής θέσης των ειδικοτήτων (ΠΕ) και (ΔΕ) Εφοριακών, (ΠΕ) Διοικητικού Οικονομικού, (ΠΕ) Πληροφορικής, (ΠΕ) Χημικών, (ΤΕ) Διοικητικού Λογιστικού, (ΔΕ) Τελωνειακών, (ΔΕ) Διοικητικού, (ΔΕ) Προσωπικού Η/Υ, (ΥΕ) Επιμελητών, (ΥΕ) Εργατών, (ΥΕ) Φυλάκων -Νυκτοφυλάκων και (ΥΕ) Καθαριστριών του παρόντος άρθρου, αυτή μετατρέπεται σε οργανική θέση δημοσίου δικαίου, αντίστοιχης κατηγορίας και κλάδου. Εφόσον ήδη, υπάρχει, αντίστοιχος κλάδος οι ως άνω μετατρέπομενες θέσεις προσμετρώνται σε αυτόν.

#### Άρθρο 68

##### Προσωπικό με έμμισθη εντολή

α) Στην Α.Α.Δ.Ε. υπάρχουν και δύο (2) θέσεις Δικηγόρου με έμμισθη εντολή.

β) Η μία (1) από τις θέσεις, η οποία συστάθηκε με τις διατάξεις της παραγράφου 1 του άρθρου 105 του ν. 4446/2016 (Α' 240), πληρούται από δικηγόρο απασχολούμενο με πάγια αντιμισθία στο Δημόσιο ή σε νομικό πρόσωπο δημοσίου δικαίου ή ιδιωτικού δικαίου του δημοσίου τομέα, για την υποβοήθηση του Γραφείου του Διοικητή και την ενασχόληση εν γένει με τα ζητήματα των λειτουργικών αρμοδιοτήτων της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων (Α.Α.Δ.Ε.), σύμφωνα με τα οριζόμενα στην προαναφερθείσα διάταξη. Ο ως άνω δικηγόρος διαθέτει εξειδίκευση και τουλάχιστον δεκαετή εμπειρία στο φορολογικό δίκαιο.

#### Άρθρο 69

##### Κατάταξη προσωπικού

1.- Σύμφωνα με το πρώτο εδάφιο της παρ. 2 του άρθρου 38 του ν. 4389/2016 (Α' 94):

**α)** Το προσωπικό με σχέση δημοσίου δικαίου, ιδιωτικού δικαίου αορίστου χρόνου ή ορισμένου χρόνου ή με σχέση έμμισθης εντολής, που υπηρετεί ή κατέχει οργανική θέση κατά την προηγούμενη ημερομηνία της έναρξης λειτουργίας της Αρχής στην Γενική Γραμματεία Δημοσίων Εσόδων (Γ.Γ.Δ.Ε.), μεταφέρεται αυτοδικαίως με την ίδια σχέση εργασίας στις αντίστοιχες θέσεις της Αρχής, με την επιφύλαξη της παραγράφου 1 του προαναφερθέντος άρθρου και του δεύτερου εδαφίου της παραγράφου 2 αυτού.

**β)** Για την κατάταξη του προσωπικού στους κλάδους και στις ειδικότητες της Α.Α.Δ.Ε. δεν απαιτείται διαπιστωτική πράξη.

**γ)** Οι διατάξεις της παρ. 1 του άρθρου 11 του ν. 2771/1999 (Α' 280) και της παρ. 23 του άρθρου 11 του ν. 2954/2001(Α' 255), που αφορούν στο προσωπικό του άρθρου 30 του ν. 2523/1997 (Α' 179), με το οποίο συστάθηκαν θέσεις μόνιμου προσωπικού, εξακολουθούν να ισχύουν.

**2.-** Το προσωπικό που κατείχε οργανική θέση της ειδικότητας Πλοιάρχων ή Μηχανικών ή Τηλεπικοινωνιακών του κλάδου ΤΕ Τελωνειακών Πλοίων Δίωξης Λαθρεμπορίου (Π.Δ.Λ.) της Γενικής Γραμματείας Δημοσίων Εσόδων (Γ.Γ.Δ.Ε.) του Υπουργείου Οικονομικών ή της ειδικότητας Ναυτών του κλάδου ΔΕ Τελωνειακών Πλοίων Δίωξης Λαθρεμπορίου (Π.Δ.Λ.) της ίδιας Γενικής Γραμματείας και κατατάγηκε στον κλάδο ΤΕ ή ΔΕ Τελωνειακών, αντίστοιχα, σύμφωνα με τις διατάξεις των παραγράφων 1 και 4 του άρθρου 118 του π.δ. 111/2014 (Α' 178) «Οργανισμός του Υπουργείου Οικονομικών», εφόσον πληροί τα προσόντα διορισμού που προβλέπονται στο άρθρο 70 της παρούσας απόφασης, για τις ειδικότητες Πλοιάρχων ή Μηχανικών ή Ηλεκτρολόγων/Ηλεκτρονικών του κλάδου ΤΕ Τελωνειακών ή για την ειδικότητα Ναυκλήρων του κλάδου ΔΕ Τελωνειακών, κατατάσσεται με διαπιστωτική πράξη στην ειδικότητα αυτή, αντίστοιχα, ύστερα από αίτησή του.

### Άρθρο 70

#### Προσόντα διορισμού

**1.-** Τα κατά κλάδο και ειδικότητα τυπικά και πρόσθετα προσόντα διορισμού ή πρόσληψης του προσωπικού της Α.Α.Δ.Ε. καθορίζονται από τις ισχύουσες κάθε φορά διατάξεις για τον καθορισμό των προσόντων διορισμού ή πρόσληψης σε θέσεις φορέων του δημοσίου τομέα.

**2.-** Για τους κλάδους που συγκροτούνται από περισσότερες ειδικότητες, οι οποίες δεν αναφέρονται ρητά στο άρθρο 66 της παρούσας απόφασής μας, ο αριθμός των θέσεων κατά ειδικότητα καθορίζεται, κατά περίπτωση, με την προκήρυξη για την πλήρωση των θέσεων του οικείου κλάδου ή με την απόφαση μετάταξης, εάν η θέση πληρούται με μετάταξη.

**3.-** Για τους παρακάτω κλάδους ή ειδικότητες της Α.Α.Δ.Ε. προσόντα διορισμού στον εισαγωγικό βαθμό ορίζονται τα κατωτέρω:

<b>Κατηγορία Πανεπιστημιακής Εκπαίδευσης</b>	
1. Εφοριακών, Τελωνειακών, Δημοσιονομικών	(α) Πτυχίο ή δίπλωμα Τμημάτων Α.Ε.Ι. της ημεδαπής: αα) Νομικής ή το ομώνυμο πτυχίο ή δίπλωμα Ε.Α.Π. (Α.Ε.Ι.) ή Π.Σ.Ε. (Α.Ε.Ι.) της ημεδαπής ή της αλλοδαπής ββ) Οικονομικών, Οικονομικής και Περιφερειακής Ανάπτυξης, Διεθνών και Ευρωπαϊκών Οικονομικών Σπουδών, Δημοσίων Οικονομικών, Περιφερειακής και Οικονομικής Ανάπτυξης, Στατιστικής, Στατιστικής και Αναλογιστικής Επιστήμης, Στατιστικής και Ασφαλιστικής Επιστήμης, Στατιστικής και Αναλογιστικών – Χρηματοοικονομικών Μαθηματικών, Μαθηματικών-Στατιστικής και Αναλογιστικής, Χρηματοοικονομικής και Τραπεζικής Διοικητικής, Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής, Λογιστικής Χρηματοοικονομικής και Ποσοτικής Ανάλυσης γγ) Δημόσιας Διοίκησης, Πολιτικής Επιστήμης και Δημόσιας Διοίκησης, Πολιτικής Επιστήμης, Πολιτικής Επιστήμης και Διεθνών Σχέσεων, Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων, Διοίκησης Επιχειρήσεων, Διοίκησης Επιχειρήσεων και Οργανισμών, Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας, Βιομηχανικής Διοίκησης και Τεχνολογίας, Τεχνολογίας και Συστημάτων Παραγωγής, Επιχειρησιακής Έρευνας και Μάρκετινγκ, Διεθνών και Ευρωπαϊκών Σπουδών, Διεθνών Ευρωπαϊκών και Περιφερειακών Σπουδών, Ναυτιλίας και Επιχειρηματικών Υπηρεσιών, Ναυτιλιακών Σπουδών. δδ) Μαθηματικών ή φυσικής ή πολυτεχνικών Σπουδών. ή το ομώνυμο πτυχίο ή δίπλωμα Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου (ΕΑΠ) Α.Ε.Ι. ή Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε.) Α.Ε.Ι. της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σχολών της ημεδαπής ή της αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας ή πτυχίο ή δίπλωμα Τμημάτων Α.Ε.Ι. της ημεδαπής ή της αλλοδαπής οποιασδήποτε κατεύθυνσης με αναγνωρισμένο μεταπτυχιακό ή διδακτορικό τίτλο σπουδών νομικής, οικονομικής ή διοικητικής κατεύθυνσης ή τίτλο αποφοίτησης της Εθνικής Σχολής Δημόσιας Διοίκησης και Αυτοδιοίκησης (Ε.Σ.Δ.Δ.Α.). (β) καλή γνώση της αγγλικής ή της γαλλικής ή της γερμανικής γλώσσας. -Τα απαιτούμενα πτυχία της περίπτωσης (α) μπορούν να εξειδικεύονται περαιτέρω, κατά περίπτωση, με την οικεία, εκάστοτε, πρόσκληση-προκήρυξη.
2. Χημικών	(α) Πτυχίο ή δίπλωμα Τμημάτων Α.Ε.Ι. της ημεδαπής Χημείας ή Χημικών Μηχανικών, περιλαμβανομένων και των πτυχίων ή διπλωμάτων του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου (Ε.Α.Π.) ή ισότιμων τίτλων σχολών της ημεδαπής ή της αλλοδαπής αντίστοιχης ειδικότητας. (β) καλή γνώση της αγγλικής ή της γαλλικής ή της γερμανικής γλώσσας.
<b>Κατηγορία Τεχνολογικής Εκπαίδευσης</b>	
3. Εφοριακών, Τελωνειακών, Δημοσιονομικών	(α) Πτυχίο ή δίπλωμα οποιουδήποτε Τμήματος Α.Τ.Ε.Ι. των Σχολών Διοίκησης και Οικονομίας της ημεδαπής ή το ομώνυμο ή αντίστοιχης ειδικότητας πτυχίο ή δίπλωμα ισότιμων τίτλων σχολών της ημεδαπής ή της αλλοδαπής ή Πτυχίο ή δίπλωμα Τμημάτων Α.Τ.Ε.Ι. της ημεδαπής ή της αλλοδαπής οποιασδήποτε κατεύθυνσης και σχολής με αναγνωρισμένο μεταπτυχιακό ή διδακτορικό τίτλο σπουδών νομικής, οικονομικής ή διοικητικής κατεύθυνσης. (β) Καλή γνώση της αγγλικής ή της γαλλικής ή της γερμανικής γλώσσας. -Τα απαιτούμενα πτυχία της περίπτωσης (α) μπορούν να εξειδικεύονται περαιτέρω, κατά περίπτωση, με την οικεία, εκάστοτε, πρόσκληση-προκήρυξη.

4. Τελωνειακών, ειδικότητας: α) Πλοιάρχων β) Μηχανικών γ) Ηλεκτρολόγων/ Ηλεκτρονικών	α) Δίπλωμα Πλοιάρχου, σύμφωνα με τα οριζόμενα στις διατάξεις των άρθρων 1, 2 και 3 του Κεφαλαίου Α' του Μέρους Πρώτου του π.δ. 141/2014 (Α' 232), όπως εκάστοτε ισχύουν. β) Δίπλωμα Μηχανικού, σύμφωνα με τα οριζόμενα στις διατάξεις των άρθρων 11, 12 και 13 του Κεφαλαίου Δ' του Μέρους Δεύτερου του π.δ. 141/2014, όπως εκάστοτε ισχύουν. γ) Δίπλωμα Ηλεκτρολόγου Εμπορικού Ναυτικού, σύμφωνα με τα οριζόμενα στις διατάξεις του άρθρου 16 του Κεφαλαίου ΣΤ' του Μέρους Δεύτερου του π.δ. 141/2014, όπως εκάστοτε ισχύουν.
5. Τεχνολόγων	(α) Πτυχίο ή δίπλωμα Τμήματος Α.Τ.Ε.Ι. των Σχολών Τεχνολογικών Εφαρμογών ή Τεχνολογίας Γεωπονίας ή Τεχνολογίας Τροφίμων και Διατροφής της ημεδαπής ή το ομώνυμο ή αντίστοιχης ειδικότητας πτυχίο ή δίπλωμα ισότιμων τίτλων σχολών της ημεδαπής ή της αλλοδαπής. (β) καλή γνώση της αγγλικής ή της γαλλικής ή της γερμανικής γλώσσας. -Τα απαιτούμενα πτυχία της περίπτωσης (α) μπορούν να εξειδικεύονται περαιτέρω, κατά περίπτωση, με την οικεία, εκάστοτε, πρόσκληση-προκήρυξη.
<b>Κατηγορία Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης</b>	
6. Εφοριακών, Τελωνειακών	Τα προβλεπόμενα στις εκάστοτε κείμενες διατάξεις για τα προσόντα του κλάδου ΔΕ Διοικητικού-Λογιστικού
7. Τελωνειακών, ειδικότητας Ναυκλήρων	Πτυχίο Ναύκληρου, σύμφωνα με τα οριζόμενα στις διατάξεις του άρθρου 9 του Κεφαλαίου Γ' του Μέρους Πρώτου του π.δ. 141/2014 (Α' 232), όπως εκάστοτε ισχύουν.

**Άρθρο 71****Γενικά Καθήκοντα Προϊσταμένων Γενικών Διευθύνσεων**

**1.-** Τα γενικά καθήκοντα των Προϊσταμένων των Γενικών Διευθύνσεων της Α.Α.Δ.Ε. είναι τα παρακάτω:

(α) Η ευθυγράμμιση των στρατηγικών σκοπών των Γενικών Διευθύνσεων με την αποστολή /σκοπό της Α.Α.Δ.Ε..

(β) Ο συντονισμός των Προϊσταμένων των οργανικών μονάδων που υπάγονται στη Γενική Διεύθυνση για την επίτευξη των επιχειρησιακών τους στόχων.

(γ) Η παροχή εμπειριστατωμένων εισηγήσεων στον Διοικητή της Α.Α.Δ.Ε. μετά από ανάλυση δεδομένων και αξιολόγηση κινδύνων, καθώς και η διαμόρφωση εναλλακτικών επιλογών, βάσει της ανάλυσης του εσωτερικού και εξωτερικού περιβάλλοντος λειτουργίας της Αρχής.

(δ) Η διασφάλιση: **αα)** συνθηκών οριζόντιας συνεργασίας μεταξύ των Γενικών Διευθύνσεων της Α.Α.Δ.Ε., καθώς και η συνεργασία με τις Αυτοτελείς Υπηρεσίες αυτής, με Υπηρεσίες του Υπουργείου Οικονομικών, άλλων Υπουργείων και με Φορείς της Δημόσιας Διοίκησης, **ββ)** της συνεργασίας μεταξύ των Υπηρεσιών της Γενικής Διεύθυνσης για την αποτελεσματικότερη άσκηση των αρμοδιοτήτων τους.

(ε) Η ανάληψη πρωτοβουλιών για τη διαχείριση κρίσεων.

(στ) Η διαχείριση και αξιοποίηση του προσωπικού, ώστε να επιτυγχάνονται οι θεσπισμένοι στόχοι.

(ζ) Η πρόταση για την έγκριση των Περιγραμμάτων Θέσεων Εργασίας (εφεξής Π.Θ.Ε.) των υποκείμενων οργανικών μονάδων και η εισήγηση για τυχόν τροποποιήσεις αυτών.

(η) Η εισήγηση της ετήσιας στοχοθεσίας και η παρακολούθησή της βάσει των θεσπισμένων δεικτών απόδοσης, καθώς και η συνεχής βελτίωση του τρόπου λειτουργίας των οργανικών μονάδων με την υποβολή προτάσεων οργανωτικού και επιχειρησιακού ανασχεδιασμού.

(θ) Η αξιολόγηση του προσωπικού σύμφωνα με το ισχύον θεσμικό πλαίσιο.

(ι) Η εκπροσώπηση της Γενικής Διεύθυνσης, όπου απαιτείται.

(ια) Η υποβολή περιοδικών ή έκτακτων εκθέσεων προόδου και αναφορών, όπως καθορίζονται από τον Διοικητή της Α.Α.Δ.Ε. ή προκύπτουν, στα πλαίσια του Εσωτερικού Κανονισμού της Αρχής ή ειδικών διατάξεων ή όταν το κρίνουν οι ίδιοι απαραίτητο, οι οποίες αφορούν στις αρμοδιότητες, στους στόχους και στις δράσεις των υπηρεσιών που υπάγονται στη Γενική Διεύθυνση.

(ιβ) Η εποπτεία και ο συντονισμός των οργανικών μονάδων της Γενικής Διεύθυνσης για την καταγραφή των λειτουργικών διαδικασιών αυτών.

**2.-** Επιπρόσθετα καθήκοντα που απορρέουν από αρμοδιότητες που περιγράφονται σε ειδικότερη κείμενη νομοθεσία ή σε ειδικότερες σχετικές κανονιστικές διατάξεις διατηρούνται σε ισχύ.

**Άρθρο 72****Γενικά Καθήκοντα Προϊσταμένων Διευθύνσεων**

**1.-** Τα γενικά καθήκοντα των Προϊσταμένων Διευθύνσεων της Α.Α.Δ.Ε. είναι τα παρακάτω :

(α) Η ευθυγράμμιση των επιχειρησιακών στόχων της Διεύθυνσης με τον στρατηγικό σκοπό της Γενικής Διεύθυνσης στην οποία υπάγεται ή, εφόσον πρόκειται για Αυτοτελείς Υπηρεσίες που δεν υπάγονται σε Γενική Διεύθυνση, η ευθυγράμμιση με τους στρατηγικούς στόχους του Στρατηγικού Σχεδίου της Α.Α.Δ.Ε..

(β) Η παροχή οδηγιών και κατευθύνσεων βάσει των επιχειρησιακών στόχων.

(γ) Η διασφάλιση συνθηκών οριζόντιας συνεργασίας μεταξύ των οργανικών μονάδων της Διεύθυνσης, για την αποτελεσματικότερη άσκηση των αρμοδιοτήτων τους, καθώς και η συνεργασία με άλλες Υπηρεσίες της

Α.Α.Δ.Ε., με Υπηρεσίες του Υπουργείου Οικονομικών και άλλων Υπουργείων και με Φορείς της Δημόσιας Διοίκησης.

(δ) Η παρότρυνση του προσωπικού για την επίτευξη των επιχειρησιακών στόχων της Διεύθυνσης.

(ε) Η διαχείριση, η ανάπτυξη και η αξιοποίηση του προσωπικού, ώστε να επιτυγχάνονται οι προγραμματισμένοι στόχοι και η εισήγηση προτάσεων βελτίωσης για την κατανομή του ανθρώπινου δυναμικού.

(στ) Η πρόταση για την έγκριση των Π.Θ.Ε. των υποκείμενων οργανικών μονάδων και η εισήγηση για τυχόν τροποποιήσεις αυτών.

(ζ) Η διαμόρφωση της ετήσιας στοχοθεσίας και ο προσδιορισμός των δεικτών μέτρησης αυτής, σε συνεργασία με τους Προϊσταμένους των Τμημάτων.

(η) Η αξιολόγηση του προσωπικού σύμφωνα με το ισχύον θεσμικό πλαίσιο.

(θ) Η παρακολούθηση βέλτιστων πρακτικών και ο προσδιορισμός οργανωτικών, λειτουργικών και επιχειρησιακών βελτιώσεων των οργανικών μονάδων της Διεύθυνσης.

(ι) Η εκπροσώπηση της Διεύθυνσης όπου απαιτείται.

(ια) Η υποβολή περιοδικών ή έκτακτων εκθέσεων προόδου και αναφορών προς τον Προϊστάμενο της οικείας Γενικής Διεύθυνσης ή προς τον Διοικητή, στην περίπτωση των Αυτοτελών Υπηρεσιών, στον χρόνο που καθορίζεται από τους προαναφερθέντες, αντίστοιχα ή προκύπτουν στα πλαίσια του Εσωτερικού Κανονισμού της Αρχής ή ειδικών διατάξεων ή όταν το κρίνουν οι ίδιοι απαραίτητο, οι οποίες αφορούν στις αρμοδιότητες, στους στόχους και στις δράσεις της Διεύθυνσης και των υφιστάμενων μονάδων που υπάγονται σ' αυτήν.

(ιβ) Ο συντονισμός των οργανικών μονάδων της Διεύθυνσης για την καταγραφή των λειτουργικών διαδικασιών αυτών.

**2.-** Ειδικότερα, επιπρόσθετα, στα καθήκοντα των Προϊσταμένων των Διευθύνσεων της Κεντρικής Υπηρεσίας:

(α) των Γενικών Διευθύνσεων Φορολογικής Διοίκησης, Τελωνείων κ' Ειδικών Φόρων Κατανάλωσης και Γενικού Χημείου του Κράτους, ανήκει και ο συντονισμός των οργανικών μονάδων της Διεύθυνσης για την καταγραφή των διαδικασιών των Π.Υ., καθώς και η συνδρομή για την καταγραφή των διαδικασιών των Ε.Α.Υ., κατά λόγο αρμοδιότητας.

(β) της Α.Α.Δ.Ε., ανήκει και ο συντονισμός των οργανικών μονάδων της Διεύθυνσης για την κατάρτιση του περιεχομένου πληροφοριακών και ενημερωτικών εντύπων, όπως εγχειριδίων, φυλλαδίων, οδηγιών, αφισών και η υποβολή τους αρμοδίως.

**3.-** Επιπρόσθετα καθήκοντα που απορρέουν από αρμοδιότητες που περιγράφονται σε ειδικότερη κείμενη νομοθεσία ή σε ειδικότερες σχετικές κανονιστικές διατάξεις διατηρούνται σε ισχύ.

### **Άρθρο 73**

#### **Γενικά Καθήκοντα Προϊσταμένων Τμημάτων**

**1.-** Τα γενικά καθήκοντα των Προϊσταμένων Τμημάτων είναι τα παρακάτω:

(α) Η λειτουργική διασύνδεση των ασκούμενων αρμοδιοτήτων με τους επιχειρησιακούς στόχους της υπερκείμενης Διεύθυνσης ή, εφόσον πρόκειται για Αυτοτελείς Υπηρεσίες που δεν υπάγονται σε Γενική Διεύθυνση, με τους στόχους του ετήσιου Επιχειρησιακού Σχεδίου της Α.Α.Δ.Ε..

(β) Η παρότρυνση των υπαλλήλων για την υλοποίηση των δράσεων του Τμήματος.

(γ) Η ορθολογική κατανομή του αντικειμένου και των εισερχόμενων εγγράφων στους υπαλλήλους του Τμήματος.

(δ) Η συγκέντρωση, η επεξεργασία, η σύνθεση και η παρουσίαση των απαραίτητων δεδομένων και στατιστικών στοιχείων για την υποστήριξη της διαδικασίας λήψης αποφάσεων.

(ε) Η υποβολή περιοδικών ή έκτακτων εκθέσεων προόδου και αναφορών προς τον Προϊστάμενο της Διεύθυνσης ή προς τον Προϊστάμενο της οικείας Γενικής Διεύθυνσης ή προς τον Διοικητή, ανάλογα, για τις Αυτοτελείς Υπηρεσίες, στον χρόνο που καθορίζεται από τους προαναφερθέντες, αντίστοιχα ή προκύπτουν στα πλαίσια του Εσωτερικού Κανονισμού της Αρχής ή ειδικών διατάξεων ή όταν το κρίνουν οι ίδιοι απαραίτητο, οι οποίες αφορούν στις αρμοδιότητες, στους στόχους και στις δράσεις του Τμήματος.

(στ) Η ανίχνευση επιμορφωτικών αναγκών του προσωπικού και η διαμόρφωση ευκαιριών μάθησης για το σύνολο αυτού.

(ζ) Η εισήγηση στον Προϊστάμενο της Διεύθυνσης για ζητήματα σύστασης, τροποποίησης και κατάργησης θέσεων εργασίας και των σχετικών Π.Θ.Ε. του Τμήματος.

(η) Η εφαρμογή και η παρακολούθηση της θεσπισμένης στοχοθεσίας σε ατομικό επίπεδο και η ανάληψη πρωτοβουλιών για τη βελτίωση της αποδοτικότητας των υπαλλήλων.

(θ) Η αξιολόγηση του προσωπικού σύμφωνα με το ισχύον θεσμικό πλαίσιο.

(ι) Η διασφάλιση συνθηκών συνεργασίας με άλλες υπηρεσίες της Διεύθυνσης, της Γενικής Διεύθυνσης και άλλες υπηρεσίες της Α.Α.Δ.Ε., του Υπουργείου Οικονομικών ή άλλων Υπουργείων και με Φορείς της Δημόσιας Διοίκησης.

(ια) Η ανάληψη πρωτοβουλιών για τη βελτίωση της λειτουργίας του Τμήματος και η τήρηση των προβλεπόμενων προθεσμιών.

**2.-** Επιπρόσθετα καθήκοντα που απορρέουν από αρμοδιότητες που περιγράφονται σε ειδικότερη κείμενη νομοθεσία ή σε ειδικότερες σχετικές κανονιστικές διατάξεις διατηρούνται σε ισχύ.

**Άρθρο 74****Κλάδοι Προϊσταμένων των Γενικών Διευθύνσεων**

1. Στις Γενικές Διευθύνσεις της Α.Α.Δ.Ε., πλην των Γενικών Διευθύνσεων Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης (Γ.Δ.ΗΛΕ.Δ.) και Οικονομικών Υπηρεσιών (Γ.Δ.Ο.Υ.), προϊστανται υπάλληλοι της Αρχής κατηγορίας ΠΕ όλων των κλάδων αυτής.
2. Στη Γ.Δ.Ο.Υ. προϊστανται υπάλληλοι κατηγορίας ΠΕ όλων των κλάδων του δημοσίου.
3. Στη Γ.Δ.ΗΛΕ.Δ. προϊστανται υπάλληλοι του δημοσίου κατηγορίας ΠΕ του κλάδου Πληροφορικής.

**Άρθρο 75****Κλάδοι Προϊσταμένων Διευθύνσεων και Υποδιευθύνσεων της Κεντρικής Υπηρεσίας**

- A.- I.** Στις Διευθύνσεις της Κεντρικής Υπηρεσίας της Α.Α.Δ.Ε. προϊστανται υπάλληλοι της Αρχής, ως εξής:
1. των Διευθύνσεων Στρατηγικού Σχεδιασμού (Δ.Σ.Σ.), Διεθνών Οικονομικών Σχέσεων (Δ.Ο.Σ.) και Νομικής Υποστήριξης (Δ.Ν.Υ.), υπάλληλοι κατηγορίας ΠΕ όλων των κλάδων.
  2. των Διευθύνσεων Διαχείρισης Ανθρώπινου Δυναμικού (Δ.Δ.Α.Δ.), Οργάνωσης (Δ.ΟΡΓ.) και Φορολογικής και Τελωνιακής Ακαδημίας (ΦΟ.Τ.Α.) της Γενικής Διεύθυνσης Ανθρώπινου Δυναμικού και Οργάνωσης (Γ.Δ.Α.Δ.Ο.), υπάλληλοι κατηγορίας ΠΕ όλων των κλάδων.
  3. **α)** της Διεύθυνσης Επιχειρησιακών Διαδικασιών (ΔΙ.ΕΠΙ.ΔΙ.) της Γ.Δ.ΗΛΕ.Δ., υπάλληλος κατηγορίας ΠΕ των κλάδων Εφοριακών, Τελωνιακών ή υπάλληλος κατηγορίας ΠΕ οποιουδήποτε κλάδου που πληροί τις αντίστοιχες προϋποθέσεις διορισμού, όπως αυτές ορίζονται στην υποπερίπτωση α' της περίπτωσης 1 της παραγράφου 3 του άρθρου 70 της παρούσας απόφασης.
  - β)** της Υποδιεύθυνσης Α' -Απαιτήσεων και Ελέγχου Εφαρμογών Φορολογίας της ΔΙ.ΕΠΙ.ΔΙ., υπάλληλος κατηγορίας ΠΕ του κλάδου Εφοριακών ή υπάλληλος κατηγορίας ΠΕ οποιουδήποτε κλάδου που πληροί τις αντίστοιχες προϋποθέσεις διορισμού, όπως αυτές ορίζονται στην υποπερίπτωση α' της περίπτωσης 1 της παραγράφου 3 του άρθρου 70 της παρούσας απόφασης.
  - γ)** της Υποδιεύθυνσης Β' -Απαιτήσεων και Ελέγχου Εφαρμογών Τελωνείων της ΔΙ.ΕΠΙ.ΔΙ., υπάλληλος κατηγορίας ΠΕ του κλάδου Τελωνιακών ή υπάλληλος κατηγορίας ΠΕ οποιουδήποτε κλάδου που πληροί τις αντίστοιχες προϋποθέσεις διορισμού, όπως αυτές ορίζονται στην υποπερίπτωση α' της περίπτωσης 1 της παραγράφου 3 του άρθρου 70 της παρούσας απόφασης.
  4. των Διευθύνσεων της Γενικής Διεύθυνσης Φορολογικής Διοίκησης (Γ.Δ.Φ.Δ.), υπάλληλοι κατηγορίας ΠΕ του κλάδου Εφοριακών ή υπάλληλοι κατηγορίας ΠΕ οποιουδήποτε κλάδου που πληρούν τις αντίστοιχες προϋποθέσεις διορισμού, όπως αυτές ορίζονται στην υποπερίπτωση α' της περίπτωσης 1 της παραγράφου 3 του άρθρου 70 της παρούσας απόφασης.
  5. των Διευθύνσεων της Γενικής Διεύθυνσης Τελωνείων και Ειδικών Φόρων Κατανάλωσης (Γ.Δ.Τ. & Ε.Φ.Κ.), υπάλληλοι κατηγορίας ΠΕ του κλάδου Τελωνιακών ή υπάλληλοι κατηγορίας ΠΕ οποιουδήποτε κλάδου που πληρούν τις αντίστοιχες προϋποθέσεις διορισμού, όπως αυτές ορίζονται στην υποπερίπτωση α' της περίπτωσης 1 της παραγράφου 3 του άρθρου 70 της παρούσας απόφασης.
  6. των Διευθύνσεων της Γενικής Διεύθυνσης Γενικού Χημείου του Κράτους (Γ.Δ.Γ.Χ.Κ.), υπάλληλοι κατηγορίας ΠΕ του κλάδου Χημικών ή υπάλληλοι κατηγορίας ΠΕ οποιουδήποτε κλάδου που πληρούν τις αντίστοιχες προϋποθέσεις διορισμού, όπως αυτές ορίζονται στην υποπερίπτωση α' της περίπτωσης 2 της παραγράφου 3 του άρθρου 70 της παρούσας απόφασης.
- II.** των Διευθύνσεων της Γενικής Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών (Γ.Δ.Ο.Υ.), υπάλληλοι κατηγορίας ΠΕ όλων των κλάδων του δημοσίου.
- III.** των Διευθύνσεων Στρατηγικών Τεχνολογιών Πληροφορικής (ΔΙ.Σ.ΤΕ.ΠΛ.), Ανάπτυξης Φορολογικών Εφαρμογών (Δ.Α.Φ.Ε.), Ανάπτυξης Τελωνιακών, Ελεγκτικών και Επιχειρησιακών Εφαρμογών (Δ.Α.Τ.Ε.), Υπηρεσιών Δεδομένων (Δ.ΥΠΗ.ΔΕΔ.) και Διαχείρισης Υποδομών (ΔΙ.Δ.ΥΠΟΔ.) της Γενικής Διεύθυνσης Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης (Γ.Δ.ΗΛΕ.Δ.), υπάλληλοι του δημοσίου, κατηγορίας ΠΕ του κλάδου Πληροφορικής ή υπάλληλοι κατηγορίας ΠΕ οποιουδήποτε κλάδου που πληρούν τις αντίστοιχες προϋποθέσεις διορισμού για τον κλάδο ΠΕ Πληροφορικής, όπως αυτές προσδιορίζονται από τις κείμενες διατάξεις.

**B.** - Των Υποδιευθύνσεων των Υπηρεσιών που περιλαμβάνονται στο παρόν άρθρο προϊστανται υπάλληλοι ίδιας κατηγορίας και κλάδου από όπου προέρχεται ο Προϊστάμενος της οικείας Διεύθυνσης, εκτός αν ορίζεται διαφορετικά στις διατάξεις του ίδιου άρθρου.

**Άρθρο 76****Κλάδοι Προϊσταμένων Διευθύνσεων και Υποδιευθύνσεων των Ειδικών Αποκεντρωμένων και Περιφερειακών Υπηρεσιών**

- A.** - Στις Ειδικές Αποκεντρωμένες και στις Περιφερειακές Διευθύνσεις της Α.Α.Δ.Ε., προϊστανται υπάλληλοι της Αρχής, ως εξής:
1. **α)** στη Διεύθυνση Προγραμματισμού και Αξιολόγησης Ελέγχων και Ερευνών (ΔΙ.Π.Α.Ε.Ε.), υπάλληλος κατηγορίας ΠΕ του κλάδου Εφοριακών ή υπάλληλος κατηγορίας ΠΕ οποιουδήποτε κλάδου που πληρεί τις αντίστοιχες προϋποθέσεις διορισμού, όπως αυτές ορίζονται στην υποπερίπτωση α' της περίπτωσης 1 της παραγράφου 3 του άρθρου 70 της παρούσας απόφασης ή υπάλληλος κατηγορίας ΠΕ του κλάδου Οικονομικών Επιθεωρητών.
  - β)** στις Υπηρεσίες Ερευνών και Διασφάλισης Δημοσίων Εσόδων (Υ.Ε.Δ.Δ.Ε.), υπάλληλοι κατηγορίας ΠΕ του κλάδου Εφοριακών ή υπάλληλοι κατηγορίας ΠΕ οποιουδήποτε κλάδου που πληρούν τις αντίστοιχες προϋποθέσεις διορισμού, όπως αυτές ορίζονται στην υποπερίπτωση α' της περίπτωσης 1 της παραγράφου 3

του άρθρου 70 της παρούσας απόφασης ή υπάλληλοι κατηγορίας ΠΕ του κλάδου Οικονομικών Επιθεωρητών. Όπου προβλέπονται Υποδιευθύνσεις στις ως άνω υπηρεσίες, μπορούν να προϊστανται και υπάλληλοι κατηγορίας ΤΕ του κλάδου Εφοριακών ή υπάλληλοι κατηγορίας ΤΕ οποιουδήποτε κλάδου που πληρούν τις αντίστοιχες προϋποθέσεις διορισμού, όπως αυτές ορίζονται στην υποπερίπτωση α' της περίπτωσης 3 της παραγράφου 3 του άρθρου 70 της παρούσας, με εξαίρεση τις Υποδιευθύνσεις στις οποίες υπάγονται Τμήματα Δικαστικού, στις οποίες προϊστανται υπάλληλοι κατηγορίας ΠΕ του κλάδου Εφοριακών ή υπάλληλοι κατηγορίας ΠΕ οποιουδήποτε κλάδου που πληρούν τις αντίστοιχες προϋποθέσεις διορισμού όπως αυτές ορίζονται στην υποπερίπτωση α' της περίπτωσης 1 της παραγράφου 3 του άρθρου 70 της παρούσας απόφασης ή υπάλληλοι κατηγορίας ΠΕ του κλάδου Οικονομικών Επιθεωρητών.

**2.α)** στη Διεύθυνση Εσωτερικών Υποθέσεων (Δ.Ε.Σ.ΥΠ.), υπάλληλοι κατηγορίας ΠΕ του κλάδου Εφοριακών ή Τελωνειακών ή υπάλληλοι κατηγορίας ΠΕ οποιουδήποτε κλάδου που πληρούν τις αντίστοιχες προϋποθέσεις διορισμού, όπως αυτές ορίζονται στην υποπερίπτωση α' της περίπτωσης 1 της παραγράφου 3 του άρθρου 70 της παρούσας απόφασης ή υπάλληλοι κατηγορίας ΠΕ του κλάδου Οικονομικών Επιθεωρητών.

**β)** στη Διεύθυνση Εσωτερικού Ελέγχου (Δ.Ε.Σ.ΕΛ.) υπάλληλοι κατηγορίας ΠΕ όλων των κλάδων.

**3.** στη Διεύθυνση Επίλυσης Διαφορών (Δ.Ε.Δ.), στα Κέντρα Ελέγχου Φορολογουμένων Μεγάλου Πλούτου (Κ.Ε.ΦΟ.ΜΕ.Π.) και Μεγάλων Επιχειρήσεων (Κ.Ε.ΜΕ.ΕΠ.), στις Φορολογικές Περιφέρειες, στην Επιχειρησιακή Μονάδα Είσπραξης (Ε.Μ.ΕΙΣ.), στο Κέντρο Είσπραξης Οφειλών (Κ.Ε.ΟΦ.) Αττικής και στις Δημόσιες Οικονομικές Υπηρεσίες Α' τάξεως, προϊστανται υπάλληλοι κατηγορίας ΠΕ του κλάδου Εφοριακών ή υπάλληλοι κατηγορίας ΠΕ οποιουδήποτε κλάδου που πληρούν τις αντίστοιχες προϋποθέσεις διορισμού, όπως αυτές ορίζονται στην υποπερίπτωση α' της περίπτωσης 1 της παραγράφου 3 του άρθρου 70 της παρούσας απόφασης. Όπου προβλέπονται Υποδιευθύνσεις στις ως άνω υπηρεσίες, μπορούν να προϊστανται και υπάλληλοι κατηγορίας ΤΕ του κλάδου Εφοριακών ή υπάλληλοι κατηγορίας ΤΕ οποιουδήποτε κλάδου που πληρούν τις αντίστοιχες προϋποθέσεις διορισμού, όπως αυτές ορίζονται στην υποπερίπτωση α' της περίπτωσης 3 της παραγράφου 3 του άρθρου 70 της παρούσας, με εξαίρεση τις Υποδιευθύνσεις στις οποίες υπάγονται Τμήματα Νομικής Υποστήριξης ή Δικαστικού και Νομικής Υποστήριξης, στις οποίες προϊστανται υπάλληλοι κατηγορίας ΠΕ του κλάδου Εφοριακών ή υπάλληλοι κατηγορίας ΠΕ οποιουδήποτε κλάδου που πληρούν τις αντίστοιχες προϋποθέσεις διορισμού όπως αυτές ορίζονται στην υποπερίπτωση α' της περίπτωσης 1 της παραγράφου 3 του άρθρου 70 της παρούσας.

**4.** στις Δημόσιες Οικονομικές Υπηρεσίες Α'-Β' τάξεως, υπάλληλοι κατηγορίας ΠΕ του κλάδου Εφοριακών ή υπάλληλοι κατηγορίας ΠΕ οποιουδήποτε κλάδου που πληρούν τις αντίστοιχες προϋποθέσεις διορισμού, όπως αυτές ορίζονται στην υποπερίπτωση α' της περίπτωσης 1 της παραγράφου 3 του άρθρου 70 της παρούσας απόφασης ή υπάλληλοι κατηγορίας ΤΕ του κλάδου Εφοριακών ή υπάλληλοι κατηγορίας ΤΕ οποιουδήποτε κλάδου που πληρούν τις αντίστοιχες προϋποθέσεις διορισμού, όπως αυτές ορίζονται στην υποπερίπτωση α' της περίπτωσης 3 της παραγράφου 3 του άρθρου 70 της παρούσας.

**5.α)** στη Διεύθυνση της Επιτελικής Υπηρεσίας Τελωνειακών Ελέγχων (Ε.Υ.Τ.Ε.), στις Διευθύνσεις των Ελεγκτικών Υπηρεσιών Τελωνείων (ΕΛ.Υ.Τ.), στις Διευθύνσεις των Τελωνειακών Περιφερειών και στη Διεύθυνση Διαχείρισης Δημόσιου Υλικού (ΔΙ.Δ.Δ.Υ.) της Γενικής Διεύθυνσης Τελωνείων και Ειδικών Φόρων Κατανάλωσης (Γ.Δ.Τ. & Ε.Φ.Κ.), υπάλληλοι κατηγορίας ΠΕ του κλάδου Τελωνειακών ή υπάλληλοι κατηγορίας ΠΕ οποιουδήποτε κλάδου που πληρούν τις αντίστοιχες προϋποθέσεις διορισμού, όπως αυτές ορίζονται στην υποπερίπτωση α' της περίπτωσης 1 της παραγράφου 3 του άρθρου 70 της παρούσας απόφασης.

**β)** στα Τελωνεία Α' τάξεως, υπάλληλοι κατηγορίας ΠΕ του κλάδου Τελωνειακών ή υπάλληλοι κατηγορίας ΠΕ οποιουδήποτε κλάδου που πληρούν τις αντίστοιχες προϋποθέσεις διορισμού, όπως αυτές ορίζονται στην υποπερίπτωση α' της περίπτωσης 1 της παραγράφου 3 του άρθρου 70 της παρούσας απόφασης.

**6.** στις Διευθύνσεις των Περιφερειακών Υπηρεσιών της Γενικής Διεύθυνσης Γενικού Χημείου του Κράτους (Γ.Δ.Γ.Χ.Κ.), υπάλληλοι κατηγορίας ΠΕ του κλάδου Χημικών ή υπάλληλοι κατηγορίας ΠΕ οποιουδήποτε κλάδου που πληρούν τις αντίστοιχες προϋποθέσεις διορισμού, όπως αυτές ορίζονται στην υποπερίπτωση α' της περίπτωσης 2 της παραγράφου 3 του άρθρου 70 της παρούσας απόφασης.

**Β.** - Των Υποδιευθύνσεων των Υπηρεσιών που περιλαμβάνονται στο παρόν άρθρο προϊστανται υπάλληλοι ίδιας κατηγορίας και κλάδου από όπου προέρχεται ο Προϊστάμενος της οικείας Διεύθυνσης, εκτός αν ορίζεται διαφορετικά στις διατάξεις του ίδιου άρθρου.

#### Άρθρο 77

##### **Κλάδοι Προϊσταμένων Αυτοτελών Τμημάτων και Αυτοτελών Γραφείων των Υπηρεσιών**

**Α.-** Στα Αυτοτελή Τμήματα, στα Τμήματα και στα Αυτοτελή Γραφεία των Υπηρεσιών της Α.Α.Δ.Ε. προϊστανται υπάλληλοι της Αρχής ή ορίζονται Υπεύθυνοι αυτών, αντίστοιχα, ως εξής:

**1.α)** στα Τμήματα των Διευθύνσεων Διεθνών Οικονομικών Σχέσεων (Δ.Ο.Σ.) και Νομικής Υποστήριξης (Δ.Ν.Υ.), καθώς και στο Αυτοτελές Τμήμα Συντονισμού Μεταρρυθμιστικών Δράσεων και Επικοινωνίας (Α.Τ.Σ.ΜΕ.Δ.Ε.) προϊστανται υπάλληλοι κατηγορίας ΠΕ όλων των κλάδων.

**β)** στα Τμήματα της Διεύθυνσης Στρατηγικού Σχεδιασμού (Δ.Σ.Σ.) προϊστανται υπάλληλοι κατηγορίας ΠΕ όλων των κλάδων, πλην του Τμήματος Ε' - Συγχρηματοδότησης Έργων της Υποδιεύθυνσης Διοίκησης και Συντονισμού Χαρτοφυλακίου Έργων αυτής, στο οποίο προϊστανται υπάλληλος κατηγορίας ΠΕ του κλάδου Εφοριακών ή υπάλληλος κατηγορίας ΠΕ οποιουδήποτε κλάδου που πληροί τις αντίστοιχες προϋποθέσεις διορισμού, όπως αυτές ορίζονται στην υποπερίπτωση α' της περίπτωσης 1 της παραγράφου 3 του άρθρου 70 της παρούσας απόφασης ή υπάλληλος κατηγορίας ΤΕ του κλάδου Εφοριακών ή υπάλληλος κατηγορίας ΤΕ



οποιοδήποτε κλάδου που πληροί τις αντίστοιχες προϋποθέσεις διορισμού, όπως αυτές ορίζονται στην υποπερίπτωση α' της περίπτωσης 3 της παραγράφου 3 του άρθρου 70 της παρούσας.

**γ)** στο Αυτοτελές Τμήμα Υποστήριξης Υπευθύνου Προστασίας Δεδομένων προΐσταται υπάλληλος κατηγορίας ΠΕ του κλάδου Εφοριακών ή Τελωνειακών ή υπάλληλος κατηγορίας ΠΕ οποιουδήποτε κλάδου που πληροί τις αντίστοιχες προϋποθέσεις διορισμού, όπως αυτές ορίζονται στην υποπερίπτωση α' της περίπτωσης 1 της παραγράφου 3 του άρθρου 70 της παρούσας απόφασης ή υπάλληλος κατηγορίας ΠΕ του κλάδου Πληροφορικής ή υπάλληλος κατηγορίας ΠΕ οποιουδήποτε κλάδου που πληροί τις αντίστοιχες προϋποθέσεις διορισμού για τον κλάδο ΠΕ Πληροφορικής, όπως αυτές προσδιορίζονται από τις κείμενες διατάξεις, λαμβανομένων υπόψη των διατάξεων του Κανονισμού (ΕΕ) 2016/679 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 27<sup>ης</sup> Απριλίου 2016.

**δ)** στο Αυτοτελές Γραφείο Υποστήριξης Επενδύσεων και Επιχειρηματικότητας της Δ.Σ.Σ., Υπεύθυνος ορίζεται υπάλληλος κατηγορίας ΠΕ όλων των κλάδων.

**2.α)** στα Τμήματα της Διεύθυνσης Επίλυσης Διαφορών (Δ.Ε.Δ.) προΐστανται υπάλληλοι κατηγορίας ΠΕ του κλάδου Εφοριακών ή υπάλληλοι κατηγορίας ΠΕ οποιουδήποτε κλάδου που πληρούν τις αντίστοιχες προϋποθέσεις διορισμού, όπως αυτές ορίζονται στην υποπερίπτωση α' της περίπτωσης 1 της παραγράφου 3 του άρθρου 70 της παρούσας απόφασης ή υπάλληλοι κατηγορίας ΤΕ του κλάδου Εφοριακών ή υπάλληλοι κατηγορίας ΤΕ οποιουδήποτε κλάδου που πληρούν τις αντίστοιχες προϋποθέσεις διορισμού, όπως αυτές ορίζονται στην υποπερίπτωση α' της περίπτωσης 3 της παραγράφου 3 του άρθρου 70 της παρούσας, με εξαίρεση τα Τμήματα Νομικής Υποστήριξης, στα οποία προΐστανται υπάλληλοι κατηγορίας ΠΕ του κλάδου Εφοριακών ή υπάλληλοι κατηγορίας ΠΕ οποιουδήποτε κλάδου που πληρούν τις αντίστοιχες προϋποθέσεις διορισμού, όπως αυτές ορίζονται στην υποπερίπτωση α' της περίπτωσης 1 της παραγράφου 3 του άρθρου 70 της παρούσας.

**β)** στο Αυτοτελές Τμήμα Διοικητικής Υποστήριξης της Δ.Ε.Δ. και στο Αυτοτελές Γραφείο Διοικητικής Υποστήριξης της Υποδιεύθυνσης Επανεξέτασης και Νομικής Υποστήριξης αυτής προΐσταται Υπάλληλος ή ορίζεται Υπεύθυνος, αντίστοιχα, κατηγορίας ΠΕ του κλάδου Εφοριακών ή υπάλληλος κατηγορίας ΠΕ οποιουδήποτε κλάδου που πληρεί τις αντίστοιχες προϋποθέσεις διορισμού, όπως αυτές ορίζονται στην υποπερίπτωση α' της περίπτωσης 1 της παραγράφου 3 του άρθρου 70 της παρούσας απόφασης ή υπάλληλος κατηγορίας ΤΕ του κλάδου Εφοριακών ή υπάλληλος κατηγορίας ΤΕ οποιουδήποτε κλάδου που πληρεί τις αντίστοιχες προϋποθέσεις διορισμού, όπως αυτές ορίζονται στην υποπερίπτωση α' της περίπτωσης 3 της παραγράφου 3 του άρθρου 70 της παρούσας.

**3.Ι.** στα Τμήματα και στα Αυτοτελή Γραφεία της Διεύθυνσης Εσωτερικών Υποθέσεων (Δ.ΕΣ.ΥΠ.) προΐστανται υπάλληλοι ή ορίζονται Υπεύθυνοι, αντίστοιχα, κατηγορίας ΠΕ του κλάδου Εφοριακών ή Τελωνειακών ή υπάλληλοι κατηγορίας ΠΕ οποιουδήποτε κλάδου που πληρούν τις αντίστοιχες προϋποθέσεις διορισμού, όπως αυτές ορίζονται στην υποπερίπτωση α' της περίπτωσης 1 της παραγράφου 3 του άρθρου 70 της παρούσας απόφασης ή υπάλληλοι κατηγορίας ΠΕ του κλάδου Οικονομικών Επιθεωρητών.

**ΙΙ.** στα Τμήματα και στο Αυτοτελές Γραφείο της Διεύθυνσης Εσωτερικού Ελέγχου (Δ.ΕΣ.ΕΛ.) προΐστανται υπάλληλοι ή ορίζεται Υπεύθυνος, αντίστοιχα, κατηγορίας ΠΕ όλων των κλάδων.

**4.α)** στα Τμήματα της ΔΙ.Π.Α.Ε.Ε.:

**αα)** Α' -Σχεδιασμού, Συντονισμού και Παρακολούθησης Απόδοσης,

**ββ)** Β' -Συλλογής, Αξιολόγησης και Διαχείρισης Πληροφοριών και Δεδομένων και

**γγ)** Γ' - Διοικητικής Υποστήριξης,

προΐστανται υπάλληλοι κατηγορίας ΠΕ του κλάδου Εφοριακών ή υπάλληλοι κατηγορίας ΠΕ οποιουδήποτε κλάδου που πληρούν τις αντίστοιχες προϋποθέσεις διορισμού, όπως αυτές ορίζονται στην υποπερίπτωση α' της περίπτωσης 1 της παραγράφου 3 του άρθρου 70 της παρούσας απόφασης ή υπάλληλοι κατηγορίας ΠΕ του κλάδου Οικονομικών Επιθεωρητών ή υπάλληλοι κατηγορίας ΤΕ του κλάδου Εφοριακών ή υπάλληλοι κατηγορίας ΤΕ οποιουδήποτε κλάδου που πληρούν τις αντίστοιχες προϋποθέσεις διορισμού, όπως αυτές ορίζονται στην υποπερίπτωση α' της περίπτωσης 3 της παραγράφου 3 του άρθρου 70 της παρούσας.

**β)** στο Αυτοτελές Γραφείο Νομικής Υποστήριξης της ΔΙ.Π.Α.Ε.Ε. ή σε Τμήμα που ασκεί και τις αρμοδιότητες του ανωτέρω Τμήματος προΐσταται υπάλληλος κατηγορίας ΠΕ του κλάδου Εφοριακών ή υπάλληλος κατηγορίας ΠΕ οποιουδήποτε κλάδου που πληρεί τις αντίστοιχες προϋποθέσεις διορισμού, όπως αυτές ορίζονται στην υποπερίπτωση α' της περίπτωσης 1 της παραγράφου 3 του άρθρου 70 της παρούσας ή υπάλληλοι της κατηγορίας ΠΕ του κλάδου Οικονομικών Επιθεωρητών.

**γ)** στο Αυτοτελές Γραφείο Πληροφορικής Υποστήριξης της ΔΙ.Π.Α.Ε.Ε. προΐσταται υπάλληλος κατηγορίας ΠΕ του κλάδου Πληροφορικής ή υπάλληλος κατηγορίας ΠΕ οποιουδήποτε κλάδου που πληρεί τις αντίστοιχες προϋποθέσεις διορισμού για τον κλάδο ΠΕ Πληροφορικής, όπως αυτές προσδιορίζονται από τις κείμενες διατάξεις ή υπάλληλος κατηγορίας ΤΕ του κλάδου Πληροφορικής ή υπάλληλος κατηγορίας ΤΕ οποιουδήποτε κλάδου που πληρεί τις αντίστοιχες προϋποθέσεις διορισμού για τον κλάδο ΤΕ Πληροφορικής, όπως αυτές προσδιορίζονται από τις κείμενες διατάξεις.

**δ)** στα Τμήματα Δικαστικό και στα Τμήματα και Αυτοτελή Τμήματα Δικαστικό, Προγραμματισμού, Πληροφορικής, Διοικητικής και Γραμματειακής Υποστήριξης των Υπηρεσιών Ερευνών και Διασφάλισης Δημοσίων Εσόδων (Υ.Ε.Δ.Δ.Ε.) ή στα Τμήματα που ασκούν και τις αρμοδιότητες του Δικαστικού προΐστανται υπάλληλοι κατηγορίας ΠΕ του κλάδου Εφοριακών ή υπάλληλοι κατηγορίας ΠΕ οποιουδήποτε κλάδου που πληρούν τις αντίστοιχες προϋποθέσεις διορισμού, όπως αυτές ορίζονται στην υποπερίπτωση α' της

περίπτωσης 1 της παραγράφου 3 του άρθρου 70 της παρούσας ή υπάλληλοι της κατηγορίας ΠΕ του κλάδου Οικονομικών Επιθεωρητών.

**ε)** στα Τμήματα, στα Αυτοτελή Τμήματα και στα Αυτοτελή Γραφεία των Υ.Ε.Δ.Δ.Ε.:

**αα)** Προληπτικών Ελέγχων,

**ββ)** Ερευνών,

**γγ)** Ερευνών και Καταπολέμησης της Απάτης στον Φ.Π.Α. και

**δδ)** Διοικητικής και Γραμματειακής Υποστήριξης

προϊστανται υπάλληλοι κατηγορίας ΠΕ του κλάδου Εφοριακών ή υπάλληλοι κατηγορίας ΠΕ οποιουδήποτε κλάδου που πληρούν τις αντίστοιχες προϋποθέσεις διορισμού, όπως αυτές ορίζονται στην υποπερίπτωση α' της περίπτωσης 1 της παραγράφου 3 του άρθρου 70 της παρούσας απόφασης ή υπάλληλοι κατηγορίας ΠΕ του κλάδου Οικονομικών Επιθεωρητών ή υπάλληλοι κατηγορίας ΤΕ του κλάδου Εφοριακών ή υπάλληλοι κατηγορίας ΤΕ οποιουδήποτε κλάδου που πληρούν τις αντίστοιχες προϋποθέσεις διορισμού, όπως αυτές ορίζονται στην υποπερίπτωση α' της περίπτωσης 3 της παραγράφου 3 του άρθρου 70 της παρούσας.

**στ)** στα Τμήματα Προγραμματισμού και Πληροφορικής Υποστήριξης των Υ.Ε.Δ.Δ.Ε. προϊστανται υπάλληλοι κατηγορίας ΠΕ του κλάδου Εφοριακών ή υπάλληλοι κατηγορίας ΠΕ οποιουδήποτε κλάδου που πληρούν τις αντίστοιχες προϋποθέσεις διορισμού, όπως αυτές ορίζονται στην υποπερίπτωση α' της περίπτωσης 1 της παραγράφου 3 του άρθρου 70 της παρούσας απόφασης ή υπάλληλοι κατηγορίας ΠΕ του κλάδου Πληροφορικής ή υπάλληλοι κατηγορίας ΠΕ οποιουδήποτε κλάδου που πληρούν τις αντίστοιχες προϋποθέσεις διορισμού για τον κλάδο ΠΕ Πληροφορικής, όπως αυτές προσδιορίζονται από τις κείμενες διατάξεις ή υπάλληλοι κατηγορίας ΠΕ του κλάδου Οικονομικών Επιθεωρητών ή υπάλληλοι κατηγορίας ΤΕ του κλάδου Εφοριακών ή υπάλληλοι κατηγορίας ΤΕ οποιουδήποτε κλάδου που πληρούν τις αντίστοιχες προϋποθέσεις διορισμού, όπως αυτές ορίζονται στην υποπερίπτωση α' της περίπτωσης 3 της παραγράφου 3 του άρθρου 70 της παρούσας ή υπάλληλοι κατηγορίας ΤΕ του κλάδου Πληροφορικής ή υπάλληλοι κατηγορίας ΤΕ οποιουδήποτε κλάδου που πληρούν τις αντίστοιχες προϋποθέσεις διορισμού για τον κλάδο ΤΕ Πληροφορικής.

**5.** στα Τμήματα των Διευθύνσεων Διαχείρισης Ανθρώπινου Δυναμικού (Δ.Δ.Α.Δ.) και Οργάνωσης (Δ.ΟΡΓ.), καθώς και της Φορολογικής και Τελωνειακής Ακαδημίας (ΦΟ.Τ.Α.) της Γενικής Διεύθυνσης Ανθρώπινου Δυναμικού και Οργάνωσης (Γ.Δ.Α.Δ.Ο.), προϊστανται υπάλληλοι κατηγορίας ΠΕ όλων των κλάδων.

**6. α)** στο Αυτοτελές Τμήμα Διοίκησης (Α.Τ.Δ.) της Γ.Δ.Α.Δ.Ο. προϊστανται υπάλληλος κατηγορίας ΠΕ όλων των κλάδων ή υπάλληλος κατηγορίας ΤΕ όλων των κλάδων. **β)** στο Αυτοτελές Τμήμα Υποστήριξης (Α.Τ.Υ.) της Γ.Δ.Α.Δ.Ο. προϊστανται υπάλληλος κατηγορίας ΠΕ του κλάδου Εφοριακών ή υπάλληλος κατηγορίας ΠΕ οποιουδήποτε κλάδου που πληροί τις αντίστοιχες προϋποθέσεις διορισμού, όπως αυτές ορίζονται στην υποπερίπτωση α' της περίπτωσης 1 της παραγράφου 3 του άρθρου 70 της παρούσας απόφασης ή υπάλληλος κατηγορίας ΤΕ του κλάδου Εφοριακών ή υπάλληλος κατηγορίας ΤΕ οποιουδήποτε κλάδου που πληροί τις αντίστοιχες προϋποθέσεις διορισμού, όπως αυτές ορίζονται στην υποπερίπτωση α' της περίπτωσης 3 της παραγράφου 3 του άρθρου 70 της παρούσας.

**7.** στα Τμήματα των Διευθύνσεων και των Υποδιευθύνσεων της Γενικής Διεύθυνσης Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης (Γ.Δ.ΗΛΕ.Δ.), καθώς και στα Αυτοτελή Τμήματα αυτής:

**α)** των Διευθύνσεων Στρατηγικής Τεχνολογιών Πληροφορικής (ΔΙ.Σ.ΤΕ.ΠΛ.), Ανάπτυξης Φορολογικών Εφαρμογών (Δ.Α.Φ.Ε.), Ανάπτυξης Τελωνειακών, Ελεγκτικών και Επιχειρησιακών Εφαρμογών (Δ.Α.Τ.Ε.), Υψηλών Δεδομένων (Δ.ΥΠΗ.ΔΕΔ.) και Διαχείρισης Υποδομών (ΔΙ.Δ.ΥΠΟΔ.), εκτός του αναφερομένου κατωτέρω, προϊστανται υπάλληλοι κατηγορίας ΠΕ του κλάδου Πληροφορικής ή υπάλληλοι κατηγορίας ΠΕ οποιουδήποτε κλάδου που πληρούν τις αντίστοιχες προϋποθέσεις διορισμού για τον κλάδο Πληροφορικής, όπως αυτές προσδιορίζονται από τις κείμενες διατάξεις ή υπάλληλοι κατηγορίας ΤΕ του κλάδου Πληροφορικής ή υπάλληλοι κατηγορίας ΤΕ οποιουδήποτε κλάδου που πληρούν τις αντίστοιχες προϋποθέσεις διορισμού για τον κλάδο ΤΕ Πληροφορικής, όπως αυτές προσδιορίζονται από τις κείμενες διατάξεις.

**β)** ΣΤ'- Υποδοχής Αιτημάτων και Διασφάλισης Νομιμότητας Διαδικασιών της Δ.ΥΠΗ.ΔΕΔ., καθώς και στα Αυτοτελή Τμήματα Θ'- Υποστήριξης Συναλλασσομένων σε Πρώτο Επίπεδο και Εξερχόμενης Επικοινωνίας και Ι'- Πρότυπης Μονάδας Εξυπηρέτησης της Διεύθυνσης Επιχειρησιακών Διαδικασιών (ΔΙ.ΕΠΙ.ΔΙ.) της Γ.Δ.ΗΛΕ.Δ., προϊστανται υπάλληλοι κατηγορίας ΠΕ ή ΤΕ όλων των κλάδων.

**γ)** της Υποδιεύθυνσης Α'-Απαιτήσεων και Ελέγχου Εφαρμογών Φορολογίας της ΔΙ.ΕΠΙ.ΔΙ. προϊστανται υπάλληλοι κατηγορίας ΠΕ του κλάδου Εφοριακών ή υπάλληλοι κατηγορίας ΠΕ οποιουδήποτε κλάδου που πληρούν τις αντίστοιχες προϋποθέσεις διορισμού, όπως αυτές ορίζονται στην υποπερίπτωση α' της περίπτωσης 1 της παραγράφου 3 του άρθρου 70 της παρούσας απόφασης ή υπάλληλοι κατηγορίας ΤΕ του κλάδου Εφοριακών ή υπάλληλοι κατηγορίας ΤΕ οποιουδήποτε κλάδου που πληρούν τις αντίστοιχες προϋποθέσεις διορισμού, όπως αυτές ορίζονται στην υποπερίπτωση α' της περίπτωσης 3 της παραγράφου 3 του άρθρου 70 της παρούσας.

**δ)** της Υποδιεύθυνσης Β'-Απαιτήσεων και Ελέγχου Εφαρμογών Τελωνείων της ΔΙ.ΕΠΙ.ΔΙ. προϊστανται υπάλληλοι κατηγορίας ΠΕ του κλάδου Τελωνειακών ή υπάλληλοι κατηγορίας ΠΕ οποιουδήποτε κλάδου που πληρούν τις αντίστοιχες προϋποθέσεις διορισμού, όπως αυτές ορίζονται στην υποπερίπτωση α' της περίπτωσης 1 της παραγράφου 3 του άρθρου 70 της παρούσας απόφασης ή υπάλληλοι κατηγορίας ΤΕ του κλάδου Τελωνειακών ή υπάλληλοι κατηγορίας ΤΕ οποιουδήποτε κλάδου που πληρούν τις αντίστοιχες προϋποθέσεις διορισμού, όπως αυτές ορίζονται στην υποπερίπτωση α' της περίπτωσης 3 της παραγράφου 3 του άρθρου 70 της παρούσας.

**ε)** στο Αυτοτελές Τμήμα Ασφάλειας προΐσταται υπάλληλος κατηγορίας ΠΕ του κλάδου Πληροφορικής ή υπάλληλος κατηγορίας ΠΕ οποιουδήποτε κλάδου που πληροί τις αντίστοιχες προϋποθέσεις διορισμού για τον κλάδο ΠΕ Πληροφορικής, όπως αυτές προσδιορίζονται από τις κείμενες διατάξεις.

**στ)** στο Αυτοτελές Τμήμα Υποστήριξης προΐσταται υπάλληλος κατηγορίας ΠΕ όλων των κλάδων ή υπάλληλος κατηγορίας ΤΕ όλων των κλάδων.

**8.Ι.** στα Τμήματα των Διευθύνσεων της Κεντρικής Υπηρεσίας της Γενικής Διεύθυνσης Φορολογικής Διοίκησης (Γ.Δ.Φ.Δ.), στο Αυτοτελές Τμήμα Υποστήριξης αυτής, στα Τμήματα της Επιχειρησιακής Μονάδας Είσπραξης (Ε.Μ.ΕΙΣ.) και του Κέντρου Είσπραξης Οφειλών (Κ.Ε.ΟΦ.) Αττικής, στα Τμήματα Β' - Παρακολούθησης και Αξιολόγησης Έργου των Φορολογικών Περιφερειών (Φ.Π.) Αθηνών, Πειραιώς, Θεσσαλονίκης και Πατρών, προΐστανται υπάλληλοι κατηγορίας ΠΕ του κλάδου Εφοριακών ή υπάλληλοι κατηγορίας ΠΕ οποιουδήποτε κλάδου που πληρούν τις αντίστοιχες προϋποθέσεις διορισμού, όπως αυτές ορίζονται στην υποπερίπτωση α' της περίπτωσης 1 της παραγράφου 3 του άρθρου 70 της παρούσας απόφασης ή υπάλληλοι κατηγορίας ΤΕ του κλάδου Εφοριακών ή υπάλληλοι κατηγορίας ΤΕ οποιουδήποτε κλάδου που πληρούν τις αντίστοιχες προϋποθέσεις διορισμού, όπως αυτές ορίζονται στην υποπερίπτωση α' της περίπτωσης 3 της παραγράφου 3 του άρθρου 70 της παρούσας.

**ΙΙ.α)** στα Τμήματα Α' - Εποπτείας Ελέγχου και Συντονισμού Δ.Ο.Υ. των Φορολογικών Περιφερειών (Φ.Π.) Αθηνών, Πειραιώς, Θεσσαλονίκης και Πατρών,

**β)** στα Αυτοτελή Τμήματα Δικαστικού και Νομικής Υποστήριξης του Κέντρου Ελέγχου Μεγάλων Επιχειρήσεων (Κ.Ε.ΜΕ.ΕΠ.) και του Κέντρου Ελέγχου Φορολογουμένων Μεγάλου Πλούτου (Κ.Ε.ΦΟ.ΜΕ.Π.) και

**γ)** στο Τμήμα Δικαστικό και Νομικής Υποστήριξης των Δ.Ο.Υ. Α' τάξεως, προΐστανται υπάλληλοι κατηγορίας ΠΕ του κλάδου Εφοριακών ή υπάλληλοι κατηγορίας ΠΕ οποιουδήποτε κλάδου που πληρούν τις αντίστοιχες προϋποθέσεις διορισμού, όπως αυτές ορίζονται στην υποπερίπτωση α' της περίπτωσης 1 της παραγράφου 3 του άρθρου 70 της παρούσας απόφασης.

**ΙΙΙ.** στα: **α)** Τμήματα Ελέγχου του Κ.Ε.ΜΕ.ΕΠ. και του Κ.Ε.ΦΟ.ΜΕ.Π.,

**β)** Αυτοτελή Τμήματα Φορολογικών Διαδικασιών και Διαχείρισης Σχέσεων με τους Μεγάλους Φορολογουμένους του Κ.Ε.ΜΕ.ΕΠ.,

**γ)** Αυτοτελή Τμήματα Διοικητικής και Μηχανογραφικής Υποστήριξης του Κ.Ε.ΜΕ.ΕΠ. και του Κ.Ε.ΦΟ.ΜΕ.Π.

**δ)** Τμήματα Ελέγχων των Δ.Ο.Υ. Α' τάξεως,

**ε)** Τμήματα Συμμόρφωσης και Σχέσεων με τους Φορολογουμένους, Εσόδων και Προϋπολογισμού και Προμηθειών των Δ.Ο.Υ. Α' και Α' - Β' τάξεως καθώς και στο Τμήμα Εφαρμογής Εναλλακτικής Φορολόγησης Φορολογικών Κατοίκων Ημεδαπής της Δ.Ο.Υ. Κατ. Εξωτερικού και Εναλ/κής Φορ/σης Φορ/κών Κατ. Ημεδαπής και

**στ)** στις Δ.Ο.Υ. Β' τάξεως

προΐστανται υπάλληλοι κατηγορίας ΠΕ του κλάδου Εφοριακών ή υπάλληλοι κατηγορίας ΠΕ, οποιουδήποτε κλάδου που πληρούν τις αντίστοιχες προϋποθέσεις διορισμού, όπως αυτές ορίζονται στην υποπερίπτωση α' της περίπτωσης 1 της παραγράφου 3 του άρθρου 70 της παρούσας απόφασης ή υπάλληλοι κατηγορίας ΤΕ του κλάδου Εφοριακών ή υπάλληλοι κατηγορίας ΤΕ οποιουδήποτε κλάδου που πληρούν τις αντίστοιχες προϋποθέσεις διορισμού, όπως αυτές ορίζονται στην υποπερίπτωση α' της περίπτωσης 3 της παραγράφου 3 του άρθρου 70 της παρούσας.

**ΙV.** στα Τμήματα Διοικητικής και Μηχανογραφικής Υποστήριξης των Δ.Ο.Υ. Α' και Α' - Β' τάξεως της Γενικής Διεύθυνσης Φορολογικής Διοίκησης, καθώς και στο Αυτοτελές Γραφείο Διαχείρισης αυτών και στο Αυτοτελές Γραφείο Χορήγησης Α.Φ.Μ. και Κλειδαρίθμου και Μεταβολών της Δ.Ο.Υ. Α' Αθηνών

προΐστανται υπάλληλοι ή ορίζονται Υπεύθυνοι, αντίστοιχα, κατηγορίας ΠΕ του κλάδου Εφοριακών ή υπάλληλοι κατηγορίας ΠΕ οποιουδήποτε κλάδου που πληρούν τις αντίστοιχες προϋποθέσεις διορισμού, όπως αυτές ορίζονται στην υποπερίπτωση α' της περίπτωσης 1 της παραγράφου 3 του άρθρου 70 της παρούσας απόφασης ή υπάλληλοι κατηγορίας ΤΕ του κλάδου Εφοριακών ή υπάλληλοι κατηγορίας ΤΕ οποιουδήποτε κλάδου που πληρούν τις αντίστοιχες προϋποθέσεις διορισμού, όπως αυτές ορίζονται στην υποπερίπτωση α' της περίπτωσης 3 της παραγράφου 3 του άρθρου 70 της παρούσας και μόνο, όταν δεν υπάρχουν ή δεν επαρκούν οι υπάλληλοι κατηγορίας ΠΕ και ΤΕ, υπάλληλοι κατηγορίας ΔΕ του κλάδου Εφοριακών ή υπάλληλοι κατηγορίας ΔΕ οποιουδήποτε κλάδου που πληρούν τις αντίστοιχες προϋποθέσεις διορισμού, όπως αυτές ορίζονται στην περίπτωση 5 της παραγράφου 3 του άρθρου 70 της παρούσας.

**9.** στα Τμήματα των Διευθύνσεων της Κεντρικής Υπηρεσίας της Γενικής Διεύθυνσης Τελωνείων και Ειδικών Φόρων Κατανάλωσης (Γ.Δ.Τ. & Ε.Φ.Κ.) και στο Αυτοτελές Τμήμα Υποστήριξης αυτής προΐστανται υπάλληλοι κατηγορίας ΠΕ του κλάδου Τελωνειακών ή υπάλληλοι κατηγορίας ΠΕ οποιουδήποτε κλάδου που πληρούν τις αντίστοιχες προϋποθέσεις διορισμού, όπως αυτές ορίζονται στην υποπερίπτωση α' της περίπτωσης 1 της παραγράφου 3 του άρθρου 70 της παρούσας απόφασης ή υπάλληλοι κατηγορίας ΤΕ του κλάδου Τελωνειακών ή υπάλληλοι κατηγορίας ΤΕ οποιουδήποτε κλάδου που πληρούν τις αντίστοιχες προϋποθέσεις διορισμού, όπως αυτές ορίζονται στην υποπερίπτωση α' της περίπτωσης 3 της παραγράφου 3 του άρθρου 70 της παρούσας.

**10.Ι.** στα Τμήματα των Διευθύνσεων και των Υποδιευθύνσεων των Ειδικών Αποκεντρωμένων Υπηρεσιών και των Τελωνείων Α' τάξεως της Γ.Δ.Τ. & Ε.Φ.Κ., εκτός των περιπτώσεων που ορίζεται διαφορετικά στο παρόν άρθρο, προΐστανται υπάλληλοι κατηγορίας ΠΕ του κλάδου Τελωνειακών ή υπάλληλοι κατηγορίας ΠΕ οποιουδήποτε κλάδου που πληρούν τις αντίστοιχες προϋποθέσεις διορισμού, όπως αυτές ορίζονται στην

υποπερίπτωση α' της περίπτωσης 1 της παραγράφου 3 του άρθρου 70 της παρούσας απόφασης ή υπάλληλοι κατηγορίας ΤΕ του κλάδου Τελωνειακών ή υπάλληλοι κατηγορίας ΤΕ οποιουδήποτε κλάδου που πληρούν τις αντίστοιχες προϋποθέσεις διορισμού, όπως αυτές ορίζονται στην υποπερίπτωση α' της περίπτωσης 3 της παραγράφου 3 του άρθρου 70 της παρούσας και μόνο όταν δεν υπάρχουν ή δεν επαρκούν οι υπάλληλοι κατηγορίας ΠΕ και ΤΕ, υπάλληλοι κατηγορίας ΔΕ του κλάδου Τελωνειακών ή υπάλληλοι κατηγορίας ΔΕ οποιουδήποτε κλάδου που πληρούν τις αντίστοιχες προϋποθέσεις διορισμού, όπως αυτές ορίζονται στην περίπτωση 5 της παραγράφου 3 του άρθρου 70 της παρούσας.

**II.** στα Τμήματα και Αυτοτελή Τμήματα της Γ.Δ.Τ. & Ε.Φ.Κ.:

**α)** Διοικητικής και Νομικής Υποστήριξης των ΕΛ.Υ.Τ.,

Δικαστικού και Νομικής Υποστήριξης των Τελωνειακών Περιφερειών Αττικής και Θεσσαλονίκης και στο Τμήμα Διοικητικής – Νομικής Υποστήριξης και Δικαστικού της Τελωνειακής Περιφέρειας Αχαΐας,

**β)** Διοικητικής Υποστήριξης και Δικαστικού της Διεύθυνσης Διαχείρισης Δημόσιου Υλικού (ΔΙ.Δ.Δ.Υ.) και

**γ)** των Τελωνείων Α' τάξεως:

**αα)** Δικαστικού,

**ββ)** Διοικητικής Υποστήριξης και Δικαστικού,

**γγ)** Διοικητικής Υποστήριξης, Δικαστικού και Δίωξης Λαθρεμπορίου και

**δδ)** Διοικητικής Υποστήριξης, Δικαστικού, Εκ των Υστέρων Ελέγχων και Δίωξης Λαθρεμπορίου

προϊστανται υπάλληλοι κατηγορίας ΠΕ του κλάδου Τελωνειακών ή υπάλληλοι κατηγορίας ΠΕ οποιουδήποτε κλάδου που πληρούν τις αντίστοιχες προϋποθέσεις διορισμού, όπως αυτές ορίζονται στην υποπερίπτωση α' της περίπτωσης 1 της παραγράφου 3 του άρθρου 70 της παρούσας απόφασης.

**III.** στα Τμήματα της Επιτελικής Υπηρεσίας Τελωνειακών Ελέγχων (Ε.Υ.Τ.Ε.) προϊστανται υπάλληλοι κατηγορίας ΠΕ του κλάδου Τελωνειακών ή υπάλληλοι κατηγορίας ΠΕ οποιουδήποτε κλάδου που πληρούν τις αντίστοιχες προϋποθέσεις διορισμού, όπως αυτές ορίζονται στην περίπτωση 1 της παραγράφου 3 του άρθρου 70 της παρούσας απόφασης ή υπάλληλοι κατηγορίας ΤΕ του κλάδου Τελωνειακών ή υπάλληλοι κατηγορίας ΤΕ οποιουδήποτε κλάδου που πληρούν τις αντίστοιχες προϋποθέσεις διορισμού, όπως αυτές ορίζονται στην περίπτωση 3 της παραγράφου 3 του άρθρου 70 της παρούσας.

**IV.α)** στα Τμήματα Διοικητικής Υποστήριξης των Τελωνείων Α' τάξεως και των Τελωνειακών Περιφερειών Αττικής και Θεσσαλονίκης,

**β)** στα Τελωνεία Β' και Γ' Τάξεως και

**γ)** στα Αυτοτελή Γραφεία των Τελωνείων Α' και Β' Τάξεως

της Γ.Δ.Τ. & Ε.Φ.Κ., προϊστανται υπάλληλοι ή ορίζονται Υπεύθυνοι, αντίστοιχα, κατηγορίας ΠΕ του κλάδου Τελωνειακών ή υπάλληλοι κατηγορίας ΠΕ οποιουδήποτε κλάδου που πληρούν τις αντίστοιχες προϋποθέσεις διορισμού, όπως αυτές ορίζονται στην υποπερίπτωση α' της περίπτωσης 1 της παραγράφου 3 του άρθρου 70 της παρούσας απόφασης ή υπάλληλοι κατηγορίας ΤΕ του κλάδου Τελωνειακών ή υπάλληλοι κατηγορίας ΤΕ οποιουδήποτε κλάδου που πληρούν τις αντίστοιχες προϋποθέσεις διορισμού, όπως αυτές ορίζονται στην υποπερίπτωση α' της περίπτωσης 3 της παραγράφου 3 του άρθρου 70 της παρούσας και, μόνο όταν δεν υπάρχουν ή δεν επαρκούν οι υπάλληλοι κατηγορίας ΠΕ και ΤΕ, υπάλληλοι κατηγορίας ΔΕ του κλάδου Τελωνειακών ή υπάλληλοι κατηγορίας ΔΕ οποιουδήποτε κλάδου που πληρούν τις αντίστοιχες προϋποθέσεις διορισμού, όπως αυτές ορίζονται στην περίπτωση 5 της παραγράφου 3 του άρθρου 70 της παρούσας.

**11. α)** στα Τμήματα των Διευθύνσεων της Γενικής Διεύθυνσης Γενικού Χημείου του Κράτους (Γ.Δ.Γ.Χ.Κ.), εκτός των περιπτώσεων που ορίζονται διαφορετικά στο παρόν, στο Αυτοτελές Τμήμα Χημικοτεχνικής Δασμολογίου (Α.Τ.Χ.Δ.) αυτής, καθώς και στις Περιφερειακές Χημικές Υπηρεσίες, επιπέδου αυτοτελούς Τμήματος και στα Αυτοτελή Γραφεία των Χημικών Υπηρεσιών προϊστανται υπάλληλοι ή ορίζονται υπεύθυνοι, αντίστοιχα, κατηγορίας ΠΕ του κλάδου Χημικών ή υπάλληλοι κατηγορίας ΠΕ οποιουδήποτε κλάδου που πληρούν τις αντίστοιχες προϋποθέσεις διορισμού, όπως αυτές ορίζονται στην υποπερίπτωση α' της περίπτωσης 2 της παραγράφου 3 του άρθρου 70 της παρούσας απόφασης.

**β)** στο Τμήμα Α' - Τεχνικής Υποστήριξης Εργαστηρίων της Διεύθυνσης Σχεδιασμού και Υποστήριξης Εργαστηρίων (Δ.Σ.ΥΠ.Ε.) της Γ.Δ.Γ.Χ.Κ. προϊστανται υπάλληλος κατηγορίας ΠΕ του κλάδου Χημικών ή υπάλληλος κατηγορίας ΠΕ οποιουδήποτε κλάδου που πληρεί τις αντίστοιχες προϋποθέσεις διορισμού, όπως αυτές ορίζονται στην περίπτωση 2 της παραγράφου 3 του άρθρου 70 της παρούσας απόφασης ή υπάλληλος του κλάδου ΠΕ Διοικητικού Οικονομικού ή υπάλληλος κατηγορίας ΤΕ του κλάδου Τεχνολόγων ή υπάλληλος κατηγορίας ΤΕ οποιουδήποτε κλάδου που πληρεί τις αντίστοιχες προϋποθέσεις διορισμού, όπως αυτές ορίζονται στην περίπτωση 4 της παραγράφου 3 του άρθρου 70 της παρούσας.

**γ)** Στο Τμήμα Γ' - Διαχείρισης του Ειδικού Ταμείου Ελέγχου Παραγωγής και Ποιότητας Αλκοόλης-Αλκοολούχων Ποτών (Ε.Τ.Ε.Π.Π.Α.Α.) και Λοιπών Οικονομικών Θεμάτων της Γ.Δ.Γ.Χ.Κ. της Διεύθυνσης Σχεδιασμού και Υποστήριξης Εργαστηρίων (Δ.Σ.ΥΠ.Ε.) προϊστανται υπάλληλος κατηγορίας ΠΕ του κλάδου Χημικών ή υπάλληλος κατηγορίας ΠΕ οποιουδήποτε κλάδου που πληρεί τις αντίστοιχες προϋποθέσεις διορισμού, όπως αυτές ορίζονται στην υποπερίπτωση α' της περίπτωσης 2 της παραγράφου 3 του άρθρου 70 της παρούσας απόφασης ή υπάλληλος του κλάδου ΠΕ Διοικητικού Οικονομικού.

**Β.- α)** Στα Τμήματα των Διευθύνσεων Προϋπολογισμού και Δημοσιονομικών Αναφορών (Δ.Π. & Δ.Α.) και Οικονομικής Διαχείρισης (Δ.Ο.Δ.) της Γενικής Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών (Γ.Δ.Ο.Υ.), καθώς και στο Αυτοτελές Τμήμα Υποστήριξης και Ελέγχου (Α.Τ.Υ.Ε.) αυτής προϊστανται υπάλληλοι κατηγορίας ΠΕ ή ΤΕ όλων των κλάδων της Αρχής ή του Υπουργείου Οικονομικών.

**β)** Στα Τμήματα της Διεύθυνσης Προμηθειών και Κτιριακών Υποδομών (Δ.Π. & Κ.Υ.), πλην του κατωτέρου αναφερομένου, προϊστανται υπάλληλοι κατηγορίας ΠΕ ή ΤΕ όλων των κλάδων της Αρχής ή άλλου φορέα της Γενικής Κυβέρνησης.

**γ)** Στο Τμήμα Γ' - Κτιριακών Υποδομών και Τεχνικών Υπηρεσιών της Διεύθυνσης Προμηθειών και Κτιριακών Υποδομών (Δ.Π. & Κ.Υ.) προϊσταται υπάλληλος της Αρχής ή άλλου φορέα της Γενικής Κυβέρνησης κατηγορίας ΠΕ ή ΤΕ του κλάδου Μηχανικών ή υπάλληλος κατηγορίας ΠΕ ή ΤΕ οποιουδήποτε κλάδου που πληροί τις αντίστοιχες προϋποθέσεις διορισμού για τον κλάδο Μηχανικών, όπως αυτές προσδιορίζονται από τις κείμενες διατάξεις.

#### Άρθρο 78

##### **Θέσεις ευθύνης της Αρχής, για τις οποίες δεν υπάρχει δικαίωμα επανυποβολής αίτησης υποψηφιότητας για την ίδια θέση, στην οποία έχουν ασκήσει καθήκοντα για μια πλήρη θητεία.**

Καθορίζουμε τις θέσεις Προϊσταμένων οργανικών μονάδων και Υπεύθυνων Αυτοτελών Γραφείων της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων (Α.Α.Δ.Ε.), για τις οποίες δεν υπάρχει δικαίωμα επανυποβολής αίτησης υποψηφιότητας για την ίδια θέση, στην οποία έχουν ασκήσει καθήκοντα για μια πλήρη θητεία, για δεύτερη συνεχόμενη θητεία, κατ' εφαρμογή των διατάξεων της παραγράφου 2 του άρθρου 27 του ν. 4389/2016 (Α' 94), με κύριο κριτήριο το προβλεπόμενο στο δεύτερο εδάφιο της ίδιας παραγράφου, οι οποίες είναι οι εξής:

#### **A. ΘΕΣΕΙΣ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΩΝ ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΩΝ**

##### **I. Περιφερειακές Υπηρεσίες, που υπάγονται απευθείας στον Διοικητή αυτής**

**α)** Υπηρεσία Ερευνών και Διασφάλισης Δημοσίων Εσόδων (Υ.Ε.Δ.Δ.Ε.) Αττικής, **β)** Υ.Ε.Δ.Δ.Ε. Θεσσαλονίκης, **γ)** Υ.Ε.Δ.Δ.Ε. Πάτρας, **δ)** Υ.Ε.Δ.Δ.Ε. Ηρακλείου.

##### **II. Υπηρεσίες των Γενικών Διευθύνσεων της Α.Α.Δ.Ε.**

##### **1. Γενική Διεύθυνση Φορολογικής Διοίκησης**

##### **α) Ειδικές Αποκεντρωμένες Υπηρεσίες**

**αα)** Επιχειρησιακή Μονάδα Είσπραξης (Ε.Μ.ΕΙΣ.), **ββ)** Κέντρο Ελέγχου Μεγάλων Επιχειρήσεων (Κ.Ε.ΜΕ.ΕΠ.), **γγ)** Κέντρο Ελέγχου Φορολογουμένων Μεγάλου Πλούτου (Κ.Ε.ΦΟ.ΜΕ.Π.), **δδ)** Κέντρο Είσπραξης Οφειλών (Κ.Ε.ΟΦ.) Αττικής

##### **β) Περιφερειακές Υπηρεσίες**

**αα)** Δ.Ο.Υ. Φ.Α.Ε. Αθηνών, **ββ)** Δ.Ο.Υ. Κατ. Εξωτερικού και Εναλ/κής Φορ/σης Φορ/κών Κατ. Ημεδαπής, **γγ)** Δ.Ο.Υ. Πλοίων, **δδ)** Δ.Ο.Υ. Φ.Α.Ε. Πειραιά, **εε)** Δ.Ο.Υ. Φ.Α.Ε. Θεσσαλονίκης

##### **2. Γενική Διεύθυνση Τελωνείων και Ε.Φ.Κ.**

##### **α) Ειδικές Αποκεντρωμένες Υπηρεσίες**

**αα)** Επιτελική Υπηρεσία Τελωνειακών Ελέγχων (Ε.Υ.Τ.Ε.), **ββ)** Ελεγκτική Υπηρεσία Τελωνείων Αττικής (ΕΛ.Υ.Τ. Αττικής), **γγ)** Ελεγκτική Υπηρεσία Τελωνείων Θεσσαλονίκης (ΕΛ.Υ.Τ. Θεσσαλονίκης)

##### **β) Περιφερειακές Υπηρεσίες**

**αα)** Α' Τελωνείο Εισαγωγής, Ε.Φ.Κ. & Εφοδίων Αττικής, **ββ)** Β' Τελωνείο Εξαγωγών – Εισαγωγών Αττικής, **γγ)** Γ' Τελωνείο Εισαγωγής Αττικής, **δδ)** Δ' Τελωνείο Επίβλεψης Συγκροτημάτων (Τ.Ε.Σ.) Αττικής, **εε)** Τελωνείο Αθηνών, **στστ)** Τελωνείο Ελευσίνας, **ζζ)** Α' Τελωνείο Εισαγωγών-Εξαγωγών Θεσσαλονίκης, **ηη)** Β' Τελωνείο Αερολιμένα Θεσσαλονίκης, **θθ)** Γ' Τελωνείο Ε.Φ.Κ. Θεσσαλονίκης, **ιι)** Τελωνείο Κρυσταλλοπηγής, **ιαια)** Τελωνείο Κακαβιάς, **ιβιβ)** Τελωνείο Κήπων, **ιγιγ)** Τελωνείο Ευζώνων

##### **ιδιδ)** Τελωνείο Σερρών, **ιειε)** Τελωνείο Κορίνθου

#### **B. ΘΕΣΕΙΣ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΩΝ ΥΠΟΔΙΕΥΘΥΝΣΕΩΝ**

Οι θέσεις των Προϊσταμένων των Υποδιευθύνσεων, όπως εκάστοτε ισχύουν, των Διευθύνσεων που ορίζονται στην παρ. Α' του παρόντος άρθρου.

#### Άρθρο 79

##### **Μεταβατικές διατάξεις**

**1.- α)** Γενικές και ειδικές διατάξεις που ίσχυαν για την πρώην Γενική Γραμματεία Δημοσίων Εσόδων (Γ.Γ.Δ.Ε.), τις υπηρεσίες και το προσωπικό αυτής, κατά την 1/1/2017, ημερομηνία έναρξης λειτουργίας της Αρχής, ισχύουν, ανάλογα και για τις υπηρεσίες και το προσωπικό της Αρχής, κατά το μέρος που δεν έχουν τροποποιηθεί με νεώτερες διατάξεις και δεν τροποποιούνται με την παρούσα απόφασή μας.

**β)** Γενικές και ειδικές διατάξεις που ίσχυαν για την πρώην Ειδική Γραμματεία (Ε.Γ.) Σ.Δ.Ο.Ε., τις υπηρεσίες και το προσωπικό αυτής ισχύουν και για τις υπηρεσίες και το προσωπικό της Α.Α.Δ.Ε., που ασκούν τις αρμοδιότητες που μεταφέρθηκαν στην πρώην Γ.Γ.Δ.Ε. από την πρώην Ε.Γ. Σ.Δ.Ο.Ε., με τις διατάξεις των υποπεριπτώσεων β' και γ' της περίπτωσης 3 της Υποπαραγράφου Ε.2 της παρ. Ε' του άρθρου πρώτου του ν. 4093/2012 (Α' 222) και της περίπτωσης 1 της υποπαραγράφου Δ.7 της παρ. Δ' του άρθρου 2 του ν. 4336/2015 (Α' 94), σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στις διατάξεις της παρ. 1 του άρθρου 41 του ν. 4389/2016 (Α' 94).

**2.-** Όπου στις κείμενες διατάξεις αναφέρονται ή ορίζονται υπηρεσίες της πρώην Γ.Γ.Δ.Ε. ή της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων (Α.Α.Δ.Ε.), οι οποίες δεν προβλέπονται στην παρούσα απόφαση, λόγω μετονομασίας, ανασυγκρότησης ή παύσης λειτουργίας, νοούνται οι υπηρεσίες, οι οποίες ασκούν τις αρμοδιότητες αυτών, σύμφωνα με τα οριζόμενα στην παρούσα απόφαση.

**3.-** Τα άρθρα του π.δ. 284/1988 (Α' 128), που αφορούν, σύμφωνα με τις διατάξεις του τρίτου εδαφίου της παρ. 7 του άρθρου 41 του ν. 4389/2016, σε ισχύοντα συλλογικά όργανα της Α.Α.Δ.Ε., εξακολουθούν να ισχύουν.

**4.-** Για τις Δ.Ο.Υ. Α' Θεσσαλονίκης, Η' Θεσσαλονίκης, Ιωνίας Θεσσαλονίκης, Καλαμαριάς, Ε' Θεσσαλονίκης, Ζ' Θεσσαλονίκης, Αμπελοκήπων Θεσσαλονίκης και Λαγκαδά εξακολουθούν να ισχύουν οι διατάξεις της υπ' αρ. Δ.ΟΡΓ.Α 1111028 ΕΞ 2019/05-08-2019 (Β' 3207) απόφασης του Διοικητή της Α.Α.Δ.Ε., όπως εκάστοτε ισχύει.

**5.-** Οι οργανικές θέσεις του Γραφείου Υποστήριξης του Προϊσταμένου της Γενικής Διεύθυνσης Ανθρώπινου Δυναμικού και Οργάνωσης (Γ.Δ.Α.Δ.Ο.), όπως καθορίστηκαν με την υπ' αρ. Δ.ΟΡΓ.Α 1081822 ΕΞ2020/10-07-2020 (Β' 2871) απόφαση του Διοικητή, όπως ισχύει, εξακολουθούν να ισχύουν ως οργανικές θέσεις του Αυτοτελούς Τμήματος Υποστήριξης (Α.Τ.Υ.) της Γ.Δ.Α.Δ.Ο..

**6.-α)** Από την ημερομηνία ισχύος της παρούσας απόφασης παύει να ισχύει η υπ' αρ. Δ.ΟΡΓ.Α 1036960 ΕΞ 2017/10-03-2017 (Β' 968 & 1238) απόφαση του Διοικητή της Α.Α.Δ.Ε., όπως τροποποιήθηκε και συμπληρώθηκε, εκτός αν άλλως ορίζεται στις διατάξεις της παρούσας απόφασης, καθώς και κάθε διάταξη που αντίκειται στην παρούσα απόφαση.

**β)** Εξακολουθούν να ισχύουν οι αποφάσεις του Γενικού Γραμματέα της Γ.Γ.Δ.Ε. και του Διοικητή της Α.Α.Δ.Ε. με τις οποίες έχει καθορισθεί ημερομηνία έναρξης λειτουργίας Τμημάτων Ελέγχων των Δ.Ο.Υ. Α' τάξεως.

Τα δύο Παραρτήματα (Παράρτημα 1: Δημόσιες Οικονομικές Υπηρεσίες (Δ.Ο.Υ.) και Γραφεία Εξυπηρέτησης Φορολογουμένων (Γ.Ε.Φ.), Παράρτημα 2: Τελωνεία) που ακολουθούν, αποτελούν αναπόσπαστο μέρος της παρούσας απόφασης.

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 1: ΠΙΝΑΚΑΣ Δ.Ο.Υ.								
Α/Α	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ	ΝΟΜΟΣ	Δ.Ο.Υ. ΚΑΙ ΕΔΡΑ	ΤΑΞΗ	ΥΠΟΔΙΕΥΘΥΝΣΕΙΣ	ΤΜΗΜΑ	ΓΡΑΦΕΙΑ	ΔΗΜΟΣ-ΕΔΡΑ/ ΓΡΑΦΕΙΑ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ ΦΟΡΟΛΟΓΟΥΜΕΝΩΝ (Γ.Ε.Φ.)
1.	Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης	Δράμας	Δράμας, με έδρα τη Δημοτική Κοινότητα Δράμας	Α	Υποδιεύθυνση	Α' - Ελέγχων	Γραφείο Ληξιπρόθεσμων Οφειλών	Κάτω Νευροκοπίου (Νευροκόπι)
						Β' - Δικαστικό και Νομικής Υποστήριξης		
						Γ' - Συμμόρφωσης και Σχέσεων με τους Φορολογουμένους		
						Δ' - Εσόδων		
	Ε' - Διοικητικής και Μηχανογραφικής Υποστήριξης	Αυτοτελές Γραφείο Διαχείρισης						
2.		Έβρου	Αλεξανδρούπολης, με έδρα τη Δημοτική Κοινότητα Αλεξανδρούπολης	Α	Υποδιεύθυνση	Α' - Ελέγχων	Γραφείο Ληξιπρόθεσμων Οφειλών	Σουφλίου (Σουφλι)
						Β' - Δικαστικό και Νομικής Υποστήριξης		
						Γ' - Συμμόρφωσης και Σχέσεων με τους Φορολογουμένους		
						Δ' - Εσόδων		
	Ε' - Διοικητικής και Μηχανογραφικής Υποστήριξης	Αυτοτελές Γραφείο Διαχείρισης						
3.		Ορεστιάδας, με έδρα τη Δημοτική Κοινότητα Ορεστιάδας	Α	Α-Β	Υποδιεύθυνση	Α' - Συμμόρφωσης και Σχέσεων με τους Φορολογουμένους	Αυτοτελές Γραφείο Διαχείρισης	Διδυμοτείχου (Διδυμότειχο)
						Β' - Εσόδων		
						Γ' - Διοικητικής και Μηχανογραφικής Υποστήριξης		
4.	Καβάλας	Καβάλας, με έδρα τη Δημοτική Κοινότητα Καβάλας	Α	Υποδιεύθυνση	Α1' - Ελέγχων	Γραφείο Ληξιπρόθεσμων Οφειλών	α) Παγγαίου (Ελευθερούπολη) β) Θάσου (Θάσος) γ) Νέστου (Χρυσούπολη)	
					Α2' - Ελέγχων			
					Β' - Δικαστικό και Νομικής Υποστήριξης			
					Γ' - Συμμόρφωσης και Σχέσεων με τους Φορολογουμένους			
	Δ' - Εσόδων							
	Ε' - Διοικητικής και Μηχανογραφικής Υποστήριξης	Αυτοτελές Γραφείο Διαχείρισης						
5.	Ξάνθης	Ξάνθης, με έδρα τη Δημοτική Κοινότητα Ξάνθης	Α	Υποδιεύθυνση	Α' - Ελέγχων	Γραφείο Ληξιπρόθεσμων Οφειλών		
					Β' - Δικαστικό και Νομικής Υποστήριξης			
					Γ' - Συμμόρφωσης και Σχέσεων με τους Φορολογουμένους			
					Δ' - Εσόδων			
	Ε' - Διοικητικής και Μηχανογραφικής Υποστήριξης							

						Αυτοτελές Γραφείο Διαχείρισης		
6.		<b>Ροδόπης</b>	<b>Κομοτηνής, με έδρα τη Δημοτική Κοινότητα Κομοτηνής</b>	Α	Υποδιεύ- θυνση	Α' - Ελέγχων		Μαρωνείας- Σαπών (Σάπες)
						Β' - Δικαστικό και Νομικής Υποστήριξης	Γραφείο Ληξιπρόθεσμων Οφειλών	
						Γ' - Συμμόρφωσης και Σχέσεων με τους Φορολογουμένους		
						Δ' - Εσόδων		
						Ε' - Διοικητικής και Μηχανογραφικής Υποστήριξης		
		Αυτοτελές Γραφείο Διαχείρισης						
7.	<b>Κεντρικής Μακεδονίας</b>	<b>Ημαθίας</b>	<b>Βέροιας, με έδρα τη Δημοτική Κοινότητα Βέροιας</b>	Α	Υποδιεύ- θυνση	Α' - Ελέγχων		α) Αλεξάνδρειας (Αλεξάνδρεια) β) Ηρωικής Πόλεως Νάουσας (Νάουσα)
						Β' - Δικαστικό και Νομικής Υποστήριξης	Γραφείο Ληξιπρόθεσμων Οφειλών	
						Γ' - Συμμόρφωσης και Σχέσεων με τους Φορολογουμένους		
						Δ' - Εσόδων		
						Ε' - Διοικητικής και Μηχανογραφικής Υποστήριξης		
		Αυτοτελές Γραφείο Διαχείρισης						
8.		<b>Θεσσαλονι- κης</b>	<b>Αμπελοκήπων, με έδρα τη Δημοτική Ενότητα Αμπελοκήπων</b>	Α	Υποδιεύ- θυνση	A1' - Ελέγχων		
						A2' - Ελέγχων		
						A3' - Ελέγχων		
						Β' - Δικαστικό και Νομικής Υποστήριξης	Γραφείο Ληξιπρόθεσμων Οφειλών	
						Γ' - Συμμόρφωσης και Σχέσεων με τους Φορολογουμένους		
Δ' - Εσόδων								
Ε' - Διοικητικής και Μηχανογραφικής Υποστήριξης								
		Αυτοτελές Γραφείο Διαχείρισης						
9.			<b>Α' Θεσσαλονίκης, με έδρα τη Δημοτική Ενότητα Θεσσαλονίκης</b>	Α-Β		Α' - Συμμόρφωσης και Σχέσεων με τους Φορολογουμένους		
						Β' - Εσόδων		
						Γ' - Διοικητικής και Μηχανογραφικής Υποστήριξης		
							Αυτοτελές Γραφείο Διαχείρισης	
10.		<b>Δ' Θεσσαλονίκης, με έδρα τη Δημοτική Ενότητα Θεσσαλονίκης</b>	Α	Υποδιεύ- θυνση	A1' - Ελέγχων			
					A2' - Ελέγχων			
					A3' - Ελέγχων			
					Β' - Δικαστικό και Νομικής Υποστήριξης	Γραφείο Ληξιπρόθεσμων Οφειλών		
					Γ' - Συμμόρφωσης και Σχέσεων με τους Φορολογουμένους			
Δ' - Εσόδων								
Ε' - Διοικητικής και Μηχανογραφικής Υποστήριξης								



					Αυτοτελές Γραφείο Διαχείρισης	
11.	<b>Ε' Θεσσαλονίκης, με έδρα τη Δημοτική Ενότητα Θεσσαλονίκης</b>	A	Υποδιεύ- θυνση	A1' - Ελέγχων A2' - Ελέγχων A3' - Ελέγχων B'- Δικαστικό και Νομικής Υποστήριξης Γ'- Συμμόρφωσης και Σχέσεων με τους Φορολογουμένους Δ' - Εσόδων Ε'-Διοικητικής και Μηχανογραφικής Υποστήριξης ΣΤ'-Προϋπολογισμού και Προμηθειών	Γραφείο Ληξιπρόθεσμων Οφειλών	
					Αυτοτελές Γραφείο Διαχείρισης	
12.	<b>Ζ' Θεσσαλονίκης, με έδρα τη Δημοτική Ενότητα Θεσσαλονίκης</b>	A	Υποδιεύ- θυνση	A1' - Ελέγχων A2' - Ελέγχων A3' - Ελέγχων B'- Δικαστικό και Νομικής Υποστήριξης Γ'- Συμμόρφωσης και Σχέσεων με τους Φορολογουμένους Δ' - Εσόδων Ε' - Διοικητικής και Μηχανογραφικής Υποστήριξης	Γραφείο Ληξιπρόθεσμων Οφειλών	
					Αυτοτελές Γραφείο Διαχείρισης	
13.	<b>Η' Θεσσαλονίκης, με έδρα τη Δημοτική Ενότητα Θεσσαλονίκης</b>	A-B		A'- Συμμόρφωσης και Σχέσεων με τους Φορολογουμένους B' - Εσόδων Γ'-Διοικητικής και Μηχανογραφικής Υποστήριξης		
					Αυτοτελές Γραφείο Διαχείρισης	
14.	<b>ΦΑΕ Θεσσαλονίκης, με έδρα τη Δημοτική Ενότητα Θεσσαλονίκης</b>	A	Υποδιεύ- θυνση	A1' - Ελέγχων A2' - Ελέγχων A3' - Ελέγχων A4' - Ελέγχων B'- Δικαστικό και Νομικής Υποστήριξης Γ'- Συμμόρφωσης και Σχέσεων με τους Φορολογουμένους Δ' - Εσόδων Ε'-Διοικητικής και Μηχανογραφικής Υποστήριξης	Γραφείο Ληξιπρόθεσμων Οφειλών	
					Αυτοτελές Γραφείο Διαχείρισης	

15.		<b>Ιωνίας Θεσσαλονίκης, με έδρα τις Δημοτικές Κοινότητες Νέας Μαγνησίας και Διαβατών</b>	A-B		A'- Συμμόρφωσης και Σχέσεων με τους Φορολογουμένους B' - Εσόδων Γ'-Διοικητικής και Μηχανογραφικής Υποστήριξης		Χαλκηδόνος (Άγιος Αθανάσιος)
						Αυτοτελές Γραφείο Διαχείρισης	
16.		<b>Καλαμαριάς, με έδρα τον Δήμο Καλαμαριάς</b>	A-B		A'- Συμμόρφωσης και Σχέσεων με τους Φορολογουμένους B' - Εσόδων Γ'-Διοικητικής και Μηχανογραφικής Υποστήριξης		
						Αυτοτελές Γραφείο Διαχείρισης	
17.		<b>Λαγκαδά, με έδρα τη Δημοτική Κοινότητα Λαγκαδά</b>	A-B		A'- Συμμόρφωσης και Σχέσεων με τους Φορολογουμένους B' - Εσόδων Γ'-Διοικητικής και Μηχανογραφικής Υποστήριξης		α) Λαγκαδά (Ζαγκλιβέρι) β) Λαγκαδά (Σοχός)
						Αυτοτελές Γραφείο Διαχείρισης	
18.	<b>Κιλκίς</b>	<b>Κιλκίς, με έδρα τη Δημοτική Κοινότητα Κιλκίς</b>	A-B		A'- Συμμόρφωσης και Σχέσεων με τους Φορολογουμένους B' - Εσόδων Γ'-Διοικητικής και Μηχανογραφικής Υποστήριξης		Παιονίας (Γουμένισσα)
						Αυτοτελές Γραφείο Διαχείρισης	
19.	<b>Πέλλας</b>	<b>Γιαννιτσών, με έδρα τη Δημοτική Κοινότητα Γιαννιτσών</b>	A-B		A'- Συμμόρφωσης και Σχέσεων με τους Φορολογουμένους B' - Εσόδων Γ'-Διοικητικής και Μηχανογραφικής Υποστήριξης		
						Αυτοτελές Γραφείο Διαχείρισης	
20.		<b>Έδεσσας, με έδρα τη Δημοτική Κοινότητα Εδέσσης</b>	A	Υποδιεύ-θυση	A' - Ελέγχων B'- Δικαστικό και Νομικής Υποστήριξης Γ'- Συμμόρφωσης και Σχέσεων με τους Φορολογουμένους Δ' - Εσόδων Ε' - Διοικητικής και Μηχανογραφικής Υποστήριξης	Γραφείο Ληξিপρόθεσμων Οφειλών	α) Αλμωπίας (Αριδαία) β) Σκύδρας (Σκύδρα)
						Αυτοτελές Γραφείο Διαχείρισης	
21.	<b>Πιερίας</b>	<b>Κατερίνης, με έδρα τη</b>	A	Υποδιεύ-θυση	A' - Ελέγχων B'- Δικαστικό και	Γραφείο	Πύδνας-Κορινθίου

			<b>Δημοτική Κοινότητα Κατερίνης</b>		Νομικής Υποστήριξης	Ληξιπρόθεσμων Οφειλών	(Αιγίνιο)	
					Γ'- Συμμόρφωσης και Σχέσεων με τους Φορολογουμένους			
					Δ' - Εσόδων			
					Ε' - Διοικητικής και Μηχανογραφικής Υποστήριξης			
						Αυτοτελές Γραφείο Διαχείρισης		
22.		<b>Σερρών</b>	<b>Σερρών, με έδρα τη Δημοτική Κοινότητα Σερρών</b>	A	Υποδιεύ-θυσση	A1' - Ελέγχων A2' - Ελέγχων B'- Δικαστικό και Νομικής Υποστήριξης	Γραφείο Ληξιπρόθεσμων Οφειλών	a) Ηράκλειας (Ηράκλεια) β) Νέας Ζίχνης (Νέα Ζίχνη) γ) Βισαλτίας (Νιγρίτα) δ) Σιντικής (Σιδηρόκαστρο)
					Γ'- Συμμόρφωσης και Σχέσεων με τους Φορολογουμένους			
					Δ' - Εσόδων			
					Ε'-Διοικητικής και Μηχανογραφικής Υποστήριξης			
						Αυτοτελές Γραφείο Διαχείρισης		
23.		<b>Χαλκιδικής</b>	<b>Νέων Μουδανιών, με έδρα τη Δημοτική Κοινότητα Νέων Μουδανιών</b>	A-B		A' - Συμμόρφωσης και Σχέσεων με τους Φορολογουμένους B' - Εσόδων Γ'-Διοικητικής και Μηχανογραφικής Υποστήριξης		Κασσάνδρας (Κασσάνδρα)
							Αυτοτελές Γραφείο Διαχείρισης	
24.			<b>Πολυγύρου, με έδρα τη Δημοτική Κοινότητα Πολυγύρου</b>	A	Υποδιεύ-θυσση	A' - Ελέγχων B'- Δικαστικό και Νομικής Υποστήριξης	Γραφείο Ληξιπρόθεσμων Οφειλών	Αριστοτέλη (Αρναία)
					Γ'- Συμμόρφωσης και Σχέσεων με τους Φορολογουμένους			
					Δ' - Εσόδων			
					Ε'-Διοικητικής και Μηχανογραφικής Υποστήριξης			
						Αυτοτελές Γραφείο Διαχείρισης		
25.	<b>Δυτικής Μακεδονίας</b>	<b>Γρεβενών</b>	<b>Γρεβενών, με έδρα τη Δημοτική Κοινότητα Γρεβενών</b>	A-B		A' - Συμμόρφωσης και Σχέσεων με τους Φορολογουμένους B' - Εσόδων Γ'-Διοικητικής και Μηχανογραφικής Υποστήριξης		Δεσκάτης (Δεσκάτη)
							Αυτοτελές Γραφείο Διαχείρισης	
26.		<b>Καστοριάς</b>	<b>Καστοριάς, με έδρα τη Δημοτική Κοινότητα Καστοριάς</b>	A	Υποδιεύ-θυσση	A' - Ελέγχων B'- Δικαστικό και Νομικής Υποστήριξης	Γραφείο Ληξιπρόθεσμων Οφειλών	a) Ορεστίδος (Άργος Ορεστικό) β) Νεστορίου (Νεστόριο)
					Γ'- Συμμόρφωσης και Σχέσεων με τους Φορολογουμένους			
					Δ' - Εσόδων			
					Ε'-Διοικητικής και Μηχανογραφικής Υποστήριξης			
						Αυτοτελές Γραφείο Διαχείρισης		

27.		Κοζάνης	Κοζάνης, με έδρα τη Δημοτική Κοινότητα Κοζάνης	Α	Υποδιεύ- θυνση	A1' - Ελέγχων	Γραφείο Ληξিপρόθεσμων Οφειλών	α) Βοΐου (Νεάπολη) β) Βοΐου (Σιάτιστα) γ) Σερβίων (Σέρβια)
						A2' - Ελέγχων		
						B' - Δικαστικό και Νομικής Υποστήριξης		
						Γ' - Συμμόρφωσης και Σχέσεων με τους Φορολογουμένους		
						Δ' - Εσόδων		
E' - Διοικητικής και Μηχανογραφικής Υποστήριξης	Αυτοτελές Γραφείο Διαχείρισης							
28.		Πτολεμαΐδας	Πτολεμαΐδας, με έδρα τη Δημοτική Κοινότητα Πτολεμαΐδας	Α-Β		A' - Συμμόρφωσης και Σχέσεων με τους Φορολογουμένους		
						B' - Εσόδων		
						Γ' - Διοικητικής και Μηχανογραφικής Υποστήριξης		
						Αυτοτελές Γραφείο Διαχείρισης		
29.		Φλώρινας	Φλώρινας, με έδρα τη Δημοτική Κοινότητα Φλώρινας	Α-Β		A' - Συμμόρφωσης και Σχέσεων με τους Φορολογουμένους		Αμυνταίου (Αμύνταιο)
						B' - Εσόδων		
						Γ' - Διοικητικής και Μηχανογραφικής Υποστήριξης		
						Αυτοτελές Γραφείο Διαχείρισης		
30.	Ηλείου	Άρτας	Άρτας, με έδρα τη Δημοτική Κοινότητα Αρταίων	Α-Β		A' - Συμμόρφωσης και Σχέσεων με τους Φορολογουμένους		
						B' - Εσόδων		
						Γ' - Διοικητικής και Μηχανογραφικής Υποστήριξης		
						Αυτοτελές Γραφείο Διαχείρισης		
31.		Θεσπρωτίας	Ηγουμενίτσας, με έδρα τη Δημοτική Κοινότητα Ηγουμενίτσας	Α-Β		A' - Συμμόρφωσης και Σχέσεων με τους Φορολογουμένους		α) Σουλίου (Παραμυθιά) β) Φιλιατών (Φιλιάτες)
						B' - Εσόδων		
						Γ' - Διοικητικής και Μηχανογραφικής Υποστήριξης		
						Αυτοτελές Γραφείο Διαχείρισης		
32.		Ιωαννίνων	Ιωαννίνων, με έδρα τη Δημοτική Κοινότητα Ιωαννιτών	Α	Υποδιεύ- θυνση	A1' - Ελέγχων	Γραφείο Ληξিপρόθεσμων Οφειλών	α) Παγωνίου (Δελβινάκι) β) Κόνιτσας (Κόνιτσα) γ) Μετσόβου (Μέτσοβο)
						A2' - Ελέγχων		
						B' - Δικαστικό και Νομικής Υποστήριξης		
						Γ' - Συμμόρφωσης και Σχέσεων με τους Φορολογουμένους		
						Δ' - Εσόδων		
E' - Διοικητικής και Μηχανογραφικής Υποστήριξης	Αυτοτελές Γραφείο Διαχείρισης							
33.		Πρέβεζας	Πρέβεζας,	Α	Υποδιεύ-	A1' - Ελέγχων		α) Πάργας

			<b>με έδρα τη Δημοτική Κοινότητα Πρέβεζας</b>		θυσση	A2' - Ελέγχων B'- Δικαστικό και Νομικής Υποστήριξης	Γραφείο Ληξιπρόθεσμων Οφειλών	(Πάργα) β) Πάργας (Φανάρι) γ) Ζηρού (Φιλιππιάδα)
						Γ'- Συμμόρφωσης και Σχέσεων με τους Φορολογουμένους Δ' - Εσόδων Ε'-Διοικητικής και Μηχανογραφικής Υποστήριξης		
							Αυτοτελές Γραφείο Διαχείρισης	
34.	Θεσσαλίας	Καρδίτσας	<b>Καρδίτσας, με έδρα τη Δημοτική Κοινότητα Καρδίτσας</b>	A	Υποδιεύ-θυσση	A' - Ελέγχων B'- Δικαστικό και Νομικής Υποστήριξης	Γραφείο Ληξιπρόθεσμων Οφειλών	α) Μουζακίου (Μουζάκι) β) Παλαμά (Παλαμάς) γ) Σοφάδων (Σοφάδες)
						Γ'- Συμμόρφωσης και Σχέσεων με τους Φορολογουμένους Δ' - Εσόδων Ε'-Διοικητικής και Μηχανογραφικής Υποστήριξης		
							Αυτοτελές Γραφείο Διαχείρισης	
35.		Λάρισας	<b>Λάρισας, με έδρα τη Δημοτική Ενότητα Λαρισαίων, πλην της Τοπικής Κοινότητας αυτής</b>	A	Υποδιεύ-θυσση	A1' - Ελέγχων A2' - Ελέγχων A3' - Ελέγχων B'- Δικαστικό και Νομικής Υποστήριξης	Γραφείο Ληξιπρόθεσμων Οφειλών	α) Αγιάς (Αγιά) β) Ελασσόνας (Ελασσόνα) γ) Τυρνάβου (Τύρναβος) δ) Φαρσάλων (Φάρσαλα)
						Γ'- Συμμόρφωσης και Σχέσεων με τους Φορολογουμένους Δ' - Εσόδων Ε'-Διοικητικής και Μηχανογραφικής Υποστήριξης		
							Αυτοτελές Γραφείο Διαχείρισης	
36.		Μαγνησίας	<b>Βόλου, με έδρα τη Δημοτική Κοινότητα Βόλου</b>	A	Υποδιεύ-θυσση	A1' - Ελέγχων A2' - Ελέγχων B'- Δικαστικό και Νομικής Υποστήριξης	Γραφείο Ληξιπρόθεσμων Οφειλών	
						Γ'- Συμμόρφωσης και Σχέσεων με τους Φορολογουμένους Δ' - Εσόδων Ε'-Διοικητικής και Μηχανογραφικής Υποστήριξης		
							Αυτοτελές Γραφείο Διαχείρισης	
37.			<b>Νέας Ιωνίας Βόλου, με έδρα τη Δημοτική Κοινότητα Νέας Ιωνίας</b>	A-B		A'- Συμμόρφωσης και Σχέσεων με τους Φορολογουμένους B' - Εσόδων Γ' - Διοικητικής και Μηχανογραφικής Υποστήριξης		α) Σκοπέλου (Σκόπελος) β) Σκιάθου (Σκιάθος) γ) Αλμυρού (Αλμυρός)



				Μηχανογραφικής Υποστήριξης		
					Αυτοτελές Γραφείο Διαχείρισης	
44.		<b>Μεσολογγίου, με έδρα τη Δημοτική Κοινότητα Μεσολογγίου</b>	A-B	A'- Συμμόρφωσης και Σχέσεων με τους Φορολογουμένους B' - Εσόδων Γ'-Διοικητικής και Μηχανογραφικής Υποστήριξης		Ναυπακτίας (Ναύπακτος)
					Αυτοτελές Γραφείο Διαχείρισης	
45.	<b>Αχαΐας</b>	<b>Αιγίου, με έδρα τη Δημοτική Κοινότητα Αιγίου</b>	A-B	A'- Συμμόρφωσης και Σχέσεων με τους Φορολογουμένους B' - Εσόδων Γ'-Διοικητικής και Μηχανογραφικής Υποστήριξης		α) Αιγιαλείας (Ακράτα) β) Καλαβρύτων (Καλάβρυτα) γ) Καλαβρύτων (Κλειτορία)
					Αυτοτελές Γραφείο Διαχείρισης	
46.		<b>Α' Πατρών, με έδρα τη Δημοτική Ενότητα Πατρέων, πλην των Τοπικών Κοινοτήτων αυτής</b>	A	Υποδιεύ-θυσση A1' - Ελέγχων A2' - Ελέγχων A3' - Ελέγχων B' - Δικαστικό και Νομικής Υποστήριξης Γ'- Συμμόρφωσης και Σχέσεων με τους Φορολογουμένους Δ' - Εσόδων Ε'-Διοικητικής και Μηχανογραφικής Υποστήριξης	Γραφείο Ληξιπρόθεσμων Οφειλών	
					Αυτοτελές Γραφείο Διαχείρισης	
47.		<b>Γ' Πατρών, με έδρα τη Δημοτική Ενότητα Πατρέων, πλην των Τοπικών Κοινοτήτων αυτής</b>	A-B	A'- Συμμόρφωσης και Σχέσεων με τους Φορολογουμένους B' - Εσόδων Γ' - Διοικητικής και Μηχανογραφικής Υποστήριξης		Δυτικής Αχαΐας (Κάτω Αχαΐα)
					Αυτοτελές Γραφείο Διαχείρισης	
48.	<b>Ηλείας</b>	<b>Αμαλιάδας, με έδρα τη Δημοτική Κοινότητα Αμαλιάδος</b>	A-B	A'- Συμμόρφωσης και Σχέσεων με τους Φορολογουμένους B' - Εσόδων Γ'-Διοικητικής και Μηχανογραφικής Υποστήριξης		α) Ανδραβίδας-Κυλλήνης (Βάρδα) β) Ανδραβίδας-Κυλλήνης (Λεχαινά) γ) Πηνειού (Γαστούνη)
					Αυτοτελές Γραφείο Διαχείρισης	
49.		<b>Πύργου, με έδρα τη Δημοτική Κοινότητα Πύργου</b>	A	Υποδιεύ-θυσση A1' - Ελέγχων A2' - Ελέγχων B' - Δικαστικό και Νομικής Υποστήριξης Γ'- Συμμόρφωσης και Σχέσεων με τους Φορολογουμένους	Γραφείο Ληξιπρόθεσμων Οφειλών	α) Ανδρίτσαινας-Κρεστένων (Ανδρίτσαινα) β) Ανδρίτσαινας - Κρεστένων (Κρέστενα) γ) Ζαχάρως (Ζαχάρω)

					Δ' - Εσόδων		
					Ε'-Διοικητικής και Μηχανογραφικής Υποστήριξης		
						Αυτοτελές Γραφείο Διαχείρισης	
50.	Στερεάς Ελλάδα	Βοιωτίας	Θηβών, με έδρα τη Δημοτική Κοινότητα Θηβαίων	A-B	Α'- Συμμόρφωσης και Σχέσεων με τους Φορολογουμένους		
					Β' - Εσόδων		
					Γ'-Διοικητικής και Μηχανογραφικής Υποστήριξης		
						Αυτοτελές Γραφείο Διαχείρισης	
51.			Λιβαδειάς, με έδρα τη Δημοτική Κοινότητα Λεβαδέων	A	Υποδιεύθυνση	Α1' - Ελέγχων Α2' - Ελέγχων	
						Β'- Δικαστικό και Νομικής Υποστήριξης	Γραφείο Ληξιπρόθεσμων Οφειλών
						Γ'- Συμμόρφωσης και Σχέσεων με τους Φορολογουμένους	
						Δ' - Εσόδων	
						Ε'-Διοικητικής και Μηχανογραφικής Υποστήριξης	
							Αυτοτελές Γραφείο Διαχείρισης
52.		Εύβοιας	Χαλκίδας, με έδρα τη Δημοτική Κοινότητα Χαλκιδέων	A	Υποδιεύθυνση	Α1' - Ελέγχων Α2' - Ελέγχων	α) Ιστιάας-Αιδηψού (Ιστιαία) β) Μαντουδίου-Λίμνης-Αγίας Άννας (Λίμνη)
							Β'- Δικαστικό και Νομικής Υποστήριξης
						Γ'- Συμμόρφωσης και Σχέσεων με τους Φορολογουμένους	
						Δ' - Εσόδων	
						Ε'-Διοικητικής και Μηχανογραφικής Υποστήριξης	
							Αυτοτελές Γραφείο Διαχείρισης
53.			Κύμης, με έδρα τη Δημοτική Κοινότητα Κύμης	B		Γραφείο Α' – Συμμόρφωσης και Σχέσεων με τους Φορολογουμένους Γραφείο Β' – Εσόδων Γραφείο Γ' - Διοικητικής & Μηχανογραφικής Υποστήριξης Γραφείο Δ' – Διαχείρισης	Καρύστου (Κάρυστος)
54.		Ευρυτανίας	Καρπενησίου, με έδρα τη Δημοτική Κοινότητα Καρπενησίου	A-B	Α'- Συμμόρφωσης και Σχέσεων με τους Φορολογουμένους		
					Β' - Εσόδων		
					Γ'-Διοικητικής και Μηχανογραφικής Υποστήριξης		
						Αυτοτελές Γραφείο Διαχείρισης	



55.		Φθιώτιδας	Λαμίας, με έδρα τη Δημοτική Κοινότητα Λαμιέων	A	Υποδιεύ- θυνση	A1' - Ελέγχων A2' - Ελέγχων B'- Δικαστικό και Νομικής Υποστήριξης Γ'- Συμμόρφωσης και Σχέσεων με τους Φορολογουμένους Δ' - Εσόδων Ε'-Διοικητικής και Μηχανογραφικής Υποστήριξης	Γραφείο Ληξιπρόθεσμων Οφειλών	α) Αμφίκλειας- Ελάτειας (Αμφίκλεια) β) Λοκρών (Αταλάντη) γ) Δομοκού (Δομοκός) δ) Μακρακώμης (Μακρακώμη) ε) Στυλίδας (Στυλίδα)
							Αυτοτελές Γραφείο Διαχείρισης	
56.		Φωκίδας	Άμφισσας, με έδρα τη Δημοτική Κοινότητα Αμφίσσης	A-B		A'- Συμμόρφωσης και Σχέσεων με τους Φορολογουμένους B' - Εσόδων Γ' - Διοικητικής και Μηχανογραφικής Υποστήριξης		Δωρίδος (Λιδωρίκι)
							Αυτοτελές Γραφείο Διαχείρισης	
57.	Αττικής	Αττικής	Αγίων Αναργύρων, με έδρα τη Δημοτική Ενότητα Αγίων Αναργύρων	A	Υποδιεύ- θυνση	A1' - Ελέγχων A2' - Ελέγχων B'- Δικαστικό και Νομικής Υποστήριξης Γ'- Συμμόρφωσης και Σχέσεων με τους Φορολογουμένους Δ' - Εσόδων Ε'-Διοικητικής και Μηχανογραφικής Υποστήριξης	Γραφείο Ληξιπρόθεσμων Οφειλών	
							Αυτοτελές Γραφείο Διαχείρισης	
58.			Α' Αθηνών, με έδρα τον Δήμο Αθηναίων	A	Υποδιεύ- θυνση	A1' - Ελέγχων A2' - Ελέγχων B'- Δικαστικό και Νομικής Υποστήριξης Γ'- Συμμόρφωσης και Σχέσεων με τους Φορολογουμένους Δ' - Εσόδων Ε'-Διοικητικής και Μηχανογραφικής Υποστήριξης	Γραφείο Ληξιπρόθεσμων Οφειλών	
							Αυτοτελές Γραφείο Διαχείρισης	Αυτοτελές Γραφείο Χορήγησης Α.Φ.Μ. και Κλειδαρίθμου και Μεταβολών
59.			Δ' Αθηνών, με έδρα τον Δήμο Αθηναίων	A	Υποδιεύ- θυνση	A1' - Ελέγχων A2' - Ελέγχων B'- Δικαστικό και Νομικής Υποστήριξης Γ'- Συμμόρφωσης και Σχέσεων με τους Φορολογουμένους Δ' - Εσόδων	Γραφείο Ληξιπρόθεσμων Οφειλών	

				Ε' - Διοικητικής και Μηχανογραφικής Υποστήριξης		Αυτοτελές Γραφείο Διαχείρισης	
60.		<b>ΙΒ' Αθηνών, με έδρα τον Δήμο Αθηναίων</b>	A-B	Α'- Συμμόρφωσης και Σχέσεων με τους Φορολογουμένους Β' - Εσόδων Γ'-Διοικητικής και Μηχανογραφικής Υποστήριξης Δ'-Προϋπολογισμού και Προμηθειών		Αυτοτελές Γραφείο Διαχείρισης	
61.		<b>ΙΓ' Αθηνών, με έδρα τον Δήμο Αθηναίων</b>	A	Υποδιεύ-θυσση Α1' - Ελέγχων Α2' - Ελέγχων Β'- Δικαστικό και Νομικής Υποστήριξης Γ'- Συμμόρφωσης και Σχέσεων με τους Φορολογουμένους Δ' - Εσόδων Ε'-Διοικητικής και Μηχανογραφικής Υποστήριξης ΣΤ'- Προϋπολογισμού και Προμηθειών	Γραφείο Ληξιπρόθεσμων Οφειλών	Αυτοτελές Γραφείο Διαχείρισης	
62.		<b>ΙΖ' Αθηνών, με έδρα τον Δήμο Αθηναίων</b>	A	Υποδιεύ-θυσση Α1' - Ελέγχων Α2' - Ελέγχων Β'- Δικαστικό και Νομικής Υποστήριξης Γ'- Συμμόρφωσης και Σχέσεων με τους Φορολογουμένους Δ' - Εσόδων Ε'-Διοικητικής και Μηχανογραφικής Υποστήριξης	Γραφείο Ληξιπρόθεσμων Οφειλών	Αυτοτελές Γραφείο Διαχείρισης	
63.		<b>ΦΑΕ Αθηνών, με έδρα τον Δήμο Αθηναίων</b>	A	Υποδιεύ-θυσση 1η Α1' - Ελέγχων Α2' - Ελέγχων Α3' - Ελέγχων Α4' - Ελέγχων Β'- Δικαστικό και Νομικής Υποστήριξης Υποδιεύ-θυσση 2η Α5' - Ελέγχων Α6' - Ελέγχων Α7' - Ελέγχων Α8' - Ελέγχων Γ'- Συμμόρφωσης και Σχέσεων με τους Φορολογουμένους Δ' - Εσόδων Ε'-Διοικητικής και Μηχανογραφικής Υποστήριξης	Γραφείο Ληξιπρόθεσμων Οφειλών	Αυτοτελές Γραφείο Διαχείρισης	

64.			<b>Αιγάλεω, με έδρα τον Δήμο Αιγάλεω</b>	A-B		A'- Συμμόρφωσης και Σχέσεων με τους Φορολογουμένους B' - Εσόδων Γ'-Διοικητικής και Μηχανογραφικής Υποστήριξης		Αυτοτελές Γραφείο Διαχείρισης	
65.			<b>Αμαρουσίου, με έδρα τον Δήμο Αμαρουσίου</b>	A-B		A'- Συμμόρφωσης και Σχέσεων με τους Φορολογουμένους B' - Εσόδων Γ'-Διοικητικής και Μηχανογραφικής Υποστήριξης		Αυτοτελές Γραφείο Διαχείρισης	
66.			<b>Γλυφάδας, με έδρα τον Δήμο Γλυφάδας</b>	A	Υποδιεύ- θυνση	A1' - Ελέγχων A2' - Ελέγχων B'- Δικαστικό και Νομικής Υποστήριξης Γ'- Συμμόρφωσης και Σχέσεων με τους Φορολογουμένους Δ' - Εσόδων Ε'-Διοικητικής και Μηχανογραφικής Υποστήριξης	Γραφείο Ληξιπρόθεσμων Οφειλών	Αυτοτελές Γραφείο Διαχείρισης	Παλαιού Φαλήρου (Παλαιό Φάληρο)
67.			<b>Ελευσίνας, με έδρα τη Δημοτική Ενότητα Ελευσίνος</b>	A	Υποδιεύ- θυνση	A1' - Ελέγχων A2' - Ελέγχων B'- Δικαστικό και Νομικής Υποστήριξης Γ'- Συμμόρφωσης και Σχέσεων με τους Φορολογουμένους Δ' - Εσόδων Ε' - Διοικητικής και Μηχανογραφικής Υποστήριξης	Γραφείο Ληξιπρόθεσμων Οφειλών	Αυτοτελές Γραφείο Διαχείρισης	Μεγαρέων (Μέγαρα)
68.			<b>Ηλιούπολης, με έδρα τον Δήμο Ηλιουπόλεως</b>	A	Υποδιεύ- θυνση	A1' - Ελέγχων A2' - Ελέγχων B'- Δικαστικό και Νομικής Υποστήριξης Γ'- Συμμόρφωσης και Σχέσεων με τους Φορολογουμένους Δ' - Εσόδων Ε' - Διοικητικής και Μηχανογραφικής Υποστήριξης	Γραφείο Ληξιπρόθεσμων Οφειλών	Αυτοτελές Γραφείο Διαχείρισης	
69.			<b>Καλλιθέας, με έδρα τον Δήμο Καλλιθέας</b>	A	Υποδιεύ- θυνση	A1' - Ελέγχων A2' - Ελέγχων B'- Δικαστικό και Νομικής Υποστήριξης	Γραφείο Ληξιπρόθεσμων Οφειλών		

				Γ'- Συμμόρφωσης και Σχέσεων με τους Φορολογουμένους		
				Δ' - Εσόδων		
				Ε' - Διοικητικής και Μηχανογραφικής Υποστήριξης		
					Αυτοτελές Γραφείο Διαχείρισης	
70.	<b>Δ.Ο.Υ. Κατ. Εξωτερικού και Εναλ/κής Φορ/σης Κατ. Ημεδαπής, με έδρα το Δήμο Αθηναίων</b>	A	Υποδιεύ-θυσση	Α' - Ελέγχων		
				Β'- Δικαστικό και Νομικής Υποστήριξης	Γραφείο Ληξιπρόθεσμων Οφειλών	
				Γ'- Συμμόρφωσης και Σχέσεων με τους Φορολογουμένους		
				Γ1' - Εφαρμογής Εναλλακτικής Φορολόγησης Φορολογικών Κατοίκων Ημεδαπής		
				Δ' - Εσόδων		
				Ε' - Διοικητικής και Μηχανογραφικής Υποστήριξης		
					Αυτοτελές Γραφείο Διαχείρισης	
71.	<b>Κηφισιάς, με έδρα τον Δήμο Κηφισιάς</b>	A	Υποδιεύ-θυσση	Α1' - Ελέγχων		Διονύσου (Άγιος Στέφανος)
				Α2' - Ελέγχων		
				Β'-Δικαστικό και Νομικής Υποστήριξης	Γραφείο Ληξιπρόθεσμων Οφειλών	
				Γ'- Συμμόρφωσης και Σχέσεων με τους Φορολογουμένους		
				Δ' - Εσόδων		
				Ε' - Διοικητικής και Μηχανογραφικής Υποστήριξης		
					Αυτοτελές Γραφείο Διαχείρισης	
72.	<b>Κορωπίου, με έδρα τον Δήμο Κορωπίας</b>	A-B		Α' - Συμμόρφωσης και Σχέσεων με τους Φορολογουμένους		α) Λαυρεωτικής (Λαύριο) β) Κέας (Κέα)
				Β' - Εσόδων		
				Γ' - Διοικητικής και Μηχανογραφικής Υποστήριξης		
					Αυτοτελές Γραφείο Διαχείρισης	
73.	<b>Μοσχάτου, με έδρα τη Δημοτική Ενότητα Μοσχάτου</b>	A-B		Α' - Συμμόρφωσης και Σχέσεων με τους Φορολογουμένους		
				Β' - Εσόδων		
				Γ' - Διοικητικής και Μηχανογραφικής Υποστήριξης		

					Αυτοτελές Γραφείο Διαχείρισης	
74.	<b>Νέας Ιωνίας, με έδρα τον Δήμο Νέας Ιωνίας</b>	A	Υποδιεύ- θυνση	A1' - Ελέγχων A2' - Ελέγχων A3' - Ελέγχων B'- Δικαστικό και Νομικής Υποστήριξης Γ'- Συμμόρφωσης και Σχέσεων με τους Φορολογουμένους Δ' - Εσόδων Ε' - Διοικητικής και Μηχανογραφικής Υποστήριξης	Γραφείο Ληξιπρόθεσμων Οφειλών	Ηρακλείου (Ηράκλειο)
75.	<b>Νίκαιας, με έδρα τη Δημοτική Νίκαιας</b>	A-B		A'- Συμμόρφωσης και Σχέσεων με τους Φορολογουμένους B' - Εσόδων Γ' - Διοικητικής και Μηχανογραφικής Υποστήριξης		
					Αυτοτελές Γραφείο Διαχείρισης	
76.	<b>Παλλήνης, με έδρα τον Δήμο Παλλήνης</b>	A	Υποδιεύ- θυνση	A1' - Ελέγχων A2' - Ελέγχων A3' - Ελέγχων B'- Δικαστικό και Νομικής Υποστήριξης Γ'- Συμμόρφωσης και Σχέσεων με τους Φορολογουμένους Δ' - Εσόδων Ε' - Διοικητικής και Μηχανογραφικής Υποστήριξης	Γραφείο Ληξιπρόθεσμων Οφειλών	Ανδρου (Ανδρος)
					Αυτοτελές Γραφείο Διαχείρισης	
77.	<b>Α' Πειραιά, με έδρα τον Δήμο Πειραιώς</b>	A	Υποδιεύ- θυνση	A1' - Ελέγχων A2' - Ελέγχων A3' - Ελέγχων B'- Δικαστικό και Νομικής Υποστήριξης Γ'- Συμμόρφωσης και Σχέσεων με τους Φορολογουμένους Δ' - Εσόδων Ε' - Διοικητικής και Μηχανογραφικής Υποστήριξης	Γραφείο Ληξιπρόθεσμων Οφειλών	α) Αίγινας (Αίγινα) β) Κυθήρων (Κύθηρα) γ) Πόρου (Πόρος) δ) Σπετσών (Σπέτσες) ε) Ύδρας (Ύδρα) στ) Μήλου (Μήλος)
					Αυτοτελές Γραφείο Διαχείρισης	
78.	<b>Ε' Πειραιά, με έδρα τον Δήμο Πειραιώς</b>	A	Υποδιεύ- θυνση	A1' - Ελέγχων A2' - Ελέγχων A3' - Ελέγχων B'- Δικαστικό και Νομικής Υποστήριξης	Γραφείο Ληξιπρόθεσμων Οφειλών	Σαλαμίνας (Σαλαμίνα)

				Γ'- Συμμόρφωσης και Σχέσεων με τους Φορολογουμένους	
				Δ' - Εσόδων	
				Ε' - Διοικητικής και Μηχανογραφικής Υποστήριξης	
					Αυτοτελές Γραφείο Διαχείρισης
79.	<b>ΦΑΕ Πειραιά, με έδρα τον Δήμο Πειραιώς</b>	A	Υποδιεύ-θυση	A1' - Ελέγχων	
				A2' - Ελέγχων	
				A3' - Ελέγχων	
				A4' - Ελέγχων	
				B' - Δικαστικό και Νομικής Υποστήριξης	Γραφείο Ληξιπρόθεσμων Οφειλών
				Γ'- Συμμόρφωσης και Σχέσεων με τους Φορολογουμένους	
				Δ' - Εσόδων	
				Ε' - Διοικητικής και Μηχανογραφικής Υποστήριξης	
					Αυτοτελές Γραφείο Διαχείρισης
80.	<b>Περιστερίου, με έδρα τον Δήμο Περιστερίου</b>	A	Υποδιεύ-θυση	A1'-Ελέγχων	
				A2'-Ελέγχων	
				B'-Δικαστικό και Νομικής Υποστήριξης	Γραφείο Ληξιπρόθεσμων Οφειλών
				Γ'- Συμμόρφωσης και Σχέσεων με τους Φορολογουμένους	
				Δ' - Εσόδων	
				Ε' - Διοικητικής και Μηχανογραφικής Υποστήριξης	
					Αυτοτελές Γραφείο Διαχείρισης
81.	<b>Πλοίων, με έδρα τον Δήμο Πειραιώς</b>	A	Υποδιεύ-θυση	A' - Ελέγχων	
				B'- Δικαστικό και Νομικής Υποστήριξης	Γραφείο Ληξιπρόθεσμων Οφειλών
				Γ'- Συμμόρφωσης και Σχέσεων με τους Φορολογουμένους	
				Δ' - Εσόδων	
				Ε' - Διοικητικής και Μηχανογραφικής Υποστήριξης	
					Αυτοτελές Γραφείο Διαχείρισης
82.	<b>Χολαργού, με έδρα τη Δημοτική Ενότητα Χολαργού</b>	A	Υποδιεύ-θυση	A1' - Ελέγχων	
				A2' - Ελέγχων	
				A3' - Ελέγχων	
				B'- Δικαστικό και Νομικής Υποστήριξης	Γραφείο Ληξιπρόθεσμων Οφειλών
				Γ'- Συμμόρφωσης και Σχέσεων με τους Φορολογουμένους	
				Δ' - Εσόδων	
				Ε' - Διοικητικής και	



					Ε' - Διοικητικής και Μηχανογραφικής Υποστήριξης		(Κιάτο) δ) Νεμέας (Νεμέα)	
						Αυτοτελές Γραφείο Διαχείρισης		
88.		Λακωνίας	Σπάρτης, με έδρα τη Δημοτική Κοινότητα Σπαρτιατών	A	Υποδιεύθυνση	Α' - Ελέγχων Β' - Δικαστικό και Νομικής Υποστήριξης Γ' - Συμμόρφωσης και Σχέσεων με τους Φορολογουμένους Δ' - Εσόδων Ε' - Διοικητικής και Μηχανογραφικής Υποστήριξης	Γραφείο Ληξιπρόθεσμων Οφειλών Αυτοτελές Γραφείο Διαχείρισης	α) Ανατολικής Μάνης (Αρεόπολη) β) Ανατολικής Μάνης (Γύθειο) γ) Ευρώτα (Κροκεές) δ) Μονεμβασιάς (Μολάσι) ε) Μονεμβασιάς (Νεάπολη Βοιών) στ) Ευρώτα (Σκάλα)
89.		Μεσσηνίας	Καλαμάτας, με έδρα τη Δημοτική Κοινότητα Καλαμάτας	A	Υποδιεύθυνση	Α1' - Ελέγχων Α2' - Ελέγχων Β' - Δικαστικό και Νομικής Υποστήριξης Γ' - Συμμόρφωσης και Σχέσεων με τους Φορολογουμένους Δ' - Εσόδων Ε' - Διοικητικής και Μηχανογραφικής Υποστήριξης	Γραφείο Ληξιπρόθεσμων Οφειλών Αυτοτελές Γραφείο Διαχείρισης	α) Οιχαλίας (Μελιγαλάς) β) Μεσσήνης (Μεσσήνη) γ) Πύλου-Νέστορος (Πύλος) δ) Τριφυλίας (Γαργαλιάνοι) ε) Τριφυλίας (Κυπαρισσία) στ) Τριφυλίας (Φιλιατρά)
90.	Βορείου Αιγαίου	Λέσβου	Μυτιλήνης, με έδρα τη Δημοτική Κοινότητα Μυτιλήνης	A	Υποδιεύθυνση	Α1' - Ελέγχων Α2' - Ελέγχων Β' - Δικαστικό και Νομικής Υποστήριξης Γ' - Συμμόρφωσης και Σχέσεων με τους Φορολογουμένους Δ' - Εσόδων Ε' - Διοικητικής και Μηχανογραφικής Υποστήριξης	Γραφείο Ληξιπρόθεσμων Οφειλών Αυτοτελές Γραφείο Διαχείρισης	α) Μυτιλήνης (Πλωμάρι) β) Δυτικής Λέσβου (Καλλονή) γ) Δυτικής Λέσβου (Μήθυμνα) δ) Λήμνου (Μύρινα)
91.		Σάμου	Σάμου, με έδρα τη Δημοτική Κοινότητα Σαμίων	A-B		Α' - Συμμόρφωσης και Σχέσεων με τους Φορολογουμένους Β' - Εσόδων Γ' - Διοικητικής και Μηχανογραφικής Υποστήριξης	Αυτοτελές Γραφείο Διαχείρισης	α) Δυτικής Σάμου (Καρλόβασι) β) Ικαρίας (Άγιος Κήρυκος)
92.		Χίου	Χίου, με έδρα τη Δημοτική Κοινότητα Χίου	A-B		Α' - Συμμόρφωσης και Σχέσεων με τους Φορολογουμένους Β' - Εσόδων Γ' - Διοικητικής και Μηχανογραφικής Υποστήριξης	Αυτοτελές Γραφείο Διαχείρισης	
93.	Νοτίου Αιγαίου	Δωδεκανήσου	Κω, με έδρα τη Δημοτική	A-B		Α' - Συμμόρφωσης και Σχέσεων με τους Φορολογουμένους		α) Καλύμνιων (Κάλυμνος) β) Λέρου



		<b>Κοινότητα Κω</b>		B' - Εσόδων		(Λέρος)
				Γ' - Διοικητικής και Μηχανογραφικής Υποστήριξης		
					Αυτοτελές Γραφείο Διαχείρισης	
<b>94.</b>		<b>Ρόδου, με έδρα τη Δημοτική Κοινότητα Ρόδου</b>	A	Υποδιεύ-θυσση	A1' - Ελέγχων A2' - Ελέγχων	Καρπάθου (Κάρπαθος)
					Γραφείο Ληξιπρόθεσμων Οφειλών	
				Γ' - Συμμόρφωσης και Σχέσεων με τους Φορολογουμένους		
				Δ' - Εσόδων		
				Ε' - Διοικητικής και Μηχανογραφικής Υποστήριξης		
					Αυτοτελές Γραφείο Διαχείρισης	
<b>95.</b>	<b>Κυκλάδων</b>	<b>Σύρου, με έδρα τη Δημοτική Κοινότητα Ερμούπολεως</b>	A	Υποδιεύ-θυσση	A1' - Ελέγχων A2' - Ελέγχων	Τήνου (Τήνος)
					Γραφείο Ληξιπρόθεσμων Οφειλών	
				Γ' - Συμμόρφωσης και Σχέσεων με τους Φορολογουμένους		
				Δ' - Εσόδων		
				Ε' - Διοικητικής και Μηχανογραφικής Υποστήριξης		
					Αυτοτελές Γραφείο Διαχείρισης	
<b>96.</b>		<b>Θήρας, με έδρα τη Δημοτική Κοινότητα Θήρας</b>	B		Γραφείο Α' - Συμμόρφωσης και Σχέσεων με τους Φορολογουμένους Γραφείο Β' - Εσόδων Γραφείο Γ' - Διοικητικής & Μηχανογραφικής Υποστήριξης Γραφείο Δ' - Διαχείρισης	
<b>97.</b>		<b>Μυκόνου, με έδρα τη Δημοτική Κοινότητα Μυκονίων</b>	B		Γραφείο Α' - Συμμόρφωσης και Σχέσεων με τους Φορολογουμένους Γραφείο Β' - Εσόδων Γραφείο Γ' - Διοικητικής & Μηχανογραφικής Υποστήριξης Γραφείο Δ' - Διαχείρισης	
<b>98.</b>		<b>Νάξου, με έδρα τη Δημοτική Κοινότητα Νάξου</b>	B		Γραφείο Α' - Συμμόρφωσης και Σχέσεων με τους Φορολογουμένους	



					Ε' - Διοικητικής και Μηχανογραφικής Υποστήριξης		
						Αυτοτελές Γραφείο Διαχείρισης	
<b>103.</b>		<b>Χανίων</b>	<b>Χανίων, με έδρα τη Δημοτική Κοινότητα Χανίων</b>	A	Υποδιεύθυνση	A1' - Ελέγχων A2' - Ελέγχων B'- Δικαστικό και Νομικής Υποστήριξης Γ'- Συμμόρφωσης και Σχέσεων με τους Φορολογουμένους Δ' - Εσόδων Ε' - Διοικητικής και Μηχανογραφικής Υποστήριξης	Κισσάμου (Κίσαμος) Γραφείο Ληξιπρόθεσμων Οφειλών Αυτοτελές Γραφείο Διαχείρισης

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 2- ΠΙΝΑΚΑΣ ΤΕΛΩΝΕΙΩΝ						
α/α	ΝΟΜΟΣ/ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ	ΤΕΛΩΝΕΙΑ	ΤΑΞΗ ΤΕΛΩΝΕΙΩΝ (ΚΥΡΙΑ ΤΕΛΩΝΕΙΑ ή ΜΗ ΚΑΙ ΕΞΑΡΤΗΜΕΝΑ ΤΕΛΩΝΕΙΑ)	ΥΠΟΔΙΕΥΘΥΝΣΕΙΣ ΤΕΛΩΝΕΙΩΝ Α΄ ΤΑΞΕΩΣ	ΤΜΗΜΑΤΑ ΤΕΛΩΝΕΙΩΝ Α΄ ΤΑΞΕΩΣ	ΑΥΤΟΤΕΛΗ ΓΡΑΦΕΙΑ ΤΕΛΩΝΕΙΩΝ Α΄ ΤΑΞΕΩΣ ΚΑΙ ΓΡΑΦΕΙΑ ΤΕΛΩΝΕΙΩΝ Α΄ ΚΑΙ Β΄ ΤΑΞΕΩΣ -7
-1	-2	-3	-4	-5	-6	-7
1.	ΕΒΡΟΥ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ	ΚΗΠΩΝ (με έδρα τους Κήπους)	κύριο Τελωνείο Α΄ τάξεως		α) Τμήμα Διοικητικής Υποστήριξης και Δικαστικού β) Τμήμα Διαδικασιών, Ε.Φ.Κ. και Λοιπών Φορολογιών γ) Τμήμα Ελέγχου Διελεύσεων δ) Τμήμα Δίωξης Λαθρεμπορίου	
2.		ΚΑΣΤΑΝΕΩΝ (με έδρα τις Καστανιές)	Τελωνείο Β΄ τάξεως εξαρτημένο του κύριου Τελωνείου Κήπων			
3.	ΕΒΡΟΥ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ	ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛ ΗΣ (με έδρα την Αλεξανδρούπολη)	κύριο Τελωνείο Α΄ τάξεως		α) Τμήμα Διοικητικής Υποστήριξης, Εκ των Υστέρων Ελέγχων και Δίωξης Λαθρεμπορίου β) Τμήμα Δικαστικού γ) Τμήμα Διαδικασιών δ) Τμήμα Ε.Φ.Κ. και Λοιπών Φορολογιών	
4.		ΝΕΑΣ ΟΡΕΣΤΙΑΔΑΣ (με έδρα τη Νέα Ορεστιάδα)	Τελωνείο Β΄ τάξεως εξαρτημένο του κύριου Τελωνείου Αλεξανδρούπολης			
5.	ΡΟΔΟΠΗΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ	ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ (με έδρα την Κομοτηνή)	Τελωνείο Β΄ τάξεως εξαρτημένο του κύριου Τελωνείου Αλεξανδρούπολης			Γραφείο Διοικητικής Υποστήριξης
6.	ΚΑΒΑΛΑΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ	ΚΑΒΑΛΑΣ (με έδρα την Καβάλα)	κύριο Τελωνείο Α΄ τάξεως		α) Τμήμα Διοικητικής Υποστήριξης, Εκ των Υστέρων Ελέγχων και Δίωξης Λαθρεμπορίου β) Τμήμα Δικαστικού γ) Τμήμα Διαδικασιών	

					δ) Τμήμα Ε.Φ.Κ. και Λοιπών Φορολογιών	
7.	<b>ΔΡΑΜΑΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ</b>	<b>ΔΡΑΜΑΣ</b> (με έδρα την Δράμα)	<b>Τελωνείο Β' τάξεως εξαρτημένο του κύριου Τελωνείου Καβάλας</b>			Γραφείο Διοικητικής Υποστήριξης
8.	<b>ΞΑΝΘΗΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ</b>	<b>ΞΑΝΘΗΣ</b> (με έδρα την Ξάνθη)	<b>Τελωνείο Β' τάξεως εξαρτημένο του κύριου Τελωνείου Καβάλας</b>			Γραφείο Διοικητικής Υποστήριξης Αυτοτελές Τ.Τ.Γ. Πόρτο Λάγος (με έδρα το Πόρτο Λάγος)
9.	<b>ΗΜΑΘΙΑΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ</b>	<b>ΒΕΡΟΙΑΣ</b> (με έδρα την Βέροια)	<b>Τελωνείο Α' Τάξεως</b>		α) Τμήμα Διοικητικής Υποστήριξης, Δικαστικού και Δίωξης Λαθρεμπορίου β) Τμήμα Διαδικασιών, Ε.Φ.Κ. και Λοιπών Φορολογιών και Εκ των Υστέρων Ελέγχων	
10.	<b>ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ</b>	<b>Α' ΤΕΛΩΝΕΙΟ ΕΙΣΑΓΩΓΩΝ-ΕΞΑΓΩΓΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ</b> (με έδρα την Θεσσαλονίκη)	<b>κύριο Τελωνείο Α' τάξεως</b>	Υποδιεύθυνση, η οποία αποτελείται από τα Τμήματα: β) Δικαστικού ζ) Εκ των Υστέρων Ελέγχων η) Δίωξης Λαθρεμπορίου θ) Διαχείρισης Δημοσίου Υλικού	α) Τμήμα Διοικητικής Υποστήριξης, Επίσκεψης Πλοίων και Ελέγχου Ταξιδιωτών β) Τμήμα Δικαστικού γ) 1 <sup>ο</sup> Τμήμα Διαδικασιών δ) 2 <sup>ο</sup> Τμήμα Διαδικασιών ε) 3 <sup>ο</sup> Τμήμα Διαδικασιών στ) Τμήμα Ε.Φ.Κ. και Λοιπών Φορολογιών ζ) Τμήμα Εκ των Υστέρων Ελέγχων η) Τμήμα Δίωξης Λαθρεμπορίου θ) Τμήμα Διαχείρισης Δημόσιου Υλικού	

11.	ΚΙΛΚΙΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΚΙΛΚΙΣ (με έδρα το Κιλκίς)	Τελωνείο Β' τάξεως, εξαρτημένο του κύριου Τελωνείου Α' Εισαγωγών-Εξαγωγών Θεσσαλονίκης			
12.	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	Β' ΤΕΛΩΝΕΙΟ ΑΕΡΟΛΙΜΕΝΑ "ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ" (με έδρα την Μίκρα)	κύριο Τελωνείο Α' τάξεως		α) Τμήμα Διοικητικής Υποστήριξης και Ελέγχου Ταξιδιωτών β) Τμήμα Δικαστικού γ) Τμήμα Διαδικασιών δ) Τμήμα Διαδικασιών, Ε.Φ.Κ. και Λοιπών Φορολογιών ε) Τμήμα Εκ των Υστέρων Ελέγχων και Δίωξης Λαθρεμπορίου	στ) Αυτοτελής Τ.Τ.Γ. Νέας Μηχανιώνας (με έδρα την ιχθυόσκαλα Νέας Μηχανιώνας)
13.	ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΝΕΩΝ ΜΟΥΔΑΝΙΩΝ (με έδρα τα Νέα Μουδανιά)	Τελωνείο Β' τάξεως, εξαρτημένο του κύριου Τελωνείου Β' Αερολιμένα "Μακεδονία"			Γραφείο Διοικητικής Υποστήριξης
14.	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	Γ' ΤΕΛΩΝΕΙΟ Ε.Φ.Κ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ (με έδρα την Θεσσαλονίκη)	Τελωνείο Α' τάξεως		α) Τμήμα Διοικητικής Υποστήριξης β) Τμήμα Δικαστικού γ) Τμήμα Διαδικασιών δ) 1 <sup>ο</sup> Τμήμα Ε.Φ.Κ. και Λοιπών Φορολογιών ε) 2 <sup>ο</sup> Τμήμα Ε.Φ.Κ. και Λοιπών Φορολογιών στ) Τμήμα Εκ των Υστέρων Ελέγχων	
15.	ΚΙΛΚΙΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΕΥΖΩΝΩΝ (με έδρα τους Ευζώνους)	κύριο Τελωνείο Α' τάξεως		α) Τμήμα Διοικητικής Υποστήριξης και Δικαστικού β) Τμήμα Διαδικασιών, Ε.Φ.Κ. και Λοιπών	

					Φορολογιών	
					γ) Τμήμα Ελέγχου Διελεύσεων	
					δ) Τμήμα Δίωξης Λαθρεμπορίου	
16.	ΚΙΛΚΙΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΔΟΪΡΑΝΗΣ (με έδρα την Δοϊράνη)	Τελωνείο Β' τάξεως, εξαρτημένο του κύριου Τελωνείου Ευζώνων			
17.	ΦΛΩΡΙΝΑΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΝΙΚΗΣ (με έδρα την Νίκη)	Τελωνείο Β' τάξεως, εξαρτημένο του κύριου Τελωνείου Ευζώνων			
18.	ΠΕΛΛΑΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΣΚΥΔΡΑΣ (με έδρα την Σκύδρα)	Τελωνείο Α' τάξεως		α) Τμήμα Διοικητικής Υποστήριξης, Δικαστικού και Δίωξης Λαθρεμπορίου β) Τμήμα Διαδικασιών, Ε.Φ.Κ. και Λοιπών Φορολογιών και Εκ των Υστέρων Ελέγχων	
19.	ΠΙΕΡΙΑΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ (με έδρα την Κατερίνη)	Τελωνείο Α' τάξεως		α) Τμήμα Διοικητικής Υποστήριξης, Δικαστικού και Δίωξης Λαθρεμπορίου β) Τμήμα Διαδικασιών, Ε.Φ.Κ. και Λοιπών Φορολογιών και Εκ των Υστέρων Ελέγχων	
20.	ΣΕΡΡΩΝ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΣΕΡΡΩΝ (με έδρα τις Σέρρες)	κύριο Τελωνείο Α' τάξεως		α) Τμήμα Διοικητικής Υποστήριξης και Δικαστικού β) Τμήμα Διαδικασιών, Ε.Φ.Κ. και Λοιπών Φορολογιών γ) Τμήμα Εκ των Υστέρων Ελέγχων	
21.	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΣΤΑΥΡΟΥ (με έδρα τον Σταυρό)	Τελωνείο Β' τάξεως, εξαρτημένο του κύριου Τελωνείου Σερρών			
22.	ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΙΕΡΙΣΣΟΥ (με έδρα την Ιερισσό)	Τελωνείο Β' τάξεως, εξαρτημένο του κύριου Τελωνείου Σερρών			

23.	ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΔΑΦΝΗΣ (με έδρα την Δάφνη)	Τελωνείο Α' τάξεως		α) Τμήμα Διοικητικής Υποστήριξης, Δικαστικού και Δίωξης Λαθρεμπορίου	
					β) Τμήμα Διαδικασιών, Ε.Φ.Κ. και Λοιπών Φορολογιών και Εκ των Υστέρων Ελέγχων	
24.	ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ (με έδρα την Καστοριά)	κύριο Τελωνείο Α' τάξεως		α) Τμήμα Διοικητικής Υποστήριξης, Δικαστικού και Δίωξης Λαθρεμπορίου	
					β) Τμήμα Διαδικασιών, Ε.Φ.Κ. και Λοιπών Φορολογιών και Εκ των Υστέρων Ελέγχων	
25.	ΚΟΖΑΝΗΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ (με έδρα την Πτολεμαΐδα)	Τελωνείο Β' τάξεως, εξαρτημένο του κύριου Τελωνείου Καστοριάς			Γραφείο Διοικητικής Υποστήριξης
26.	ΦΛΩΡΙΝΑΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΦΛΩΡΙΝΑΣ	Τελωνείο Β' τάξεως, εξαρτημένο του κύριου Τελωνείου Καστοριάς			
27.	ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΗΠΕΙΡΟΥ	ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ (με έδρα την Ηγουμενίτσα)	Τελωνείο Α' τάξεως		α) Τμήμα Διοικητικής Υποστήριξης και Δικαστικού	
					β) Τμήμα Διαδικασιών, Ε.Φ.Κ. και Λοιπών Φορολογιών	
					γ) Τμήμα Εκ των Υστέρων Ελέγχων	
28.	ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΗΠΕΙΡΟΥ	ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ (με έδρα τα Ιωάννινα)	Τελωνείο Α' τάξεως		α) Τμήμα Διοικητικής Υποστήριξης και Δικαστικού	
					β) Τμήμα Διαδικασιών, Ε.Φ.Κ. και Λοιπών Φορολογιών	
					γ) Τμήμα Εκ των Υστέρων Ελέγχων και Δίωξης Λαθρεμπορίου	
29.	ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΗΠΕΙΡΟΥ	ΚΑΚΑΒΙΑΣ (με έδρα την Κακαβιά)	κύριο Τελωνείο Α' τάξεως		α) Τμήμα Διοικητικής Υποστήριξης και Δικαστικού	



					β) Τμήμα Διαδικασιών, Ε.Φ.Κ. και Λοιπών Φορολογιών	
					γ) Τμήμα Ελέγχου Διελεύσεων	
					δ) Τμήμα Δίωξης Λαθρεμπορίου	
30.		<b>ΜΕΡΤΖΑΝΗΣ</b> (με έδρα την Μέρτζανη)	<b>Τελωνείο Β' τάξεως, εξαρτημένο του κύριου Τελωνείου Κακαβιάς</b>			
31.	<b>ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΗΠΕΙΡΟΥ</b>	<b>ΜΑΥΡΟΜΑΤΙΟΥ</b> (με έδρα το Μαυρομάτι)	<b>Τελωνείο Β' τάξεως, εξαρτημένο του κύριου Τελωνείου Κακαβιάς</b>			
32.	<b>ΦΛΩΡΙΝΑΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ</b>	<b>ΚΡΥΣΤΑΛΛΟΠΗΓΗΣ</b> (με έδρα την Κρυσταλλοπηγή)	<b>Τελωνείο Α' τάξεως</b>		α) Τμήμα Διοικητικής Υποστήριξης και Δικαστικού	
					β) Τμήμα Διαδικασιών, Ε.Φ.Κ. και Λοιπών Φορολογιών	
					γ) Τμήμα Ελέγχου Διελεύσεων	
					δ) Τμήμα Δίωξης Λαθρεμπορίου	
33.	<b>ΠΡΕΒΕΖΑΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΗΠΕΙΡΟΥ</b>	<b>ΠΡΕΒΕΖΑΣ</b> (με έδρα την Πρέβεζα)	<b>κύριο Τελωνείο Α' τάξεως</b>		α) Τμήμα Διοικητικής Υποστήριξης, Δικαστικού και Δίωξης Λαθρεμπορίου	
					β) Τμήμα Διαδικασιών, Ε.Φ.Κ. και Λοιπών Φορολογιών και Εκ των Υστέρων Ελέγχων	
34.	<b>ΑΡΤΑΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΗΠΕΙΡΟΥ</b>	<b>ΑΡΤΑΣ</b> (με έδρα την Άρτα)	<b>Τελωνείο Β' τάξεως, εξαρτημένο του κύριου Τελωνείου Πρέβεζας</b>			Γραφείο Διοικητικής Υποστήριξης
35.	<b>ΛΕΥΚΑΔΑΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ</b>	<b>ΛΕΥΚΑΔΑΣ</b> (με έδρα την Λευκάδα)	<b>Τελωνείο Β' τάξεως, εξαρτημένο του κύριου Τελωνείου Πρέβεζας</b>			Γραφείο Διοικητικής Υποστήριξης
36.	<b>ΛΑΡΙΣΑΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ</b>	<b>ΛΑΡΙΣΑΣ</b> (με έδρα την Λάρισα)	<b>κύριο Τελωνείο Α' τάξεως</b>		α) Τμήμα Διοικητικής Υποστήριξης και Δικαστικού	
					β) Τμήμα Διαδικασιών	
					γ) Τμήμα Ε.Φ.Κ. και Λοιπών Φορολογιών	

					δ) Τμήμα Εκ των Υστέρων Ελέγχων	
					ε) Τμήμα Διαχείρισης Δημοσίου Υλικού	
37.	ΤΡΙΚΑΛΩΝ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ	ΤΡΙΚΑΛΩΝ (με έδρα τα Τρίκαλα)	Τελωνείο Β' τάξεως, εξαρτημένο του κύριου Τελωνείου Λάρισας			Γραφείο Διοικητικής Υποστήριξης
38.	ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ	ΒΟΛΟΥ (με έδρα τον Βόλο)	κύριο Τελωνείο Α' τάξεως		α) Τμήμα Διοικητικής Υποστήριξης και Δικαστικού	
					β) Τμήμα Διαδικασιών	
					γ) Τμήμα Ε.Φ.Κ. και Λοιπών Φορολογιών	
					δ) Τμήμα Εκ των Υστέρων Ελέγχων και Δίωξης Λαθρεμπορίου	
39.	ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ	ΣΚΙΑΘΟΥ (με έδρα την Σκιάθο)	Τελωνείο Γ' τάξεως, εξαρτημένο του κύριου Τελωνείου Βόλου			
40.	ΦΘΙΩΤΙΔΟΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ	ΣΤΥΛΙΔΑΣ (με έδρα την Στυλίδα)	Τελωνείο Β' τάξεως, εξαρτημένο του κύριου Τελωνείου Βόλου			Γραφείο Διοικητικής Υποστήριξης
						Αυτοτελής Τ.Τ.Γ. ΛΑΡΚΟ (με έδρα τις εγκαταστάσεις της εταιρείας ΛΑΡΚΟ Α.Ε.)
41.	ΚΕΡΚΥΡΑΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ	ΚΕΡΚΥΡΑΣ (με έδρα την Κέρκυρα)	Τελωνείο Α' τάξεως		α) Τμήμα Διοικητικής Υποστήριξης και Δικαστικού	
					β) Τμήμα Διαδικασιών, Ε.Φ.Κ. και Λοιπών Φορολογιών	
					γ) Τμήμα Εκ των Υστέρων Ελέγχων και Δίωξης Λαθρεμπορίου	
42.	ΑΧΑΪΑΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ	ΠΑΤΡΩΝ (με έδρα την Πάτρα)	κύριο Τελωνείο Α' τάξεως		α) Τμήμα Διοικητικής Υποστήριξης και Ελέγχου Διελεύσεων	
					β) Τμήμα Δικαστικού	
					γ) Τμήμα Διαδικασιών	
					δ) Τμήμα Ε.Φ.Κ. και Λοιπών Φορολογιών	

					ε) Τμήμα Εκ των Υστέρων Ελέγχων	
					στ) Τμήμα Διαχείρισης Δημοσίου Υλικού	
43.		<b>ΑΙΓΙΟΥ</b> (με έδρα το Αίγιο)	<b>Τελωνείο Β' τάξεως, εξαρτημένο του κύριου Τελωνίου Πατρών</b>			
44.	<b>ΗΛΕΙΑΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ</b>	<b>ΚΥΛΛΗΝΗΣ</b> (με έδρα την Κυλλήνη)	<b>Τελωνείο Β' τάξεως, εξαρτημένο του κύριου Τελωνίου Πατρών</b>			Γραφείο Διοικητικής Υποστήριξης Αυτοτελής Τ.Τ.Γ. Κατακόλου (με έδρα το Κατάκολο)
45.	<b>ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ</b>	<b>ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ</b> (με έδρα το Μεσολόγγι)	<b>Τελωνείο Β' τάξεως, εξαρτημένο του κύριου Τελωνίου Πατρών</b>			Γραφείο Διοικητικής Υποστήριξης
46.		<b>ΑΣΤΑΚΟΥ</b> (με έδρα τον Αστακό)	<b>Τελωνείο Β' τάξεως, εξαρτημένο του κύριου Τελωνίου Πατρών</b>			
47.	<b>ΖΑΚΥΝΘΟΥ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ</b>	<b>ΖΑΚΥΝΘΟΥ</b> (με έδρα την Ζάκυνθο)	<b>Τελωνείο Β' τάξεως, εξαρτημένο του κύριου Τελωνίου Πατρών</b>			Γραφείο Διοικητικής Υποστήριξης
48.	<b>ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ</b>	<b>ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΥ</b> (με έδρα το Αργοστόλι)	<b>Τελωνείο Β' τάξεως, εξαρτημένο του κύριου Τελωνίου Πατρών</b>			Γραφείο Διοικητικής Υποστήριξης
49.	<b>ΦΩΚΙΑΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ</b>	<b>ΙΤΕΑΣ</b> (με έδρα την Ιτέα)	<b>Τελωνείο Β' τάξεως, εξαρτημένο του κύριου Τελωνίου Πατρών</b>			Γραφείο Διοικητικής Υποστήριξης
50.	<b>ΒΟΙΩΤΙΑΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ</b>	<b>ΟΙΝΟΗΣ</b> (με έδρα την Οινόη)	<b>κύριο Τελωνείο Α' τάξεως</b>		α) Τμήμα Διοικητικής Υποστήριξης και Δικαστικού β) Τμήμα Διαδικασιών γ) Τμήμα Ε.Φ.Κ. και Λοιπών Φορολογιών δ) Τμήμα Εκ των Υστέρων Ελέγχων και Δίωξης Λαθρεμπορίου	
51.		<b>ΑΝΤΙΚΥΡΑΣ</b> (με έδρα την Αντίκυρα)	<b>Τελωνείο Β' τάξεως, εξαρτημένο του κύριου Τελωνίου Οινόης</b>			

52.	ΕΥΒΟΙΑΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ	ΧΑΛΚΙΔΑΣ (με έδρα την Χαλκίδα)	κύριο Τελωνείο Α' τάξεως		α) Τμήμα Διοικητικής Υποστήριξης και Δικαστικού		
					β) Τμήμα Διαδικασιών		
					γ) Τμήμα Ε.Φ.Κ. και Λοιπών Φορολογιών		
					δ) Τμήμα Εκ των Υστέρων Ελέγχων και Δίωξης Λαθρεμπορίου		
					ε) Αυτοτελής Τ.Τ.Γ. Αλιβερίου (με έδρα το Αλιβέρι)		
					στ) Αυτοτελής Τ.Τ.Γ. Σκύρου (με έδρα την Σκύρο)		
53.		ΩΡΕΩΝ (με έδρα τους Ωρεούς)	Τελωνείο Β' τάξεως, εξαρτημένο του κύριου Τελωνίου Χαλκίδας				
54.	ΑΤΤΙΚΗΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΘΗΝΩΝ (με έδρα την Μεταμόρφωση)	Τελωνείο Α' τάξεως		α) Τμήμα Διοικητικής Υποστήριξης		
					β) Τμήμα Δικαστικού		
					γ) Τμήμα Διαδικασιών		Αυτοτελής Τ.Τ.Γ. Ταχυδρομικών Δεμάτων των ΕΛ.ΤΑ. (με έδρα το Σύτταγμα)
					δ) Τμήμα Ε.Φ.Κ. και Λοιπών Φορολογιών		
					ε) Τμήμα Εκ των Υστέρων Ελέγχων		
55.	ΑΤΤΙΚΗΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΕΡΟΛΙΜΕΝΑ "ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ" (με έδρα τα Σπάτα)	Τελωνείο Α' τάξεως	Υποδιεύθυνση, η οποία αποτελείται από τα Τμήματα:	α) Τμήμα Διοικητικής Υποστήριξης		
				β) Ελέγχου Ταξιδιωτών	β) Τμήμα Ελέγχου Ταξιδιωτών		
				γ) Δικαστικού	γ) Τμήμα Δικαστικού		
				η) Εκ των Υστέρων Ελέγχων και Δίωξης Λαθρεμπορίου	δ) 1 <sup>ο</sup> Τμήμα Διαδικασιών (ταχυδρομικών δεμάτων και ηλεκτρονικού εμπορίου)		
					ε) 2 <sup>ο</sup> Τμήμα Διαδικασιών		

					στ) 3 <sup>ο</sup> Τμήμα Διαδικασιών	
					ζ) 4 <sup>ο</sup> Τμήμα Διαδικασιών, Ε.Φ.Κ. και Λοιπών Φορολογιών	
					η) Τμήμα Εκ των Υστέρων Ελέγχων και Δίωξης Λαθρεμπορίου	
56.	ΑΤΤΙΚΗΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ	ΛΑΥΡΙΟΥ (με έδρα το Λαύριο)	κύριο Τελωνείο Α' τάξεως		α) Τμήμα Διοικητικής Υποστήριξης, Δικαστικού και Δίωξης Λαθρεμπορίου	
					β) Τμήμα Διαδικασιών, Ε.Φ.Κ. και Λοιπών Φορολογιών και Εκ των Υστέρων Ελέγχων	
57.		ΡΑΦΗΝΑΣ (με έδρα την Ραφήνα)	Τελωνείο Β' τάξεως, εξαρτημένο του κύριου Τελωνείου Λαυρίου			
58.	ΑΤΤΙΚΗΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ	ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ (με έδρα την Ελευσίνα)	Τελωνείο Α' τάξεως		α) Τμήμα Διοικητικής Υποστήριξης	
					β) Τμήμα Δικαστικού	
					γ) Τμήμα Διαδικασιών	
					δ) Τμήμα Ε.Φ.Κ. και Λοιπών Φορολογιών	
					ε) Τμήμα Εκ των Υστέρων Ελέγχων	
59.	ΑΤΤΙΚΗΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ	Α' ΤΕΛΩΝΕΙΟ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ, Ε.Φ.Κ. ΚΑΙ ΕΦΟΔΙΩΝ ΠΕΙΡΑΙΑ (με έδρα τον Πειραιά)	κύριο Τελωνείο Α' τάξεως		α) Τμήμα Διοικητικής Υποστήριξης	
					β) Τμήμα Δικαστικού	
					γ) Τμήμα Διαδικασιών	
					δ) Τμήμα Ε.Φ.Κ. και Λοιπών Φορολογιών	
					ε) Τμήμα Επίσκεψης Πλοίων και Ελέγχου Ταξιδιωτών	
					στ) Τμήμα Εκ των Υστέρων Ελέγχων	
						ζ) Αυτοτελής Τ.Τ.Γ. Αίγινας (με έδρα την Αίγινα)

						η) Αυτοτελής Τ.Τ.Γ. Κυθήρων (με έδρα τα Κύθηρα)
60.	ΑΤΤΙΚΗΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΟΡΟΥ (με έδρα τον Πόρο)	Τελωνείο Β' τάξεως, εξαρτημένο του κύριου Τελωνείου Α' Εισαγωγής, Ε.Φ.Κ. και Εφοδίων Πειραιά			
61.	ΑΤΤΙΚΗΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ	Β' ΤΕΛΩΝΕΙΟ ΕΞΑΓΩΓΩΝ-ΕΙΣΑΓΩΓΩΝ ΠΕΙΡΑΙΑ (με έδρα το Κερατσίνι)	Τελωνείο Α' τάξεως	Υποδιεύθυνση, η οποία αποτελείται από τα Τμήματα:	α) Τμήμα Διοικητικής Υποστήριξης	
				β) Δικαστικού	β) Τμήμα Δικαστικού	
				στ) Εκ των Υστέρων Ελέγχων	γ) 1 <sup>ο</sup> Τμήμα Διαδικασιών	
					δ) 2 <sup>ο</sup> Τμήμα Διαδικασιών	
					ε) Τμήμα Ε.Φ.Κ. και Λοιπών Φορολογιών στ) Τμήμα Εκ των Υστέρων Ελέγχων	
62.	ΑΤΤΙΚΗΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ	Γ' ΤΕΛΩΝΕΙΟ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ ΠΕΙΡΑΙΑ (με έδρα το Κερατσίνι)	Τελωνείο Α' τάξεως	Υποδιεύθυνση, η οποία αποτελείται από τα Τμήματα:	α) Τμήμα Διοικητικής Υποστήριξης	
				β) Δικαστικού	β) Τμήμα Δικαστικού	
				ζ) Εκ των Υστέρων Ελέγχων	γ) 1 <sup>ο</sup> Τμήμα Διαδικασιών	
				η) Δίωξης Λαθρεμπορίου	δ) 2 <sup>ο</sup> Τμήμα Διαδικασιών	
					ε) 3 <sup>ο</sup> Τμήμα Διαδικασιών στ) 4 <sup>ο</sup> Τμήμα Διαδικασιών, Ε.Φ.Κ. και Λοιπών Φορολογιών ζ) Τμήμα Εκ των Υστέρων Ελέγχων η) Τμήμα Δίωξης Λαθρεμπορίου	
63.	ΑΤΤΙΚΗΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ	Δ' ΤΕΛΩΝΕΙΟ ΕΠΙΒΛΕΨΗΣ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΩΝ (Τ.Ε.Σ.) ΠΕΙΡΑΙΑ (με έδρα το Κερατσίνι)	Τελωνείο Α' τάξεως		α) Τμήμα Διοικητικής Υποστήριξης	
					β) Τμήμα Δικαστικού	
					γ) Τμήμα Διαδικασιών	

					δ) Τμήμα Ε.Φ.Κ. και Λοιπών Φορολογιών	
					ε) Τμήμα Διαδικασιών, Ε.Φ.Κ. και Λοιπών Φορολογιών (με έδρα στα Διυλιστήρια Ασπροπύργου)	Γραφείο Διαδικασιών, Ε.Φ.Κ. και Λοιπών Φορολογιών (με έδρα στα διυλιστήρια Ελευσίνας)
					στ) Τμήμα Εκ των Υστέρων Ελέγχων	
64.	ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ	ΝΑΥΠΛΙΟΥ (με έδρα το Ναύπλιο)	Τελωνείο Α' τάξεως		α) Τμήμα Διοικητικής Υποστήριξης, Δικαστικού και Δίωξης Λαθρεμπορίου	
					β) Τμήμα Διαδικασιών, Ε.Φ.Κ. και Λοιπών Φορολογιών και Εκ των Υστέρων Ελέγχων	
						γ) Αυτοτελής Τ.Τ.Γ. Σπετσών (με έδρα τις Σπέτσες)
65.	ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ	ΚΟΡΙΝΘΟΥ (με έδρα την Κόρινθο)	Τελωνείο Α' τάξεως		α) Τμήμα Διοικητικής Υποστήριξης, Δικαστικού, Εκ των Υστέρων Ελέγχων και Δίωξης Λαθρεμπορίου	
					β) 1 <sup>ο</sup> Τμήμα Διαδικασιών, Ε.Φ.Κ. και Λοιπών Φορολογιών	
					γ) 2 <sup>ο</sup> Τμήμα Διαδικασιών, Ε.Φ.Κ. και Λοιπών Φορολογιών (με έδρα τους Αγίους Θεοδώρους)	
66.	ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ	ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ (με έδρα την Καλαμάτα)	κύριο Τελωνείο Α' τάξεως		α) Τμήμα Διοικητικής Υποστήριξης, Δικαστικού, Εκ των Υστέρων Ελέγχων και Δίωξης Λαθρεμπορίου	
					β) Τμήμα Διαδικασιών	
					γ) Τμήμα Ε.Φ.Κ. και Λοιπών Φορολογιών	

						δ) Αυτοτελές Τ.Τ.Γ. Πύλου (με έδρα την Πύλο)
67.	ΛΑΚΩΝΙΑΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ	ΓΥΘΕΙΟΥ (με έδρα το Γύθειο)	Τελωνείο Β' τάξεως, εξαρτημένο του κύριου Τελωνείου Καλαμάτας			Γραφείο Διοικητικής Υποστήριξης
68.		ΝΕΑΠΟΛΗΣ ΒΟΙΩΝ (με έδρα την Νεάπολη Βοιών)	Τελωνείο Β' τάξεως, εξαρτημένο του κύριου Τελωνείου Καλαμάτας			
69.	ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ	ΚΥΠΑΡΙΣΣΙΑΣ (με έδρα την Κυπαρισσία)	Τελωνείο Γ' τάξεως, εξαρτημένο του κύριου Τελωνείου Καλαμάτας			
70.	ΛΕΣΒΟΥ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ	ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ (με έδρα την Μυτιλήνη)	κύριο Τελωνείο Α' τάξεως			α) Τμήμα Διοικητικής Υποστήριξης, Δικαστικού και Δίωξης Λαθρεμπορίου β) Τμήμα Διαδικασιών, Ε.Φ.Κ. και Λοιπών Φορολογιών και Εκ των Υστέρων Ελέγχων
71.		ΜΥΡΙΝΑΣ ΛΗΜΝΟΥ (με έδρα την Μύρινα Λήμνου)	Τελωνείο Β' τάξεως, εξαρτημένο του κύριου Τελωνείου Μυτιλήνης			
72.		ΠΛΩΜΑΡΙΟΥ (με έδρα το Πλωμάρι)	Τελωνείο Β' τάξεως, εξαρτημένο του κύριου Τελωνείου Μυτιλήνης			
73.	ΧΙΟΥ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ	ΧΙΟΥ (με έδρα την Χίο)	Τελωνείο Α' τάξεως			α) Τμήμα Διοικητικής Υποστήριξης, Δικαστικού και Δίωξης Λαθρεμπορίου β) Τμήμα Διαδικασιών, Ε.Φ.Κ. και Λοιπών Φορολογιών και Εκ των Υστέρων Ελέγχων
74.		ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ	ΡΟΔΟΥ (με έδρα την Ρόδο)	κύριο Τελωνείο Α' τάξεως		



					δ) Τμήμα Εκ των Υστερών Ελέγχων και Δίωξης Λαθρεμπορίου	
75.		<b>ΚΑΛΥΜΝΟΥ</b> (με έδρα την Κάλυμνο)	Τελωνείο Β' τάξεως, εξαρτημένο του κύριου Τελωνείου Ρόδου			
76.		<b>ΚΑΡΠΑΘΟΥ</b> (με έδρα την Κάρπαθο)	Τελωνείο Β' τάξεως, εξαρτημένο του κύριου Τελωνείου Ρόδου			
77.		<b>ΛΕΡΟΥ</b> (με έδρα την Λέρο)	Τελωνείο Β' τάξεως, εξαρτημένο του κύριου Τελωνείου Ρόδου			
78.		<b>ΚΩ</b> (με έδρα την Κω)	Τελωνείο Β' τάξεως, εξαρτημένο του κύριου Τελωνείου Ρόδου			Αυτοτελής Τ.Τ.Γ. Νισύρου (με έδρα την Νίσυρο)
79.		<b>ΠΑΤΜΟΥ</b> (με έδρα την Πάτμο)	Τελωνείο Β' τάξεως, εξαρτημένο του κύριου Τελωνείου Ρόδου			
80.		<b>ΣΥΜΗΣ</b> (με έδρα την Σύμη)	Τελωνείο Β' τάξεως, εξαρτημένο του κύριου Τελωνείου Ρόδου			
81.		<b>ΜΕΓΙΣΤΗΣ</b> (με έδρα την Μεγίστη)	Τελωνείο Γ' τάξεως, εξαρτημένο του κύριου Τελωνείου Ρόδου			
82.	<b>ΚΥΚΛΑΔΩΝ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ</b>	<b>ΣΥΡΟΥ</b> (με έδρα την Ερμούπολη)	κύριο Τελωνείο Α' τάξεως		α) Τμήμα Διοικητικής Υποστήριξης, Δικαστικού και Δίωξης Λαθρεμπορίου	
β) Τμήμα Διαδικασιών, Ε.Φ.Κ. και Λοιπών Φορολογιών και Εκ των Υστερών Ελέγχων						
						γ) Αυτοτελής Τ.Τ.Γ. Τήνου (με έδρα την Τήνο)
83.		<b>ΘΗΡΑΣ</b> (με έδρα την Θήρα)	Τελωνείο Β' τάξεως, εξαρτημένο του κύριου Τελωνείου Σύρου			

84.		<b>ΜΗΛΟΥ</b> (με έδρα την Μήλο)	Τελωνείο Β' τάξεως, εξαρτημένο του κύριου Τελωνείου Σύρου			
85.		<b>ΜΥΚΟΝΟΥ</b> (με έδρα την Μύκονο)	Τελωνείο Β' τάξεως, εξαρτημένο του κύριου Τελωνείου Σύρου			
86.		<b>ΝΑΞΟΥ</b> (με έδρα την Νάξο)	Τελωνείο Β' τάξεως, εξαρτημένο του κύριου Τελωνείου Σύρου			
87.		<b>ΠΑΡΟΥ</b> (με έδρα την Πάρο- Παροικιά)	Τελωνείο Β' τάξεως, εξαρτημένο του κύριου Τελωνείου Σύρου			
88.	<b>ΣΑΜΟΥ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ</b>	<b>ΣΑΜΟΥ</b> (με έδρα το Λιμένα Βαθέος)	Τελωνείο Β' τάξεως, εξαρτημένο του κύριου Τελωνείου Σύρου			Γραφείο Διοικητικής Υποστήριξης Αυτοτελές Τ.Τ.Γ. Πυθαγορείου (με έδρα το Πυθαγόρειο)
89.		<b>ΑΓΙΟΥ ΚΗΡΥΚΟΥ</b> (με έδρα τον Άγιο Κήρυκο)	Τελωνείο Β' τάξεως, εξαρτημένο του κύριου Τελωνείου Σύρου			
90.	<b>ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ</b>	<b>ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ</b> (με έδρα το Ηράκλειο)	κύριο Τελωνείο Α' τάξεως		α) Τμήμα Διοικητικής Υποστήριξης και Δικαστικού	
				β) Τμήμα Διαδικασιών		
				γ) Τμήμα Ε.Φ.Κ. και Λοιπών Φορολογιών		
				δ) Τμήμα Εκ των Υστέρων Ελέγχων		
				ε) Αυτοτελές Τ.Τ.Γ. Τυμπακίου (με έδρα το Τυμπάκι)		
91.	<b>ΛΑΣΙΘΙΟΥ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ</b>	<b>ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ</b> (με έδρα τον Άγιο Νικόλαο)	Τελωνείο Β' τάξεως, εξαρτημένο του κύριου Τελωνείου Ηρακλείου			Γραφείο Διοικητικής Υποστήριξης
92.		<b>ΣΗΤΕΙΑΣ</b> (με έδρα την Σητεία)	Τελωνείο Β' τάξεως, εξαρτημένο του κύριου Τελωνείου Ηρακλείου			

93.	ΧΑΝΙΩΝ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ	ΧΑΝΙΩΝ (με έδρα την Σούδα)	κύριο Τελωνείο Α' τάξεως		α) Τμήμα Διοικητικής Υποστήριξης και Δικαστικού	
					β) Τμήμα Διαδικασιών	
					γ) Τμήμα Ε.Φ.Κ. και Λοιπών Φορολογιών	
					δ) Τμήμα Εκ των Υστέρων Ελέγχων και Δίωξης Λαθρεμπορίου	
94.	ΡΕΘΥΜΝΗΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ	ΡΕΘΥΜΝΟΥ (με έδρα το Ρέθυμνο)	Τελωνείο Β' τάξεως, εξαρτημένο του κύριου Τελωνείου Χανίων			Γραφείο Διοικητικής Υποστήριξης

Η παρούσα απόφαση ισχύει από της δημοσίευσής της στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως, εκτός από τις περιπτώσεις που ορίζεται διαφορετικά στις διατάξεις της.

Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Αθήνα, 23 Οκτωβρίου 2020

Ο Διοικητής

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΙΤΣΙΛΗΣ